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Trova le lampade e le istruzioni di montaggio per il tuo veicolo!
Find the right bulbs and installation instructions for your vehicle

TOPLIGHT ITALIA | Street Vision

VEDERCI BENE E IN QUALUNQUE SITUAZIONE. 
Da questo semplice concetto nasce il progetto STREET VISION di 
Top Light. Poter guidare in sicurezza sotto una pioggia battente, 
come viaggiare sotto una nevicata o in mezzo alla nebbia o semplice-
mente in condizioni di scarsa visibilità senza dover a�aticare la vista, 
sono solo alcuni degli obiettivi che ci poniamo quando pensiamo allo 
sviluppo dei nostri prodotti. Facciamo di tutto a�inché l’automobili-
sta possa vederci bene, in marcia come in manovra e lo facciamo 
con ogni mezzo.

SEE CLEARLY, IN ANY SITUATION. 
STREET VISION, a Top Light project, was created from this simple 
concept. To be able to drive safely in the pouring rain, or travel un-
der a snowfall or in the fog or simply in conditions of poor visibility 
without straining your eyes. These are just some of the objectives 
we set for ourselves when we think about the development of our 
products. 
We do everything we can to ensure that motorists can see cle-
arly, either while driving or manoeuvring, and we do it with all 
vehicles.

IT EN

TOP LIGHT • STREET VISION

WE ARE TOPLIGHT

+39 347 8329349
Assistenza
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Specialisti della visione. Partner di fiducia.
Vision specialists. Trusted partner

Fondata nel 2016, Top Light Italia nasce con l’obiettivo di o�rire soluzioni concrete ed esclusive per migliorare la visibilità 
e la sicurezza su strada per auto, moto, truck e veicoli commerciali. Facciamo di tutto a�inché l’automobilista possa 
vederci bene, in marcia come in manovra e lo facciamo con ogni mezzo.

Founded in 2016, Top Light Italia was established with the goal of providing concrete and exclusive solutions to improve 
road visibility and safety for cars, motorcycles, trucks, and commercial vehicles.
We do everything we can to ensure drivers have optimal visibility—whether in motion or during maneuvers—and 
we achieve this through every available means

Tecnologia e a�idabilità - Technology and Reliability
Il nostro team tecnico lavora ogni giorno per integrare le tecnologie più evolute e rispondere alle esigenze del mercato. 
Sviluppiamo internamente ogni soluzione, con test rigorosi e un occhio attento alla qualità, basandoci sul rispetto di 3 
Driver fondamentali:

Our technical team works every day to integrate the most advanced technologies and meet the needs of the market. We 
develop every solution in-house, with rigorous testing and a strong focus on quality, based on three fundamental key dri-
vers:

QUALITÀ - QUALITY
Tutti i nostri prodotti sono sottoposti a severi controlli durante tutte le fasi della produzione 

ed a campione prima di essere immessi in vendita, basati sugli standard SAE (per le 
spazzole) o EN (per le lampade).

 All of our products undergo strict testing during all stages of production and sample testing 
before being released for sale, based on SAE (for wiper blades) or EN (for lamps) standards.

INNOVAZIONE 
INNOVATION

Tutti i prodotti che distribuiamo 
vengono selezionati e testati con 

cura nel nostro laboratorio dal 
nostro team Ricerca&Sviluppo 

prima di essere inseriti in gamma. 

All the distributed products are 
carefully selected and tested in our 
laboratory by our R&D team before 

being included in the range.

PROFONDITÀ DI 
GAMMA 

RANGE DEPTH
Il Team Toplight valuta 

costantemente le possibilità di 
sviluppo e adattabilità delle nuove 

tecnologie per il miglioramento delle 
performance dei propri prodotti.

 The Toplight Team is constantly 
evaluating the development and 

adaptability of new technologies for 
improving the performance of its 

products.

TOPLIGHT ITALIA | Chi Siamo
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Soluzioni su misura per il professionista
Tailored Solutions for Professionals
O�riamo una gamma completa e aggiornata, pensata per soddisfare ogni esigenza del parco circolante europeo. La 
nostra distribuzione selettiva valorizza i partner locali e assicura servizio rapido e puntuale.

Our comprehensive and up-to-date range is designed to serve the needs of the European vehicle fleet. Through selective 
distribution, we enhance local expertise and ensure fast, reliable service.

Supporto digitale e post-vendita 
Digital Tools and After-Sales Support
Investiamo in strumenti avanzati per facilitare il lavoro dei clienti: configuratori, banche dati, assistenza tecnica diretta e 
contenuti multimediali rendono semplice ogni interazione.

We invest in advanced tools to assist our partners: configurators, databases, direct technical support, and multimedia con-
tent simplify every interaction with our brand.

Uno sguardo al futuro - Looking to the Future
Con sede operativa ampliata nel 2023, continuiamo a crescere con fiducia. Il nostro obiettivo? Anticipare i cambiamenti 
del settore e migliorare l’esperienza su strada per tutti.

With our expanded operational headquarters launched in 2023, we continue to grow with confidence. Our goal? To antici-
pate market shifts and enhance the driving experience for all road users.

TOPLIGHT ITALIA | About Us
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4375971 21
4375981 21
4575841 15
4575941 15
4575971 15
4575981 15
5069041 33
5069071 33
5069111 33
5069721 33
5069831 33
5069841 33
5071011 43
5071031 43
5071041 43
5071071 43
5071111 43
5077011 37
5077041 37
5077071 37
5077111 37
5077721 37
5077831 37
5078011 39
5078031 39
5078041 39
5078071 39

5078101 39
5078111 39
5078831 39
5078841 39
5079011 35
5079041 35
5079071 35
5079111 35
5079721 35
5079831 35
5079841 35
5375011 17
5375921 17
5375931 17
5375941 17
5375961 17
5375971 17
5375981 17 
619220L 167 
619220R 167
39001 HL+ 208
39042 HL+ 208
39060VU 201
39061VU 201
39062VU 201
39063VU 201
39164VU 201
39175VU 201
39414VU 201
413061C 232
413061M 232
413061V 232
41603A 128
41621C 130
4175011C 25
417501C 25 
417514 31
417517 31
417518 31
4175941C 25
417594C 25
4175971C 25
417597C 25
4175981C 25
417598C 25
50110Y 55
501110R 55
501156R 59
501157R 60
501158Y 59
507440R 56
507443R 56
602963L 177
608607B 133
608607C 132
608607E 133
608647A 136
608647B 137
608647C 137
608647D 137
608647E 137
608648A 145
608648B 145
608669B 155

608675E 148
608686L 150
608686R 150
608688L 151
608688R 151
608697L 152
608697R 152
608701L 152
608701R 152
608702L 152
608702R 153
608703L 153
608703R 153
608704L 153
608704R 153
608705L 153
608705R 153
609110L 154
609110R 154
609111L 154
609111R 154
609154A 141
609154B 141
609158L 157
609158R 157
609159L 157
609159R 157
609160L 158
609160R 158
609161L 158
609161R 158
609188L 162
609188R 162
609189L 162
609189R 162
609190L 162
609190R 162
609191L 163
609191R 163
609192L 163
609192R 163
609193L 163
609193R 163
609194A 163
609194B 164
609195A 142
609195B 142
609219L 167
609219R 167
609220L 167
609220R 167
609221L 167
609221R 167
609222L 167
609222R 168
609223L 168
609223R 168
609224L 168
609224R 168
609225L 168
609225R 168
609233L 169
609233R 170
609234L 170

609234R 170
609235L 170
609235R 170
609236L 170
609236R 170
609237L 171
609237R 171
609238L 171
609238R 171
609239L 171
609239R 171
609240L 171
609240R 172
609242L 172
609242R 172
609247L 173
609247R 173
609248L 173
609248R 173
609250L 173
609250R 174
609251L 174
609251R 174
609252L 174
609252R 174
609253L 174
609253R 174
609254L 175
609254R 175
609255L 175
609255R 175
609256L 175
609256R 175
609257L 175
609257R 175
609258L 176
609258R 176
609259L 176
609259R 176
609261L 176
609261R 177
609263R 177
609264L 177
609264R 177
609266L 178
609266R 178
609267L 178
609267R 178
609268L 178
609268R 178
609269L 178
609269R 179
609272L 179
609272R 179
609273L 179
609273R 179
609274L 179
609274R 179
609277L 180
609277R 180
609279L 180
609279R 180
609280L 180
609280R 181

609281L 181
609281R 181
609282L 181
609282R 181
609285L 182
609285R 182
609288L 182
609288R 182
609289L 182
609289R 182
609290L 183
609290R 183
609292L 183
609292R 183
609294L 183
609294R 183
609295L 184
609295R 184
609296L 184
609296R 184
609307L 186
609307R 186
609308L 186
609308R 186
609337L 188
609337R 188
609498L 188
609498R 188
618607B 133
618607F 133
618675A 147
618675B 147
618675C 147
618675D 147
618675E 148
618675G 148
619219L 167
619219R 167
619221L 167
619221R 167
619222L 167
619222R 168
711001P 71
711001S 71
711001SP 71
711002S 72
711003S 72
711004S 72
711005S 72
711006S 72
711007S 72
711008S 73
711009S 73
711011S 73
711012S 73
711013S 73
711014P 74
711014S 74
711014SP 74
711015S 74
711016P 75
711016SP 75
711017S 75
711018S 75

711019S 75
711020S 76
711021S 76
711022S 76
711023S 76
711024S 76
711025S 76
711026P 77
711026SP 77
711027SF 77
711027SR 77
711028S 77
711029S 77
711030S 77
711031S 77
711032S 78
711033S 78
711034S 78
711035S 78
711036S 78
711037S 78
711038S 79
711039S 79
711040S 79
711041S 79
711042S 79
711043S 80
711044P 80
711044SP 80
711045S 80
711046S 80
711047S 74
711051S 79
711053S 74
711054S 71
711055S 71
711056S 73
711057S 75
711058S 74
711059S 75
711060P 71
711060S 71
711060SP 71
721001S 81
721002S 81
721003S 81
721004S 82
721005S 83
721006S 83
721007S 81
721008S 82
721009S 82
721010S 82
721011S 82
721012S 83
721015S 83
721016S 81
721017S 81
721018S 82

INDICE CODICI

COD.  PAG. COD.  PAG. COD.  PAG. COD.  PAG. COD.  PAG. COD.  PAG.

Indice Codici - Code index
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TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.
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TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

Kit Led Headlight
Acronimo di Light Emitting Diode o diodo ad emissione di luce, la tecnologia Led sta rapidamente prendendo piede 
nel settore Automotive Lighting, in OEM come in Aftermarket.

Toplight, in linea con la sua Mission, presenta un prodotto all’avanguardia nel campo Automotive Lighting, dal design 
moderno ed una formidabile potenza luminosa, pensato per gli automobilisti più esigenti.
I Kit Headlight Toplight forniscono una temperatura di colore e qualità cromatica impareggiabile rispetto alle tecnologie 
tradizionali e sono studiati per o�rire una luce quanto più possibile vicina alla luce diurna, per a�aticare la vista il meno 
possibile durante la guida notturna o in condizioni di scarsa visibilità. 
La gamma Kit Headlight Toplight consente la conversione a led di tutte le lampade tradizionali, sia Alogene che Xenon.

Acronym for Light Emitting Diode. LED technology is quickly taking hold of the Automotive Lighting sector, OEMs and the Aftermarket. Toplight, in line with its Mis-
sion, presents an innovative product in the Automotive Lighting field, with a modern design and formidable light output, designed for the most demanding drivers.

Toplight Headlight kits provide unparalleled colour temperature and chromatic quality compared to traditional technologies and are designed to provide a light as close 
as possible to daylight, to stress your eyes as little as possible when driving at night or in conditions of poor visibility. The Toplight Headlight range allows LED conver-
sion of all traditional lamps, both Halogen and Xenon.
 

Acronyme de Light Emitting Diode ou diode à émission de lumière, la technologie LED prend rapidement pied dans le secteur Automotive Lighting, dans l’OEM et 
dans Aftermarket.

Toplight, en accord avec sa Mission, présente un produit à l’avant-garde dans le secteur de l’Automotive Lighting, au design moderne et avec une formidable puissance 
lumineuse, conçu pour les automobilistes les plus exigeants. Les Kits Headlight Toplight fournissent une température de couleur et de haute qualité chromatique inég-
alée par rapport aux technologies traditionnelles, et sont conçus pour o�rir une lumière qui se rapproche le plus possible de la lumière du jour, afin de fatiguer la vue le 
moins possible durant la conduite nocturne ou dans des conditions de mauvaise visibilité.
La gamme Kit Headlight Toplight permet la conversion à led de toutes les lampes traditionnelles, aussi bien Halogènes que Xénon.
 

La tecnología de LED, sigla de Light Emitting Diode o diodo de emisión de luz, se está extendiendo rápidamente en el sector Automotive Lighting, tanto en OEM 
como en Aftermarket.

Toplight, cumpliendo con su objetivo, presenta un producto de vanguardia dentro del campo Automotive Lighting, con un diseño moderno y una formidable potencia 
luminosa, pensado para los automovilistas más exigentes. Los Kits Headlight Toplight ofrecen una temperatura de color y calidad cromática inigualable con respecto a 
las tecnologías tradicionales y  han sido estudiados para ofrecer una luz lo más cercana posible a la luz diurna, para cansar lo menos posible la vista cuando se condu-
ce de noche o en condiciones de escasa visibilidad.
La gama Kit Headlight Toplight permite la conversión a led de todas las lámparas tradicionales, tanto Halógenas como de Xenón.

LED ist die Abkürzung für Light Emitting Diode oder lichtemittierende Diode. Diese Technologie ist dabei, sich schnell im Sektor Automotive Lighting, in OEM sowie 
im Aftermarket auszubreiten.

Toplight stellt im Zuge ihrer Mission ein Produkt vor, das im Bereich Automotive Lighting führend ist, ein modernes Design besitzt, hervorragende Leuchtkraft entwickelt 
und sich an anspruchsvolle Fahrer wendet. Die Bausätze Headlight Toplight bieten gegenüber herkömmlichen Technologien unvergleichliche Farbtemperatur und 
Farbqualität und wurden entwickelt, um ein Licht zu erzeugen, dass dem Tageslicht annähernd gleich kommt, damit die Augen bei Nachtfahrt oder bei schlechten 
Sichtverhältnissen so wenig wie möglich angestrengt werden.
Das Bausatzsortiment Headlight Toplight ermöglicht die Umwandlung aller herkömmlichen Lampen, sowohl Halogen als auch Xenon, in LEDs.
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Plug&Play

AUTO - CAR

CAMION - TRUCK

Sei famiglie dedicate al mondo auto, due linee progettate per i camion, una soluzione specifica per 
la conversione da xeno a LED. Una copertura totale per ogni tipo di applicazione, pensata per o�rire 
performance, compatibilità e facilità d’installazione. 

Six product families for passenger cars, two lines designed for trucks, and one specific solution for xenon-
to-LED conversion. A full coverage to meet every application need, o�ering performance, compatibility, and 
easy installation.

12

NON POLARIZZATE. 
INTERCAMBIABILITÀ TOTALE.
NON-POLARIZED. 
FULLY INTERCHANGEABLE

A VENTOLA O STATICA, MASSIMA 
DISSIPAZIONE DEL CALORE
BUILT-IN FAN OR STATIC, 
MAXIMUM HEAT DISSIPATION

CONTROLLO DELLA TEMPERATURA, 
EVITA SURRISCALDAMENTI
TEMPERATURE CONTROL. 
AVOID OVERHEATING.

DIMENSIONI UGUALI ALL’ORIGINALE.
SAME DIMENSIONS AS THE ORIGINAL

MONTAGGIO SENZA ADATTATORI, 
NESSUNA MODIFICA
ADAPTER-FREE INSTALLATION. NO 
MODIFICATIONS NEEDED

LED NELLA STESSA POSIZIONE DEL 
FILAMENTO - NO ZONE D’OMBRA
LED IN THE SAME POSITION AS THE 
FILAMENT. NO DARK SPOTS.

Una gamma completa per ogni esigenza
A complete range for every need.
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Plug&Play

13

CAMION - TRUCK

Prestazioni elevate, installazione immediata 
High performance, immediate installation

Scopri la nostra gamma completa di Kit Led ultra compatte ad alta luminosità, di tipo Plug&Play, 
progettate per auto e camion. Il montaggio è semplice e veloce, senza bisogno di modifiche: più luce, 
meno complicazioni.

Discover our full range of ultra-compact, high-brightness Plug&Play-type LED Headlight, designed for cars 
and trucks. Installation is quick and easy, with no need for modifications: more light, less hassle. 

AUTO - CAR

ALOGENE

39042

H7

ALOGENA

1500 LM

55W

NESSUNA POLARITÀ

/

SIMPLY OE FIT

417587

H7/H18

LED

7’000LUX @ 1.5MT

13W +/- 10%

NESSUNA POLARITÀ

STATICO

SPEEDY

437597

H7/H18

LED

10’000LUX @ 1.5MT

20W +/- 10%

NESSUNA POLARITÀ

VENTOLA INTEGRATA

SIMPLY OE FIT PRO

417597

H7/H18

LED

14’000LUX @ 1.5MT

27W +/- 10%

NESSUNA POLARITÀ

VENTOLA INTEGRATA

X-BEAM

457597

H7/H18

LED

16’000LUX @ 1.5MT

30W +/- 10%

NESSUNA POLARITA’

VENTOLA INTEGRATA

SIMPLY OE FIT PRO EVO2

537597

H7/H18 

LED

16’000LUX @ 1.5MT

33W +/- 10%

NESSUNA POLARITÀ

VENTOLA INTEGRATA

ALOGENE

39082

H7

ALOGENA

1500 LM

70W

NESSUNA POLARITÀ

/

SIMPLY OE FIT

417517

H7

LED

7’000LUX @ 1.5MT

13W +/- 10%

NESSUNA POLARITÀ

STATICO

SIMPLY OE FIT PRO

417547

H7

LED

14’000LUX @ 1.5MT

27W +/- 10%

NESSUNA POLARITÀ

VENTOLA INTEGRATA
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TOPLIGHT ITALIA | Gamma X-Beam PRO

HEADLIGHT X-BEAM PRO

CSP |  12-18 Volt  | 30 W  |  16000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
INPUT POWER 30W +/- 10%

ALIMENTAZIONE 
WORKING VOLTAGE DC 12-18V

LUMINOUS FLUX: 16000 LUX @1.5mt

Chip Led 
LIGHT SOURCE MODEL CSP

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° +80°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Alluminio Avio + Ventola 
(Doppia Ventola per H4)
Aviation Alluminium +  Fan 
(Double Fan for H4)

Features

3 CHIP LED
La X-BEAM PRO con 3 chip LED è progettata per 
massimizzare la luminosità nella parte inferiore del veicolo, 
creando un e�etto fendinebbia ideale in condizioni critiche.
È inoltre la prima plug&play capace di eliminare i coni 
d’ombra nei proiettori lenticolari, rendendola davvero adatta 
all’utilizzo su lente.

3 LED CHIPS
The X-BEAM PRO with 3 LED chips is designed to maximize
brightness in the lower part of the vehicle, creating a fog light 
e�ect ideal for critical conditions.
It is also the first plug&play solution able to eliminate shadow 
areas in projector headlights, making it truly suitable for lens 
applications.

CONFRONTO ILLUMINAZIONE CON LAMPADA 
A LED E LAMPADE X-BEAM TOPLIGHT
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TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

HEADLIGHT X-BEAM PRO

CSP |  12-18 Volt  | 30 W  |  16000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

H7 H4 H11
(H8-H9-H16)

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H4/H19 457594 4575941

H7/H18 457597 4575971

H8/H9/H11 417598 4575981
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300% PIÙ LUMINOSA
300% BRIGHTER

NESSUNA POLARITÀ
NO POLARITY

3 CHIPS LED INSTALLAZIONE PLUG & PLAY
PLUG & PLAY

FUNZIONI FENDINEBBIA
FOG LIGHT FUNCTIONS

Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

HEADLIGHT X-BEAM
VERSIONE SENZA VENTOLA, CON 3 CHIP LED AD ALTA EFFICIENZA
La X-BEAM, pur senza ventola integrata, mantiene i 3 chip LED ad alta intensità per un potente 
e�etto fendinebbia e una resa luminosa superiore.

FANLESS VERSION WITH 3 HIGH-EFFICIENCY LED CHIPS
X-BEAM, despite having no integrated fan, retains 3 high-intensity LED chips for a powerful fog light 
e�ect and superior light output.

type H4/H19

Cod. 457584 KIT 2 PCS

Cod. 4575841 1 PCS

Base Combo PX26d-PY20d-1 

NOTA 
Senza Ventola

NOTE 
Without Fan

FLUSSO LUMINOSO: 
9000 LUX @ 1,5 mt

POTENZA ELETTRICA @13,2V
INPUT POWER 14W +/- 10%

15

Attenzione al posizionamento del 
terzo chip LED
Il terzo chip, montato 
perpendicolarmente agli altri due, 
deve sempre essere orientato verso 
l’alto (ore 12) per garantire una corretta 
distribuzione del fascio luminoso.

Attention to the positioning of the 
third LED chip
The third chip, mounted 
perpendicular to the other two, must 
always be oriented upwards (at 12 
o’clock) to ensure proper light beam 
distribution

Per faro Lenticolare - For ProjectorPer faro a Parabola - For Reflector

FAN-COOLED

Per faro Lenticolare - For ProjectorPer faro a Parabola - For Reflector
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HEADLIGHT SIMPLY PRO OE FIT EVO2

CSP |  12-18 Volt  |  33 W  |  16000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
INPUT POWER 33W +/- 10%

ALIMENTAZIONE 
WORKING VOLTAGE DC 12-18V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 16000 LUX @1.5mt

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL CSP

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE  6500° K

IP RATE -40° +80°

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE IP67

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Aviation Alluminium + Fan + 
Copper plate

Features

LINEAR DRIVER
La Simply OE FIT PRO EVOLUTION 2 è dotata di un driver 
integrato che permette di stabilizzare la corrente, diminuendo 
al massimo la probabilità di anomalie e/o interferenze sulla 
maggior parte delle vetture

LINEAR DRIVER
The Simply OE FIT PRO EVOLUTION 2 has a built-in driver 
to stabilize the current, minimizing the likelihood of anomalies 
and/or interference on most cars

TOPLIGHT ITALIA | Gamma Simply Oe Fit
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TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

HEADLIGHT SIMPLY PRO OE FIT EVO2

CSP |  12-18 Volt  |  33 W  |  16000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

H7 H4 H11
(H8-H9-H16)

HB3 -9005
HB4 - 9006

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H1 (non OE FIT) 537501 5375011

H4/H19 537594 5375941

H7/H18 537597 5375971

H8/H9/H11 537598 5375981

HB3-9005 537593 5375931

HB4-9006 537596 5375961

HIR2-9012 537592 5375921

FAN-COOLED
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NESSUNA POLARITÀ
NO POLARITY

280% PIÙ LUMINOSA
280% BRIGHTER

100% COMPATIBILE
100% COMPATIBLE

FACILE DA INSTALLARE
EASY TO INSTALL

LINEAR CANBUS

NO INTERFERENZE RADIO
NO RADIO INTERFERENCE

Per faro a Parabola - For Reflector

Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.
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HEADLIGHT SIMPLY OE FIT PRO

CSP |  12-18 Volt  |  27 W  |  14000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
INPUT POWER

27W +/- 10% 

ALIMENTAZIONE 
WORKING VOLTAGE DC 12-18V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 14000 LUX @ 1,5 mt

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL CSP

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° +80°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Aviation Alluminium + Fan + 
Copper plate

Features

VENTOLA INTEGRATA
La Simply OE FIT PRO è stata la prima lampada a led ad alta
luminosità con ventola integrata, una tecnologia brevettata 
TopLight che ha dettato un nuovo standard nel retrofit Led

BUILT-IN FAN
The Simply OE FIT PRO was the first high-brightness LED 
lamp with a built-in fan, a patented TopLight technology 
that set a new trend in the LED retrofit world

TOPLIGHT ITALIA | Gamma Simply Oe Fit
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Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

HEADLIGHT SIMPLY OE FIT PRO

CSP |  12-18 Volt  |  27 W  |  14000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

H7 H4 H11
(H8-H9-H16)

H15

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H4/H19 417594 4175941

H7/H18 417597 4175971

H8/H9/H11/H16 417598 4175981

H15 417595 4175951
HB3-9005 
HB4-9006 417593 4175931

HIR2-9012 417591 4175911

H1 (non OE FIT) 417501 4175011

HB1-9004 (non OE FIT) 417532 4175321

HB5-9007 (non OE FIT) 417586 4175861

H13 (non OE FIT) 417596 4175961

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.
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FAN-COOLED NESSUN ADATTATORE
NO ADAPTERS

NESSUNA POLARITÀ
NO POLARITY

250% PIÙ LUMINOSA
250% BRIGHTER

100% COMPATIBILE
100% COMPATIBLE

FACILE DA INSTALLARE
EASY TO INSTALL

Per faro a Parabola - For Reflector
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TP71   - stock.adobe.com
 

HEADLIGHT SPEEDY

CSP |  12-18 Volt  |  20 W  |  10000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K

Features

PLUG&PLAY
La SPEEDY è dotata di una ventola integrata nelle dimensioni  
1:1 con l’alogene corrispondente (tranne H1 & H3 con ventola 
posteriore)  per un’installazione semplice ed immediata con 
una luminosità 200% più forte.

PLUG&PLAY
The SPEEDY has a built-in fan in 1:1 size with the corresponding 
halogen (except H1 & H3 with rear fan) for easy and immediate 
installation with 200% stronger brightness.

TOPLIGHT ITALIA | Gamma Speedy

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA 
INPUT POWER 20W +/- 10%

ALIMENTAZIONE 
WORKING VOLTAGE DC 12-18V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 10000 LUX @1.5mt

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL CSP

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° +80°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Alluminio Avio + Ventola  
Aviation Alluminium + Fan
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Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

HEADLIGHT SPEEDY

CSP |  12-18 Volt  |  20 W  |  10000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K

H7 H4 H11
(H8-H9-H16)

HB3-9005

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

FAN-COOLED
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NESSUNA POLARITÀ
NO POLARITY

200% PIÙ LUMINOSA
200% BRIGHTER

100% COMPATIBILE
100% COMPATIBLE

Per faro a Parabola - For Reflector

NO INTERFERENZE RADIO 
NO RADIO INTERFERENCE

FACILE DA INSTALLARE
EASY TO INSTALL

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H1 437501 4375011

H3 437503 4375031

H4/H19 437594 4375941

H7/H18 437597 4375971

H8/H9/H11/H16 437598 4375981

HB3-9005 437593 4375931

HIR2-9012 437592 4375921
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HEADLIGHT SIMPLY OE FIT

CSP |  12 Volt  |  13 W  |  7000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
INPUT POWER 13W +/- 10%

ALIMENTAZIONE 
WORKING VOLTAGE DC 12V-18V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 7000 LUX @ 1,5 mt

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL CSP

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° +80°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Alluminio Avio + Anima in rame
Aviation Alluminium + Copper 
plate

Features

PIÙ LUMINOSA
La Simply OE FIT è la lampada a led dalle dimensioni 1:1 con 
la tradizionale alogena e dissipazione statica. Pur con un 
assorbimento inferiore rispetto alle versioni con dissipazione 
attiva, garantisce un’ottima luminosità

BRIGHTER
The Simply OE FIT is the 1:1 LED replacement for halogen 
bulbs, with static dissipation. Although it has a lower power 
consumption than the versions with active dissipation, it 
guarantees excellent brightness

TOPLIGHT ITALIA | Gamma Simply Oe Fit
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TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

HEADLIGHT SIMPLY OE FIT

CSP |  12 Volt  |  13 W  |  7000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K
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NESSUN ADATTATORE
NO ADAPTERS

NESSUNA POLARITÀ
NO POLARITY

180% PIÙ LUMINOSA
180% BRIGHTER

100% COMPATIBILE
100% COMPATIBLE

FACILE DA INSTALLARE
EASY TO INSTALL

Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

H4
(H8, H9, H16)

H11

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H1 417581 4175811

H4 417584 4175841

H7 417587 4175871

H8/H9/H11/H16 417588 4175881

HB3-9005
HB4-9006 417572 4175721

HIR2-9012 417592 4175921

H3 (non OE FIT) 417573 4175731

P13W (non OE FIT) 417513 4175131

PSX24W (non OE FIT) 417524 4175241

PSX26W (non OE FIT) 417526 4175261

H27W (non OE FIT) 417527 4175271

H27W-881 (non OE FIT) 417528 4175281

H1H7

Per faro a Parabola - For Reflector
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HEADLIGHT SIMPLY PRO CLASSIC

CSP |  12-18 Volt  |  27 W  |  14000 LUX @ 1,5 mt  |  3300°K

Features

STILE CLASSICO
La Simply CLASSIC emette una luce calda a 3300K come 
l’alogena tradizionale ma con molta più luminosità, ed è 
quindi ideale per auto e moto d’epoca o modificate, o per non 
alterare il look al tuo veicolo di serie.

CLASSIC LOOK
The Simply CLASSIC emits a warm 3300K light like the 
traditional halogen but with much more brightness, making it 
ideal for vintage or modified cars and motorcycles, or for not 
changing the look to your  vehicle.

TOPLIGHT ITALIA | Gamma Simply PRO Classic

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA  
INPUT POWER 27W +/- 10%

ALIMENTAZIONE 
WORKING VOLTAGE DC 12-18V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 14000 LUX @1.5mt

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL CSP

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 3300° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° +80°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Alluminvio Avio + Ventola + 
Anima in rame
Aviation Alluminium + Fan + 
Copper Plate
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Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

HEADLIGHT SIMPLY PRO CLASSIC

CSP |  12-18 Volt  |  27 W  |  10000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K

H7 H4 H1 H11
(H8-H9-H16)

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

FAN-COOLED
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NESSUNA POLARITÀ
NO POLARITY

250% PIÙ LUMINOSA
250% BRIGHTER

100% COMPATIBILE
100% COMPATIBLE

Per faro a Parabola - For Reflector

NO INTERFERENZE RADIO 
NO RADIO INTERFERENCE

FACILE DA INSTALLARE
EASY TO INSTALL

3300K COME L’ALOGENA
3300K HALOGEN LOOK

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H1 417501C 4175011C

H4/H19 417594C 4175941C

H7/H18 417597C 4175971C

H8/H9/H11 417598C 4175981C
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TOPLIGHT ITALIA | Gamma Simply Oe Fit

ATTACCO DIRETTO AL BALLAST
Le Simply OE FIT Dseries hanno lo stesso attacco 
delle lampade Xenon al ballast originale, 
garantendo un installazione Plug&Play.

DIRECT CONNECTION TO THE BALLAST
The Simply OE FIT Dseries have the same Xenon 
lamp connection to the original ballast, guaranteeing 
Plug&Play installation.

IDENTICA AD UNA LAMPADA XENO!
Le Simply OE FIT Dseries hanno le stesse dimensioni 
di una lampada HID originale, rendendole un ottima 
alternativa alle lampade di primo equipaggiamento.

IDENTICAL TO A XENON LAMP!
The Simply OE FIT Dseries have the same dimensions 
as an original HID lamp, making them an excellent 
alternative to original equipment lamps.

SIMPLY OE FIT D-SERIES

LA TRASFORMAZIONE PLUG & PLAY
DA XENON A LED

THE PLUG & PLAY TRANSFORMATION
FROM XENON TO LED
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PRODUCT SPECIFICATION

D1S/R - D2S/R D3S/R - D4S/R D5S D8S

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
INPUT POWER 40W 40W 36W 29W

ALIMENTAZIONE 
OPERATING VOLTAGE DC 85V DC 45V DC 12V DC 45V

FLUSSO LUMINOSO/  LAMPADA
LUMINOUS FLUX/  BULB 8’000 LUX @ A 1,5 MT 8’000 LUX @ A 1,5 MT 8’000 LUX @ A 1,5 MT 8’000 LUX @ A 1,5 MT

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL

Customized CSP 
Chip

Customized CSP 
Chip

Customized CSP 
Chip

Customized CSP 
Chip

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500K 6500K 6500K 6500K

IP RATE IP67 IP67 IP67 IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° + 120° -40° + 120° -40° + 120° -40° + 120°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Alluminio Avio + Ventola  
Aviation Alluminium + 
Fan

Alluminio Avio + Ventola  
Aviation Alluminium + 
Fan

Alluminio Avio + Ventola  
Aviation Alluminium + 
Fan

Alluminio Avio + Ventola  
Aviation Alluminium + 
Fan

SIMPLY OE FIT D-SERIES

type D5

Cod. 417555 Q.TY 2

Cod. 4175551 Q.TY 1

Base Pk32d-7

type D3

Cod. 417553 Q.TY 2

Cod. 4175531 Q.TY 1

Base Pk32d-5 PK32d-6

type D8

Cod. 417558 Q.TY 2

Cod. 4175581 Q.TY 1

Base Pk32d-1

type D4

Cod. 417554 Q.TY 2

Cod. 4175541 Q.TY 1

Base Pk32d-5 PK32d-6

type D2

Cod. 417552 Q.TY 2

Cod. 4175521 Q.TY 1

Base Pk32d-2 PK32d-3

type D1

Cod. 417551 Q.TY 2

Cod. 4175511 Q.TY 1

Base Pk32d-2 PK32d-3

TOPLIGHT ITALIA | Gamma Simply Oe Fit
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HEADLIGHT SIMPLY PRO 24V

CSP |  24-48 Volt  |  27 W  |  14000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K

TOPLIGHT ITALIA | Gamma Simply PRO 24V

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA 
INPUT POWER 27W +/- 10%

ALIMENTAZIONE 
WORKING VOLTAGE DC 24-48V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 14000 LUX @ 1,5m

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL CSP

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° +80°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Alluminvio Avio + Ventola + 
Anima in rame
Aviation Alluminium + Fan + 
Copper Plate

Features

SPECIFICA PER TRUCK 24V
La Simply OE FIT PRO 24V è specifica per mezzi pesanti, 
resistendo ai picchi di tensione comuni durante l’accensione. 
La ventola integrata oltre che permettere un elevata 
luminosità garantisce un maggior assorbimento, abbassando 
notevolmente la probabilità di anomalie.

TRUCK 24V SPECIFIC
The Simply OE FIT PRO 24V is specific for heavy duty vehicles, 
resisting to common voltage peaks during ignition. The built-
in fan in addition to allowing high brightness ensures greater 
absorption, greatly lowering the probability of error.
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Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

HEADLIGHT SIMPLY PRO 24V

CSP |  24-48 Volt  |  27 W  |  14000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K

H7 H4 H1 H11
(H8-H9-H16)

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

FAN-COOLED

NESSUNA POLARITÀ
NO POLARITY

250% PIÙ LUMINOSA
250% BRIGHTER

100% COMPATIBILE
100% COMPATIBLE

Per faro a Parabola - For Reflector

NO INTERFERENZE RADIO 
NO RADIO INTERFERENCE

FACILE DA INSTALLARE
EASY TO INSTALL

PER TRUCK 24V
FOR 24V TRUCKS

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H1 417541 4175411

H4 417544 4175441

H7 417547 4175471

H11 417548 4175481
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TOPLIGHT ITALIA | Gamma Simply Oe Fit

ANCHE PER TRUCK 24V!
La Simply OE FIT è disponibile anche per veicoli a 24V, con 
soluzioni specifiche per il mondo truck. Resiste ai picchi 
di tensione generati dall’alternatore durante l’avviamento, 
garantendo una lunga durata. Inoltre, non è polarizzata: si 
accende anche invertendo i poli, risultando completamente 
intercambiabile.

ALSO FOR 24V TRUCKS!
Simply OE FIT is also available for 24V vehicles, with specific 
solutions for the truck world. It resists voltage peaks generated 
by the alternator at startup, ensuring long-lasting performance. 
Moreover, it is non-polarised: it lights up even if the poles are 
reversed, making it fully interchangeable.

CSP |  24-48 Volt  |  13 W  |  7000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA  
INPUT POWER 13W +/- 10%

ALIMENTAZIONE 
WORKING VOLTAGE DC 24-48V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 7000 LUX @ 1,5 mt

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL CSP

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° +80°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Alluminio Avio  
Aviation Alluminium

SIMPLY OE FIT 24V
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Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

SIMPLY OE FIT 24V

CSP |  24-48 Volt  |  13 W  |  7000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K

(H8, H9)

H4 H11

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H1 417511 4175111

H3 417573 4175731

H4 417514 4175141

H7 417517 4175171

H11 417518 4175181

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

100% COMPATIBILE
100% COMPATIBLE

200% PIÙ LUMINOSA
200% BRIGHTER

PER TRUCK 24V
FOR 24V TRUCKS

NESSUN ADATTATORE
NO ADAPTERS

FACILE DA INSTALLARE
EASY TO INSTALL

NESSUNA POLARITÀ
NO POLARITY

H7 H1

Per faro a Parabola - For Reflector
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TOPLIGHT ITALIA | Gamma Compact

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
- INPUT POWER 50W +/- 10%

ALIMENTAZIONE - OPERA-
TING VOLTAGE DC 9-16V

FLUSSO LUMINOSO - LUMI-
NOUS FLUX 20000 LUX @ 1,5mt

CHIP LED - LIGHT SOURCE 
MODEL FLIP CHIP 4060 60*75MIL*3

TEMPERATURA DI COLORE - 
COLOR TEMPERATURE 6500K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
- OPERATING TEMPERATURE -45° +120°

RAFFREDDAMENTO - HEAT 
DISSIPATION METHOD

Ø 4 mm Heat pipe + Ventola ad 
alta velocita 8500 RPM 
Ø 4 mm Heat Pipe + Dual ball 
fan 8500 RPM speed

FLIP CHIP 4060 60*75MIL*3 |  9-16 Volt  |  50 W  |  20000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K

HeadLight COMPACT

Features

 – Chip maggiorato per luce intensa e profonda 
High brightness and illumination with New Large Size 
Chip

 – HEAT PIPE: Circuito di ra�reddamento a liquido 
HEAT PIPE: Liquid cooling system

 – Compatibilità garantita con Canbus Driver integrato 
Guaranteed Compatibility with Integrated Canbus 
Driver  

 – Dimensioni compatte, installazione semplificata  
Compact Size for Easy Installation

 – Design simile alla lampada alogena originale  
Halogen-like Design for OEM Look
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LARGE SIZE CHIP

HIGH SPEED FAN 8.500 RPM DRIVER CANBUS NO 
ERROR

THERMISTOR COMPACT FIT

HEAT PIPE TECHNOLOGY

HeadLight COMPACT

FLIP CHIP 4060 60*75MIL*3 |  9-16 Volt  |  50 W  |  20000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K

H4 H11 HIR2

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H4/H19 506904 5069041

H7/H18 506907 5069071

H8/H9/H11 506911 5069111

HB3-9005 506983 5069831

HB4-9006 506984 5069841

HIR2-9012 506972 5069721

Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

Per faro Lenticolare - For ProjectorPer faro a Parabola - For Reflector

H7
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TOPLIGHT ITALIA | Gamma Lumistar 2

HEADLIGHT LUMISTAR 2

FLIP CHIP MIL*6 |  9-16 Volt  |  55 W  |  22000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
INPUT POWER 55W +/- 10%

ALIMENTAZIONE 
OPERATING VOLTAGE DC 9-16V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 22000 LUX @ 1,5 mt

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL FLIP CHIP 55MIL*6

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -45° +120°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Heat pipe 4mm + Ventola ad 
alta velocita 8500 RPM 
4mm Copper Heat Pipe + Dual 
ball fan 8500 RPM speed 

Features
 – HEAT PIPE: Circuito di ra�reddamento a liquido 

HEAT PIPE: Liquid cooling system
 – Ventola a 8500 RPM silenziata per un RAFFREDDA-

MENTO POTENZIATO 
POWERFUL COOLING with High Speed Fan 8500 
RPM

 – Sensore di controllo della temperatura THERMISTOR 
THERMISTOR temperature control  

 – Elevata luce e profondità grazie al nuovo Chip led 
maggiorato 
High brightness and illumination with New Large Size 
Chip

 – Nessun errore o anomalia grazie al LINEAR DRIVER di 
ultima generazione integrato nel corpo  
No errors or faults thanks to the latest-generation 
LINEAR DRIVER built-in in the body

 – Fascio di luce regolabile - 360° adjustable
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Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

HEADLIGHT LUMISTAR 2

FLIP CHIP MIL*6 |  9-16 Volt  |  55 W  |  22000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

H1
(H8, H9)

H4 H7 H11

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H1 507901 5079011

H4/H19 507904 5079041

H7/H18 507907 5079071

H8/H9/H11 507911 5079111

HB3-9005 507983 5079831

HB4-9006 507984 5079841

HIR2-9012 507972 5079721

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

LARGE SIZE CHIP HEAT PIPE TECHNOLOGY 

HIGH SPEED FAN 8.500 RPM DRIVER CANBUS NO 
ERROR

THERMISTOR 

360° ADJUSTABLE

Per faro Lenticolare - For ProjectorPer faro a Parabola - For Reflector
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TOPLIGHT ITALIA | Gamma Lumistar Pro

HEADLIGHT LUMISTAR PRO

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
INPUT POWER 70W +/- 10%

ALIMENTAZIONE 
OPERATING VOLTAGE DC 9-16V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 28000 LUX @ 1,5 mt

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL FLIP CHIP 60MIL*6

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -45° +120°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Doppia Heat pipe + Ventola ad 
alta velocita 8500 RPM 
Dual Copper Heat Pipe + Dual 
ball fan 8500 RPM speed

FLIP CHIP 60MIL*6 |  9-16 Volt  |  70 W  |  28000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

Features
 – Tecnologia heat pipe ra�reddamento a liquido a doppio 

circuito 
Double Heat Pipe technology with liquid inside

 – Thermistor sensore di controllo temperatura 
Thermistor temperature control

 – Ra�reddamento potenziato con ventola silenziata ad alta 
velocità 
High speed fan 8.500 rpm 

 – Chip led maggiorato = luce e profondità estreme 
Large size chip = extreme brightness

 – Driver super canbus = altissimo assorbimento 
Intelligent driver with super canbus decoder

 – Fascio di luce regolabile - 360° adjustable
 – X per fari a parabola e x per fari lenticolari
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H1 H4 H7 H11

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H1 507701 5077011

H4/H19 507704 5077041

H7/H18 507707 5077071

H8/H9/H11 507711 5077111

HB3-9005 507783 5077831

HIR2-9012 507772 5077721

FLIP CHIP 60MIL*6 |  9-16 Volt  |  70 W  |  28000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

HEADLIGHT LUMISTAR PRO

Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

LARGE SIZE CHIP DOUBLE HEAT PIPE 
TECHNOLOGY 

HIGH SPEED FAN 8.500 RPM DRIVER CANBUS NO 
ERROR

THERMISTOR 

360° ADJUSTABLE

Per faro Lenticolare - For ProjectorPer faro a Parabola - For Reflector

TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight
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TOPLIGHT ITALIA | Gamma Tokyo 3

HEADLIGHT TOKYO 3 

FLIP CHIP 56MIL*6  |  9-16 Volt  |  40 W  |  18000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
INPUT POWER 40W +/- 10%

ALIMENTAZIONE 
OPERATING VOLTAGE DC 9-16V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 18000 LUX @ 1,5 mt

Chip Led 
LIGHT SOURCE MODEL FLIP CHIP 55MIL*6

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° +120°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Anima in rame + ventola silen-
ziata ad alta velocità 7500 RPM 
1.5 mm double side copper + 
powerful fan 7500 RMP speed

Features
 – Nuovo Chip led maggiorato ad alta luminosità senza 

zone d’ombra 
High brightness New Large Size Chip with no dark 
area

 – Ventola silenziata ad alta velocita dal ra�reddamento 
potenziato 
High speed fan cooling

 – Sensore di controllo della temperatura 
Temperature control driver

 – Fascio di luce regolabile 
360° adjustable
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TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

HEADLIGHT TOKYO 3 

FLIP CHIP 56MIL*6  |  9-16 Volt  |  40 W  |  18000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

H1
(H3) (H8, H9)

H4 H7 H11

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H1 507801 5078011

H3 507803 5078031

H4/H19 507804 5078041

H7/H18 507807 5078071

H8/H9/H11/H16 507811 5078111

H10 507810 5078101

HB3-9005 507883 5078831

HB4-9006 507884 5078841

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

LARGE SIZE CHIP

HIGH SPEED FAN COOLING 360° ADJUSTABLE

INTELLIGENT TEMPERATURE 
CONTROL DRIVER

Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators
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Per faro Lenticolare - For ProjectorPer faro a Parabola - For Reflector
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TOPLIGHT ITALIA | Gamma EAGLE 360°

HEADLIGHT EAGLE 360° 

CHIP CREE 3D 360°  |  9-16 Volt  |  30 W  |  18000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
INPUT POWER 30W +/- 10%

ALIMENTAZIONE 
OPERATING VOLTAGE DC 9-16 Volt

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 18000 LUX @ 1,5 mt

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL CHIP CREE 3D 360°

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° +80°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Alluminio 6063 + ventola ad 
alta velocità 
Alluminium 6063 + high speed 
fan

Features
 – Specifico per fari lenticolari 

Specific for Projectors
 – ra�reddato a ventola 

high speed fan cooling
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TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

HEADLIGHT EAGLE 360° 

CHIP CREE 3D 360°  |  9-16 Volt  |  30 W  |  18000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

H1 H7

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H1 417881 4178811

 HIR2-9012 417882 4178821

HB3-9005 417885 4178851

H7 417887 4178871

H8/H9/H11 417888 4178881

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

HIGH SPEED FAN COOLING

Per faro Lenticolare - For Projector

Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

H11
(H8, H9)

HB3
(HIR2)
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TOPLIGHT ITALIA | GAmma Basic Plus

HEADLIGHT BASIC PLUS

TYPE FLIP COB |  9-16V  |  28 W  |  12000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
INPUT POWER 28W

ALIMENTAZIONE 
OPERATING VOLTAGE DC 9-16V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 12000 LUX @ 1,5 mt

Chip Led 
LIGHT SOURCE MODEL FLIP COB 

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° +120°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Ventola ad alta velocita 
Aviation Alluminium + High 
Speed Fan

Features
 – Fascio di luce regolabile 

360° adjustable
 – ra�reddato a ventola 

high speed fan cooling
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Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

HEADLIGHT BASIC PLUS

TYPE FLIP COB |  9-16V  |  28 W  |  12000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K CCT

H1 H4 H7 H11

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H1 507101 5071011

H3 507103 5071031

H4 507104 5071041

H7 507107 5071071

H8/H9/H16 507111 5071111

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

HIGH SPEED FAN COOLING 360° ADJUSTABLE

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators
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Per faro a Parabola - For Reflector
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TOPLIGHT ITALIA | Gamma Lumi-x

HEADLIGHT LUMI-X

CSP |  9 – 60 Volt  |  55 W  |  20000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K

Features

KIT LED UNIVERSALE
Il Kit LUMI-X è adatto sia ad auto e moto a 12V sia a mezzi 
pesanti a 24V, per tutti i fari sia a parabola sia lenticolare. 
Inoltre il Canbus integrato permette un’installazione senza 
errori nella maggior parte dei veicoli.

UNIVERSAL LED HEADLIGHT
The LUMI-X Kit is suitable for 12V cars and motorcycles as well 
as 24V trucks, for all headlights whether reflector or projector. 
In addition, the built-in Canbus allows error-free installation in 
most vehicles.

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA 
INPUT POWER 55W +/- 10% @12V

ALIMENTAZIONE 
WORKING VOLTAGE DC 9 – 60V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 20000 LUX @ 1,5m

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL CSP 

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500K

IP RATE IP65

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -45° + 105°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

COPPER PLATE + FAN 
7500RPM                  
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TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

HEADLIGHT LUMI-X

CSP |  9 – 60 Volt  |  55 W  |  20000 LUX @ 1,5 mt  |  6500°K

H1 H11

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H1 417141 4171411

H3 417143 4171431

H4/H19 417144 4171441

H7/H18 417147 4171471

H8/H9/H11 417148 4171481

(H8, H9)

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

Per faro Lenticolare - For ProjectorPer faro a Parabola - For Reflector

HIGH SPEED FAN 
7.500 RPM

FACILE DA INSTALLARE
EASY TO INSTALL

360° ADJUSTABLE

CANBUS INTEGRATO
BULTI-IN CANBUS

PER TUTTI I FARI 
FOR ALL PROJECTORS

PER TUTTI I VEICOLI 
FOR ALL VEHICLES

H4 H7
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TOPLIGHT ITALIA | Gamma Titan 360°

HEADLIGHT TITAN 360°

CHIP LEXSTAR  |  DC 18 - 60V  |  35 W  |  18000 LUX @ 1.5 mt  |  6500°K CCT

Features

PER LENTICOLARI 24V
Il Kit TITAN 360° è progettato specificatamente per mezzi 
pesanti con proiettori lenticolari, garantendo resistenza ai 
picchi di tensione e un fascio luminoso perfetto senza coni 
d’ombra.

FOR PROJECTORS 24V
The TITAN 360° Kit is designed specifically for heavy duty 
vehicles with projector lens, ensuring resistance to voltage 
peaks and a perfect light beam without shadow cones.

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA  
INPUT POWER 35W +/- 10%

ALIMENTAZIONE 
WORKING VOLTAGE DC 18–60V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 18000 LUX @ 1,5m

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL CREE CHIP

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP65

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -45° +85°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Anima in rame + ventola 
silenziata ad alta velocità 12000 
RPM
Copper Plate + powerful fan 
7500 RMP speed                             
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TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

HEADLIGHT TITAN 360°

CHIP LEXSTAR  |  DC 18 - 60V  |  35 W  |  18000 LUX @ 1.5 mt  |  6500°K CCT

H1 H7 H11

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H1 417121 4171421

H7 417127 4171271

H11 417128 4171281

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators
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Per faro Lenticolare - For Projector

FACILE DA INSTALLARE
EASY TO INSTALL

300% PIÙ LUMINOSA
300% BRIGHTER

PER TRUCK 24V
FOR 24V TRUCKS

HIGH SPEED FAN 
12.500 RPM 360° ADJUSTABLE
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TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

HEADLIGHT H15 FLEX
PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
INPUT POWER

Abbaglianti 25W Diurne 10W 
High 25W DRL 10W

ALIMENTAZIONE 
OPERATING VOLTAGE DC 12-24V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX

Abbaglianti 14000 LUX Diurne 
3000 LUX @ 1,5 MT 
Highbeam 14000 LUX DRL 
3000 LUX @ 1,5 MT

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL CSP - ZES

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° +85°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Fettuccia in rame 
Copper belt

Features
 – Specifico per auto con spazio ridotto 

Specific for auto with small space

Consigliato per - Reccomended for:
 – Audi A5/S5 - 2010 > 2012 
 – Audi A6/S6 - 2012 > 
 – Audi Q7 - 2010 >
 – Mercedes Benz GLK - 2013 >
 – Mercedes Benz Classe A - 

2015 >

 – Land Rover Discovery Sport 
- 2016 >

 – Bmw 2 Serie - 2014 >
 – VW Tiguan - 2012 >

 – Ford Ranger

Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H15 417615 4176151

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

SLIM

HEADLIGHT H15 FAN
PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
INPUT POWER

Abbaglianti 25W Diurne 10W 
High 25W DRL 10W

ALIMENTAZIONE 
OPERATING VOLTAGE DC 12-24V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX

Abbagliante 16000 LUX Diurne 
3000 LUX @ 1,5 MT
Highbeam 16000 LUX DRL 
3000 LUX @ 1,5 MT

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL COB CHIP

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° +80°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Alluminio Avio + Ventola ad 
alta velocità 
Aviation Alluminium + High 
speed fanFeatures

 – ra�reddato a ventola 
high speed fan cooling

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H15 417625 4176251

HIGH SPEED FAN COOLING

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

DRL
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PLUG&PLAY

DRL
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PLUG&PLAY
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TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight
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HEADLIGHT GOLF-VITO VENTOLA
PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
INPUT POWER 35W

ALIMENTAZIONE 
OPERATING VOLTAGE DC 12V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 14000 LUX @ 1,5MT

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL Chip CSP

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° +80°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Ventola ad alta velocità 
High speed fan

Features
 – Alluminio Avio + Ventola ad alta velocita 

Aviation Alluminium + High speed fan

Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H7 417025 4170251

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

HIGH SPEED FAN COOLING

Consigliato per - Reccomended for:
 – VW Golf 7 (fino al 2017)
 – VW Golf 6 (solo highline) 
 – VW T-Roc
 – VW Eos
 – VW Passat B
 – VW Jetta IV
 – VW Polo 6C

 – VW Scirocco (post restyling 
2014)

 – VW Nuovo Tiguan - VW 
Sharan 5N

 – VW Caddy (dal 2017)
 – Mercedenz Benz Vito W447

 – Mercedenz Benz Sprinter 906

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

HEADLIGHT GOLF-VITO RADIATORE
PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
INPUT POWER 22W

ALIMENTAZIONE 
OPERATING VOLTAGE DC 12V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 16000 LUX @ 1,5MT

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL Chip Zes2

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP67

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° +120°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Radiatore in alluminio avio 
Aviation alluminium radiatorBASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

H7 417925 4179251

NON FAN DESIGN 

Consigliato per - Reccomended for:
 – VW Golf 7 (fino al 2017)
 – VW Golf 6 (solo highline) 
 – VW T-Roc
 – VW Eos

 – VW Passat B
 – VW Jetta IV
 – VW Polo 6C
 – VW Scirocco (post restyling 2014)
 – VW Nuovo Tiguan - VW Sharan 5N

 – VW Caddy (dal 2017)
 – Mercedenz Benz Vito W447

 – Mercedenz Benz Sprinter 906

PLUG&PLAY

PLUG&PLAY
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TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight

HEADLIGHT NEW FASHION

CSP/COB CHIP |  9 - 32V  |  25 W  |  3000 LUX  |  6500°K CCT

PRODUCT SPECIFICATION

POTENZA ELETTRICA @13,2V 
INPUT POWER 9W

ALIMENTAZIONE 
OPERATING VOLTAGE DC 9-32V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 3000 LUX @ 1,5 MT

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL CSP/COB Chip

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6500° K

IP RATE IP65

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -40° +80°

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Allumino Avio 
Aviation alluminium

Features
 – Installazione plug and play

Per verificare la compatibilità con il parco circolante 
Visita il sito www.toplight-italia.com/configuratore-luci

BASE KIT 2 Pcs. 1 Pcs.

BA20d 39569 39558

Omologata solo per uso OFF-ROAD. 
Questi prodotti non sono omologati ECE, pertanto non possono essere installati per circolare sulle strade pubbliche.

OFF-ROAD only. 
These products do not have ECE approval. Therefore, they are not suitable for use on public roads.

PLUG&PLAY

To check compatibility with car park
visit www.toplight-italia.com/en/car-bulbs-configurators

200% PIÙ LUMINOSA
200% BRIGHTER

Per faro a Parabola - For Reflector
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Code Retrofit 
ECE Volt Watt CCT Fit for Q.ty

39547 H8 12 20 7000K

Serie 1 E87 Hatchback2008 
Serie 1 E82 Coupé 2008 
Serie 3 E90 LCI with Xenon 2008 
Serie 3 E91, E92, E93 M3 all models 2008 
Serie 5 E60LCI Sedan 2007- 
Serie 5 E61LCI Touring 2007- 
X1 E84 (with Xenon) 2010- 
Z4 E89 2009- 
X5 E70 Xenon Headlights 2007- 
X6 E71 Xenon Headlights 2008-

2

39543 H8 12 40 7000K
Consigliato / reccomended per  
Per modelli con Angel Eyes non in asse 
con ventilatore / with fan

2

39548 12 25 7000K

Serie 5-E39 00-03 
Serie 5-E60 04-09 
Serie 5-E61 Touring 06-07 
Serie 6-E63/E64 M6 04-08 
Serie 7-E65/E66 02-08 
X3-E83 X3 06-07

2

39549 12 10 7000K E90 Sedan/E91Wagon with Xenon 
(2005-2008 Pre-LCI) 2

39550 12 10 7000K

E90LCI non xenon (2005-2008) - E91LCI non 
xenon 
(2005-2008) 
Installati sulle auto senza Xeno / for cars without 
Xeno

2

Angel Eyes

TOPLIGHT ITALIA | Kit Led Headlight
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TOPLIGHT ITALIA | Gamma Power

Gamma POWER OE FIT PRO

LAMPADE GAMMA POWER OE FIT PRO

Una gamma completa di lampade LED per impiego su luci diurne, indicatori di direzione, luci stop
A complete range of LED lamps for use on daytime running lights, turn lights and stop lights

PRODUCT SPECIFICATION DRL FRECCE / TURNLIGHT POSIZIONE-STOP / TAILIGHTS-STOP

POTENZA ELETTRICA STABILE
STABLE POWER @ 13.2V

HIGH: 14W 
LOW: 5W

HIGH: 21W 
LOW: 5W

High: 14W 
Low: 5W

ALIMENTAZIONE 
OPERATING VOLTAGE DC 9-18V DC 9-18V DC 9-18V

FLUSSO LUMINOSO 
LUMINOUS FLUX 1600 LM / lampada 1600 LM / lampada 1600 LM / lampada

CHIP LED 
LIGHT SOURCE MODEL CSP 1860 CSP 1860 CSP 1860

TEMPERATURA DI COLORE 
COLOR TEMPERATURE 6000°K - White Amber Red

TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
OPERATING TEMPERATURE -45° +120° -45° +120° -45° +120°

POLARITA' 
POLARITY NO NO NO

RAFFREDDAMENTO 
HEAT DISSIPATION METHOD

Alluminio Avio + Ventola ad 
alta velocità
Aviation Alluminium + High 
Speed Fan

Alluminio Avio + Ventola ad 
alta velocità
Aviation Alluminium + High 
Speed Fan

Alluminio Avio + Ventola ad alta 
velocità
Aviation Alluminium + High Speed Fan

CONTROLLO TEMPERATURA 
IC CONTROL SI SI SI

IMPIEGO 
FOR USE DRL FRECCE / TURNLIGHT STOP

INTELLIGENT TEMPERATURE 
CONTROL DRIVER

Grazie al canbus di nuova generazione e alle dimensioni compatibli al 100%, consentono un’installazio-
ne plug and play senza modifiche e senza anomalie, anche sulle vetture più complesse

Thanks to the next-generation canbus and 100% compatible dimensions, they allow plug-and-play installation 
without modification and without error warnings, even on the most complex cars

DRIVER CANBUS NO 
ERROR

NESSUNA POLARITÀ
NO POLARITY
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TOPLIGHT ITALIA | Gamma Power

Gamma POWER OE FIT PRO

type W16W 2102-W2,1X9,5d

Cod. 43358 White

Cod. 43359 Amber

Cod. 43360 Red

Q.ty 2 Pcs

type P21/5W 1157-BAY15d

Cod. 41482 White

Cod. 41483 Amber

Cod. 41494 Red

Q.ty 2 Pcs

type W21W 7440-W3X16d

Cod. 41473 White

Cod. 41474 Amber

Cod. 41491 Red

Q.ty 2 Pcs

type P27W 3156-W2.5X16d

Cod. 41485 White

Cod. 41486 Amber

Cod. 41495 Red

Q.ty 2 Pcs

type W21/5W 7443-W3X16q

Cod. 41476 White

Cod. 41477 Amber

Cod. 41492 Red

Q.ty 2 Pcs

type P27/7W 3157-W2.5X16q

Cod. 41488 White

Cod. 41489 Amber

Cod. 41490 Red

Q.ty 2 Pcs

type P21W 1156-BA15S

Cod. 41479 White

Cod. 41480 Amber

Cod. 41493 Red

Q.ty 2 Pcs
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TOPLIGHT ITALIA | Led interni e segnalazione

LED PER INTERNI E DI SEGNALAZIONE / LED SIGNALING AND INTERIOR LIGHTING

LED SMD - COB

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39146 PCB 24 0.26 PCB 2 

LED DA CRUSCOTTO HD - LED BULBS FOR DASHBOARD

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39208 T5 12 0.19 W2X4,6d 2 

39376 T5 24 0.26 W2X4,6d 2 

T5

W5W - T10

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39204 W5W - T10 12 0.18 W2,1X9,5d 2 

39123 W5W - T10 12 Led Blue 0.18 W2,1X9,5d 2 

39147 W5W - T10 24 0.28 W2,1X9,5d 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39205 W5W - T10 12 1 SMD EPISTAR 1.8 W2,1X9,5d 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39570 W5W - T10 12 3 SMD 5050 2.60 W2,1X9,5d 2 

KIT CANBUS T10

Code Type Volt Fit for Q.ty

39207 W5W 
T10 12 Kit a Led + Canbus per Luci di Posizione  

Led Kit + Canbus for Position Lights 2
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LED PER INTERNI E DI SEGNALAZIONE / LED SIGNALING AND INTERIOR LIGHTING

TOPLIGHT ITALIA | Led interni e segnalazione
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W5W - T10

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

501110 W5W - T10 12 4 PCS GC 1.90 W2,1X9,5d 2

50110Y W5W - T10 12 4 PCS GC - Amber 1.90 W2,1X9,5d 2

501110R W5W - T10 12 4 PCS GC - Red 1.90 W2,1X9,5d 2

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39206 W5W - T10 12 8 SMD EPISTAR 2.30 W2,1X9,5d 2 

41995 W5W - T10 12 8 SMD - RED 2.30 W2,1X9,5d 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

41998 W5W - T10 24-48 3 SMD 3030 2.3 W2,1X9,5d 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39079 W5W - T10 12 14 SMD 3020 4.00 W2,1X9,5d 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39371 W5W - T10 12 2 SMD EPISTAR 2.25 W2,1X9,5d 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39372 W5W - T10 12 4 SMD EPISTAR 1.90 W2,1X9,5d 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39373 W5W - T10 12 8 SMD EPISTAR 1.90 W2,1X9,5d 2 

39436 W5W - T10 24 8 SMD EPISTAR 1.90 W2,1X9,5d 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39551 W5W - T10 10-45V 9 SMD 3030 4.00 W2,1X9,5d 2 
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Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

24218 W21W  
T20 -7440 24 17 SMD 3030 6.00 W3X16d 2 

24568 W21/5W 
T20 -7443 24 17 SMD 3030 6.00 W3X16d 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

41356 W21W  
7440 12 2 PCS 7035 CSP 10.50 W3X16d 2 

41357 W21/5W 
7443 12 2 PCS 7035 CSP 10.50 W3X16Q 2 

LED PER INTERNI E DI SEGNALAZIONE / LED SIGNALING AND INTERIOR LIGHTING

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39218 W21W  
T20 -7440 12 36 SMD 2835 6.00 W3X16d 2 

39568 W21/5W 
T20 -7443 12 36 SMD 2835 6.00 W3X16d 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

41370 W21W 
7440 12 45 SMD 3030 

EPISTAR - Amber 30.00 W3X16d 2 

W21W - 7440 / W21/5W - 7443

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

507440 W21W  
7440 12 16 PCS GC 4.5 W3X16d 2

507440R W21W  
7440 12 16 PCS GC - Red 4.5 W3X16d 2

507443 W21/5W 
7443 12 16 SMD GC 4.5 W3X16q 2

507443R W21/5W 
7443 12 16 SMD GC - Red 4.5 W3X16q 2

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

23358 W16 - T15 12 2 PCS 7035 CSP 9.00 W2,1X9,5d 2

TOPLIGHT ITALIA | Led interni e segnalazione

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

501115 W16 - T15 12 4 PCS GC 1.90 W2,1X9,5d 2

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

41358 W16 - T15 12 30 SMD 3020 7.20 W2,1X9,5d 2

W16W -T15
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LED PER INTERNI E DI SEGNALAZIONE / LED SIGNALING AND INTERIOR LIGHTING

TOPLIGHT ITALIA | Led interni e segnalazione
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P27W - 3156 / P27/7W - 3157

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

503156 P27W 
3156 12 16 PCS GC 4.50 W2,5X16d 2 

503157 P27W 
3156 12 16 PCS GC 4.50 W2,5X16d 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39425 Din Type J 12 1 SMD 0.16 BA7s 2 

39426 Din Type J 24 1 SMD 0.16 BA7s 2 

DIN TYPE J

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39121 T4W 12 0.18 BA9s 2 

39145 T4W 24 0.28 BA9s 2 

T4W

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39421 T4W 12 5 SMD 1.62 BA9s 2 

39423 T4W 24 5 SMD 1.62 BA9s 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

23566 P27W 
3156 12 2 PCS 7035 CSP 10.50 W2,5X16d 2 

23567 P27/7W 
3157 12 2 PCS 7035 CSP 10.50 W2,5X16q 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

41371 PY27W 
3156 12 45 SMD 3030 

EPISTAR - Amber 30.00 W2,5X16d 2 

41374 PY27/7W  
3157 12 45 SMD 3030 

EPISTAR - Amber 30.00 W2,5X16d 2 

P27W - 3156 / P27/7W - 3157

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39566 P27W 
3156 12 36 SMD 2835 6.00 W2,5X16q 2 

39567 P27/7W 
3157 12 36 SMD 2835 6.00 W2,5X16q 2 
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Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

21421 T4W 12 15 SMD 3014 1.70 BA9s 2 

T4W

TOPLIGHT ITALIA | Led interni e segnalazione

LED PER INTERNI E DI SEGNALAZIONE / LED SIGNALING AND INTERIOR LIGHTING

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39542 R5W 12 4 SMD EPISTAR 0.55 BA15s 2 

39573 R5W 24 EPISTAR 0.55 BA15s 2 

R5W - BA15S

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39552 H6W 12 15 SMD 3014 1.70 BAX9s 2 

H6W

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39181 H6W 12 54 SMD 3014 3.00 BAX9s 2 

H21W - BAY9SW

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39707 H21W 12 15 SMD 3014 1.70 BAY9s 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

21707 H21W 12 54 SMD 3014 3.00 BAY9s 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

41970 R5W 24 18 SMD 1.30 BA15s 2 

41971 R5W 24 18 SMD - Red 1.30 BA15s 2 
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Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39216 P21W 12 36SMD 2835 6.00 BA15S 2

TOPLIGHT ITALIA | Led interni e segnalazione
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LED PER INTERNI E DI SEGNALAZIONE / LED SIGNALING AND INTERIOR LIGHTING

P21W - 1156 - BA15S

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

501156 P21W 
1156 12 16 PCS GC 5.00 BA15s 2 

501156R P21W 
1156 12 16 PCS GC - Red 5.00 BA15s 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

41351 P21W 
1156 12 2 PCS 7035 CSP 10.50 BA15s 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

24216 P21W 
1156 24 17 SMD 3030 6.00 BA15s 2 

P21W BAU15S

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

41368 P21W 
1156 12 45 SMD 3030 

EPISTAR - Amber 30.00 BA15s 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

41369 P21W 12 45 SMD 3030 
EPISTAR - Amber 30.00 BAU15s 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

501158 P21W 12 16 PCS GC 4.5 BAU15s 2 

501158Y P21W 12 Amber 4.5 BAU15s 2 
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LED PER INTERNI E DI SEGNALAZIONE / LED SIGNALING AND INTERIOR LIGHTING

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

41428 Festoon 12 2 SMD EPISTAR 1.70 12x31 mm 2 

39213 Festoon 12 3 SMD EPISTAR 1.90 12x36 mm 2 

39212 Festoon 12 4 SMD EPISTAR 2.30 12x38 mm 2 

SILURO / FESTOON

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39217 P21/5W 
1157 12 360SMD 2835 6.00 BAY15d 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

41352 P21/5W 
1157 12 2 PCS 7035 CSP 10.50 BAY15d 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

24217 P21/5W 
1157 24 17 SMD 3030 6.00 BAY15d 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

41375 P21/5W 12 45 SMD 3030 
EPISTAR - Amber 30.00 BAY15d 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39215 Festoon 12 6 SMD EPISTAR 2.10 16x36 mm 2 

39214 Festoon 12 6 SMD EPISTAR 2.10 16x38 mm 2 

P21/5W - 1157 - BAY15D

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

501157 P21/5W 
1157 12 16 PCS GC 4.5 BAY15d 2 

501157R P21/5W 
1157 12 16 PCS GC - Red 4.5 BAY15d 2 



61

TOPLIGHT ITALIA | Led interni e segnalazione

LED PER INTERNI E DI SEGNALAZIONE / LED SIGNALING AND INTERIOR LIGHTING
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SILURO / FESTOON

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

507531 Festoon 12 6 SMD 2835 1.50 10x31 mm 2 

507536 Festoon 12 6 SMD 2835 1.50 10x36 mm 2 

507539 Festoon 12 6 SMD 2835 1.50 10x39 mm 2 

507541 Festoon 12 6 SMD 2835 1.50 10x41 mm 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39437 Festoon 24 12 SMD 4014 1.80 16x39 mm 2 

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

39532 HP24W 12 12 SMD 3014 2.00 G4 2 

39534 P13W 12 2 pcs  7035 LED CHIP 10.50 PG18,5-1 2 

39535 PSX24W 12 2 pcs  7035 LED CHIP 10.50 PG20/7 2 

39536 PS24W 12 CREE 8.00 PG20/3 2 

39135
PW16W 
PW19W 
PW24W

12 36 SMD 3014 2.80 WP3,3X14,5/3 2 

24135
PW24W 
OSRAM 

CHIP
12 16 SMD 3838 OSRAM 16.50 WP3,3X14,5/3 2 

41343 PS19W 12 2 pcs  7035 LED CHIP 10.50 PC20/1 2 

LED PER DRL
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TOPLIGHT ITALIA | Led interni e segnalazione

LED PER INTERNI E DI SEGNALAZIONE / LED SIGNALING AND INTERIOR LIGHTING

LED PER DRL

Code Type Voltage (DC) Specification Input (W) Base Q.ty

41344 PSX26W 12 2 pcs  7035 LED CHIP 10.50 PG18,5D 2 

41372 PY24W 12 24 SMD 38380
OSRAM - Amber 24.00 PGU20/4 2 

41373 PSY24W 12 24 SMD 38380
OSRAM - Amber 24.00 PG20/4 2 

41427 PW24W 12 16 SMD 38380
OSRAM - Amber 24.00 WP3,3X14,5/4 2
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TOPLIGHT ITALIA | Allestimenti Esterni

Allestimenti esterni a Led / Led Tuning
Una vasta gamma di fanalini frecce laterali, frecce specchietto, luci targa e luci sottoporta per donare 
all’auto un look più moderno   

A wide range of side turn signals, mirror turn signals, license plate lights and sill lights to give the car a modern look
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TOPLIGHT ITALIA | Allestimenti esterni

LUCI TARGA - LICENCE PLATE LIGHTS

Cod. 701001

Base Adapter

Fit For ALFA ROMEO, FIAT

Cod. 701002

Base Adapter

Fit For ALFA ROMEO, FIAT

Cod. 701003

Base OE Socket

Fit For AUDI

Cod. 701004

Base Adapter

Fit For AUDI, SEAT, 
SKODA, VW

Cod. 701005

Base OE Socket

Fit For AUDI

Cod. 701006

Base Adapter

Fit For AUDI

Cod. 701007

Base OE Socket

Fit For AUDI

Cod. 701008

Base OE Socket

Fit For AUDI

Cod. 701009

Base Adapter

Fit For AUDI

Cod. 701010

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 701011

Base OE Socket

Fit For BMW, MINI

Cod. 701012

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 701013

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 701087

Base Adapter

Fit For CHEVROLET, OPEL

Cod. 701014

Base Adapter

Fit For CHEVROLET

Cod. 701015

Base OE Socket

Fit For CITROEN, PEUGEOT
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LUCI TARGA - LICENCE PLATE LIGHTS

Cod. 701086

Base OE Socket

Fit For CITROEN, PEUGEOT

Cod. 701016

Base OE Socket

Fit For DACIA

Cod. 701017

Base Adapter

Fit For FIAT

Cod. 701018

Base OE Socket

Fit For FORD

Cod. 701019

Base OE Socket

Fit For FORD

Cod. 701020

Base Adapter

Fit For FORD

Cod. 701021

Base OE Socket

Fit For FORD

Cod. 701022

Base OE Socket

Fit For HONDA

Cod. 701085

Base Adapter

Fit For JEEP

Cod. 701093

Base OE Socket

Fit For JEEP

Cod. 701023

Base OE Socket

Fit For HONDA

Cod. 701092

Base OE Socket

Fit For JEEP

Cod. 701024

Base Adapter

Fit For HYUNDAI, KIA

Cod. 701088

Base OE Socket

Fit For HYUNDAI, KIA

Cod. 701026

Base Adapter

Fit For HYUNDAI, KIA

Cod. 701025

Base OE Socket

Fit For HYUNDAI, KIA
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TOPLIGHT ITALIA | Luci Targa

LUCI TARGA - LICENCE PLATE LIGHTS

Cod. 701029

Base Adapter

Fit For KIA

Cod. 701027

Base Adapter

Fit For HYUNDAI, KIA

Cod. 701091

Base OE Socket

Fit For LAND ROVER

Cod. 701028

Base OE Socket

Fit For HYUNDAI, KIA

Cod. 701031

Base OE Socket

Fit For LAND ROVER

Cod. 701032

Base OE Socket

Fit For LAND ROVER

Cod. 701089

Base Adapter

Fit For MAZDA

Cod. 701030

Base OE Socket

Fit For LAND ROVER, 
RANGE ROVER

Cod. 701090

Base Adapter

Fit For MAZDA

Cod. 701033

Base OE Socket

Fit For MAZDA

Cod. 701035

Base Adapter

Fit For MAZDA

Cod. 701034

Base Adapter

Fit For MAZDA

Cod. 701036

Base OE Socket

Fit For MERCEDES-BENZ

Cod. 701038

Base OE Socket

Fit For MERCEDES-BENZ

Cod. 701039

Base OE Socket

Fit For MERCEDES-BENZ

Cod. 701037

Base OE Socket

Fit For MERCEDES-BENZ
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TOPLIGHT ITALIA | Luci Targa

LUCI TARGA - LICENCE PLATE LIGHTS
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Cod. 701041

Base OE Socket

Fit For MERCEDES-BENZ

Cod. 701043

Base Adapter

Fit For MERCEDES-BENZ

Cod. 701040

Base OE Socket

Fit For MERCEDES-BENZ

Cod. 701044

Base Adapter

Fit For MERCEDES-BENZ

Cod. 701045

Base Adapter

Fit For MERCEDES-BENZ

Cod. 701046

Base Adapter

Fit For MERCEDES-BENZ

Cod. 701048

Base OE Socket

Fit For MINI

Cod. 701047

Base OE Socket

Fit For MINI

Cod. 701051

Base OE Socket

Fit For NISSAN

Cod. 701049

Base OE Socket

Fit For MITSUBISHI

Cod. 701052

Base Adapter

Fit For NISSAN

Cod. 701050

Base Adapter

Fit For MITSUBISHI

Cod. 701054

Base OE Socket

Fit For INFINITI, NISSAN

Cod. 701055

Base Adapter

Fit For INFINITI, NISSAN

Cod. 701053

Base OE Socket

Fit For INFINITI, NISSAN

Cod. 701056

Base Adapter

Fit For OPEL
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LUCI TARGA - LICENCE PLATE LIGHTS

Cod. 701057

Base Adapter

Fit For OPEL

Cod. 701058

Base Adapter

Fit For OPEL

Cod. 701060

Base Adapter

Fit For CITROEN, PEUGEOT

Cod. 701059

Base OE Socket

Fit For CITROEN, DS, 
PEUGEOT

Cod. 701063

Base OE Socket

Fit For DACIA, RENAULT

Cod. 701061

Base Adapter

Fit For PORSCHE

Cod. 701064

Base Adapter

Fit For DACIA, RENAULT

Cod. 701062

Base OE Socket

Fit For MERCEDES-BENZ, 
SMART, RENAULT

Cod. 701066

Base OE Socket

Fit For SKODA

Cod. 701067

Base OE Socket

Fit For SMART

Cod. 701069

Base OE Socket

Fit For LEXUS, TOYOTA

Cod. 701065

Base Adapter

Fit For SEAT

Cod. 701070

Base Adapter

Fit For TOYOTA

Cod. 701073

Base OE Socket

Fit For LEXUS, TOYOTA

Cod. 701071

Base OE Socket

Fit For TOYOTA

Cod. 701072

Base OE Socket

Fit For TOYOTA
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LUCI TARGA - LICENCE PLATE LIGHTS
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Cod. 701074

Base Adapter

Fit For SUBARU, TOYOTA

Cod. 701076

Base Adapter

Fit For TOYOTA

Cod. 701077

Base OE Socket

Fit For LEXUS, TOYOTA

Cod. 701075

Base OE Socket

Fit For TOYOTA

Cod. 701079

Base Adapter

Fit For SEAT, SKODA, VW

Cod. 701080

Base OE Socket

Fit For SKODA, VW

Cod. 701078

Base OE Socket

Fit For VW

Cod. 701081

Base OE Socket

Fit For VW

Cod. 701082

Base OE Socket

Fit For PORSCHE, VW

Cod. 701095

Base Adapter

Fit For FIAT

Cod. 701083

Base OE Socket

Fit For VOLVO

Cod. 701096

Base Adapter

Fit For FIAT

Cod. 701084

Base Adapter

Fit For VOLVO

Cod. 701097

Base OE Socket

Fit For ALFA ROMEO

Cod. 701094

Base Adapter

Fit For FIAT

Cod. 701098

Base OE Socket

Fit For JEEP, MASERATI
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LUCI TARGA - LICENCE PLATE LIGHTS

Cod. 701099

Base OE Socket

Fit For NISSAN

Cod. 701100

Base Adapter

Fit For FIAT, PSA, TOYOTA

Cod. 701102

Base OE Socket

Fit For VW

Cod. 701101

Base OE Socket

Fit For VAG GROUP

Cod. 701103

Base Adapter

Fit For VW, SKODA, SEAT

Cod. 701104

Base Adapter

Fit For NISSAN, OPEL, 
RENAULT, FIAT

TOPLIGHT ITALIA | Allestimenti esterni
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TOPLIGHT ITALIA | Frecce Laterali

FRECCE LATERALI - LED SIDE MARKERS

Cod. 711060 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For ALFA ROMEO

Cod. 711060S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For ALFA ROMEO

Cod. 711060P Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens, Progressive

Base OE Socket

Fit For ALFA ROMEO

Cod. 711060SP Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens, Progressive

Base OE Socket

Fit For ALFA ROMEO

Cod. 711054 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

Cod. 711054S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

Cod. 711055 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For ALFA ROMEO

Cod. 711055S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For ALFA ROMEO

Cod. 711001 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For AUDI

Cod. 711001S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For AUDI

Cod. 711001P Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens, Progressive

Base T10 adapter

Fit For AUDI

Cod. 711001SP Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens, Progressive

Base T10 adapter

Fit For AUDI
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TOPLIGHT ITALIA | Frecce Laterali

FRECCE LATERALI - LED SIDE MARKERS

Cod. 711002 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For AUDI

Cod. 711002S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For AUDI

Cod. 711003 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For AUDI, SKODA

Cod. 711005 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 711005S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 711006 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For BMW

Cod. 711003S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For AUDI, SKODA

Cod. 711004 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For BMW

Cod. 711004S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For BMW

Cod. 711006S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For BMW

Cod. 711007 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 711007S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For BMW
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Cod. 711009S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 711011 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For CITROEN, PEUGEOT

Cod. 711011S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For CITROEN, PEUGEOT

Cod. 711012 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For CITROEN, PEUGEOT

Cod. 711012S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For CITROEN, PEUGEOT

Cod. 711013 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For DACIA

Cod. 711008 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 711008S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 711009 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 711013S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For DACIA

Cod. 711056 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For DACIA

Cod. 711056S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For DACIA
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Cod. 711014 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For FIAT

Cod. 711014S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For FIAT

Cod. 711014P Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens, Progressive

Base T10 adapter

Fit For FIAT

Cod. 711014SP Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens, Progressive

Base T10 adapter

Fit For FIAT

Cod. 711053 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For FIAT, LANCIA

Cod. 711053S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For FIAT, LANCIA

Cod. 711015 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For FORD

Cod. 711015S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For FORD

Cod. 711047 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For FORD

Cod. 711047S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For FORD

Cod. 711058 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For HYUNDAI, KIA

Cod. 711058S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For HYUNDAI, KIA



75

TOPLIGHT ITALIA | Allestimenti esterni

A
LL

ES
TI

M
EN

TI
 E

ST
ER

N
I /

 T
U

N
IN

G

FRECCE LATERALI - LED SIDE MARKERS

Cod. 711016P Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens, Progressive

Base T10 adapter

Fit For HONDA

Cod. 711016SP Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens, Progressive

Base T10 adapter

Fit For HONDA

Cod. 711017 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For JEEP

Cod. 711018 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For LAND ROVER

Cod. 711018S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For LAND ROVER

Cod. 711019 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For LAND ROVER

Cod. 711017S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For JEEP

Cod. 711059 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For JEEP

Cod. 711059S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For JEEP

Cod. 711019S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For LAND ROVER

Cod. 711057 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For LEXUS

Cod. 711057S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For LEXUS
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Cod. 711020 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For RANGE ROVER

Cod. 711020S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For RANGE ROVER

Cod. 711021 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For MAZDA

Cod. 711021S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For MAZDA

Cod. 711022 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For MERCEDES

Cod. 711022S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For MERCEDES

Cod. 711023 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For MERCEDES

Cod. 711023S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For MERCEDES

Cod. 711024 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For MINI

Cod. 711024S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For MINI

Cod. 711025 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For MINI

Cod. 711025S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For MINI
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Cod. 711026P Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens, Progressive

Base T10 adapter

Fit For MINI

Cod. 711026SP Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens, Progressive

Base T10 adapter

Fit For MINI

Cod. 711027SF Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter / Anteriore Front

Fit For MINI

Cod. 711027SR Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter / Posteriore Rear

Fit For MINI

Cod. 711028 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For MINI

Cod. 711028S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For MINI

Cod. 711029 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For NISSAN

Cod. 711029S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For NISSAN

Cod. 711030 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For NISSAN

Cod. 711030S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For NISSAN

Cod. 711031 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For OPEL

Cod. 711031S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For OPEL
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Cod. 711032 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For OPEL

Cod. 711032S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For OPEL

Cod. 711033 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For OPEL

Cod. 711035 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For OPEL

Cod. 711035S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For OPEL

Cod. 711036 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For OPEL

Cod. 711036S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For OPEL

Cod. 711037 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For RENAULT

Cod. 711037S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For RENAULT

Cod. 711033S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For OPEL

Cod. 711034 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For OPEL

Cod. 711034S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For OPEL
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Cod. 711051 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For RENAULT

Cod. 711051S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For RENAULT

Cod. 711038 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For SEAT, SKODA, VW

Cod. 711038S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For SEAT, SKODA, VW

Cod. 711039 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For SMART

Cod. 711039S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For SMART

Cod. 711040 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For SMART

Cod. 711040S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For SMART

Cod. 711041 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For SMART

Cod. 711041S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For SMART

Cod. 711042 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For FIAT, OPEL, SUZUKI

Cod. 711042S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For FIAT, OPEL, SUZUKI
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Cod. 711043 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base OE Socket

Fit For TOYOTA

Cod. 711043S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For TOYOTA

Cod. 711044P Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens, Progressive

Base T10 adapter

Fit For TOYOTA, SUBARU

Cod. 711044SP Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens, Progressive

Base T10 adapter

Fit For TOYOTA, SUBARU

Cod. 711045 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For VW

Cod. 711045S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For VW

Cod. 711046 Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Clear Lens

Base T10 adapter

Fit For VW, SEAT

Cod. 711046S Q.TY 2 LH/RH

Colore Amber, Smoked Lens

Base T10 adapter

Fit For VW, SEAT
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Cod. 721017 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For AUDI

Cod. 721001S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 721017S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For AUDI

Cod. 721002 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 721001 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 721002S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 721016S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For FORD

Cod. 721007 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For FORD

Cod. 721007S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For FORD

Cod. 721003 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 721003S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For BMW

Cod. 721016 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For FORD
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Cod. 721008 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For FORD

Cod. 721008S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For FORD

Cod. 721010 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For LAND ROVER

Cod. 721010S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For LAND ROVER

Cod. 721011 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For LAND ROVER

Cod. 721011S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For LAND ROVER

Cod. 721009 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For MERCEDES

Cod. 721009S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For MERCEDES

Cod. 721004 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For MERCEDES

Cod. 721004S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For MERCEDES

Cod. 721018 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For SKODA

Cod. 721018S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For SKODA
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Cod. 721005S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For VW

Cod. 721012 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For TOYOTA

Cod. 721006 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For TOYOTA

Cod. 721012S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For TOYOTA

Cod. 721006S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For TOYOTA

Cod. 721015 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For VW

Cod. 721015S Q.TY 2 LH/RH

Colore Smoked Lens

Base OE Socket

Fit For VW

Cod. 721005 Q.TY 2 LH/RH

Colore Clear Lens

Base OE Socket

Fit For VW
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Modello / Model Dal 
From

Al
To

Luce Targa
License Plate

Frecce Laterali
Led side Marker

Frecce Dinamiche Specchietto 
Dynamic Mirror Turn Lights

Led
Sottoporta
Courtesy 

LightsChiara/Clear Fumé/ Smoked Chiara/Clear Fumé/ Smoked

ABARTH

500 / 595 / 695 (312_) 2008 701017 711014 
711014P

711014S 
711014SP

500C / 595C / 695C (312_) 2008 701017 711014 
711014P

711014S 
711014SP

GRANDE PUNTO (199_) 2007 2012 701001 711053 711053S

PUNTO (199_) 2012 701001 711053 711053S

ALFA ROMEO

147 (937_) 2000 2010 701002 711054 711054S

156 (932_) 1997 2005 701002 711054 711054S

156 Sportwagon (932_) 1997 2006 701002 711054 711054S

159 (939_) 2005 2012 701002 711055 711055S

159 Sportwagon (939_) 2005 2012 701002 711055 711055S

166 (936_) 1998 2007 701002

BRERA (939_) 2006 2011 701002 711055 711055S 41387

GIULIA (956) 2016 701097 41387

GIULIETTA (940_) 2010 701002 711060 
711060P

711060S 
711060SP 41387

GT (937_) 2003 2010 701002

MITO (955_) 2008 2018 701001 41387

SPIDER (939_) 2006 2011 701002 711055 711055S 41387

STELVIO (949_) 2016 701097 41387

AUDI

A1 (8X1, 8XK) 2010 2018 701004 39450

A1 Sportback (8XA, 8XF) 2011 2018 701004 39450

A2 (8Z0) 2000 2005 711002 711002S

A3 (8L1) 1996 2006 701008 711002 711002S

A3 (8P1) 2003 2013 701003 711001 
71101P

711001S 
711001SP 39450

A3 Sportback (8PA) 2004 2015 701003 711001 
71101P

711001S 
711001SP 39450

A3 (8V1, 8VK) 2012 2020 701003

A3 Cabrio (8V7, 8VE) 2013 2020 721017 721017S

A3 Sportback  (8VA, 8VF) 2012 2020 721017 721017S

A4 (8D2, B5) 1994 2001 701008 711002 711002S

A4 Avant (8D5, B5) 1994 2002 701008 711002 711002S

A4 (8E2, B6) 2000 2005 701003 711001 
71101P

711001S 
711001SP

A4 Avant (8E5, B6) 2000 2005 701003 711001 
71101P

711001S 
711001SP

A4 (8EC, B7) 2004 2008 701003 711001 
71101P

711001S 
711001SP

A4 Avant (8ED, B7) 2004 2008 701003 711001 
71101P

711001S 
711001SP

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2002 2009 701003 711001 
71101P

711001S 
711001SP

CATALOGO APPLICAZIONI - APPLICATIONS LIST
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Modello / Model Dal 
From

Al
To

Luce Targa
License Plate

Frecce Laterali
Led side Marker

Frecce Dinamiche Specchietto 
Dynamic Mirror Turn Lights

Led
Sottoporta
Courtesy 

LightsChiara/Clear Fumé/ Smoked Chiara/Clear Fumé/ Smoked

A4 (8K2, B8) 2007 2015 701004 39450

A4 Allroad (8KH, B8) 2009 2016 701004 39450

A4 Avant (8K5, B8) 2007 2015 701004 39450

A5 (8T3) 2012 2017 701004 39450

A5 Sportback (8TA) 2009 2017 701004 39450

A6 (4B2, C5) 1997 2000 701005 711001 
71101P

711001S 
711001SP

A6 (4B2, C5) 2000 2004 701005 711001 
71101P

711001S 
711001SP 39450

A6 (4F2, C6) 2004 2011 701003 711001 
71101P

711001S 
711001SP 39450

A6 (4G2, 4GC, C7) 2010 2018 701004 39450

A6 Allroad (4FH, C6) 2006 2011 701003 711001 
71101P

711001S 
711001SP

A6 Avant (4B5, C5) 1997 2004 701005 711001 
71101P

711001S 
711001SP

A6 Avant (4F5, C6) 2004 2011 701003 711001 
71101P

711001S 
711001SP 39450

A6 Avant (4G5, 4GD, C7) 2011 2018 701004 39450

A7 Sportback (4GA, 4GF) 2010 2018 701004 39450

A8 (4D2, 4D8) 1994 2005 711003 711003S

A8 (4E2, 4E8) 2002 2010 701009 39450

A8 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 2009 2018 701003 39450

ALLROAD (4BH, C5) 2000 2005 701005 711002 711002S 39450

Q3 (8UB, 8UG) 2011 2018 39450

Q5 (8RB) 2008 2017 701004   

Q7 (4LB) 2006 2016 701003 39450

TT (8N3) 1998 2006 701007 711002 711002S

TT (8J3) 2006 2015 701004 39450

TT Roadster (8N9) 1999 2006 701007 711002 711002S

TT Roadster (8J9) 2007 2014 701004 39450

BMW

1 (E81) 2006 2012 701011 711004, 711007,  
711008, 711009

711004S, 711007S 
711008S, 711009S

1 (E87) 2003 2013 701011 711004, 711007, 
711008, 711009

711004S, 711007S 
711008S, 711009S

1 (F20) 2011 2019 701011 721003 721003S 41396

1 (F21) 2011 701011 721003 721003S

1 Cabriolet (E88) 2007 2013 701010 711004, 711007 
711008, 711009

711004S, 711007S 
711008S, 711009S

1 Coupé (E82) 2006 2013 701010 711004, 711007 
711008, 711009

711004S, 711007S 
711008S, 711009S

2 Active Tourer (F45) 2013 701010

2 Cabriolet (F23) 2014 721003 721003S

2 Cabriolet (F23) 2014 721003 721003S

2 Coupé (F22, F87) 2012 701010 721003 721003S

CATALOGO APPLICAZIONI - APPLICATIONS LIST
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LightsChiara/Clear Fumé/ Smoked Chiara/Clear Fumé/ Smoked

2 Gran Tourer (F46) 2014 701010

3 (E46) 1997 2001 701012

3 LCI (E46) 2001 2005 701011 711004 711004S

3 (E90) 2004 2012 701010 711004, 711007, 
711008, 711009

711004S, 711007S, 
711008S, 711009S

3 (F30, F80) 2011 2018 701010 721003 721003S 41396

3 Cabriolet (E46) 2000 2003 701012

3 Cabriolet  LCI (E46) 2003 2007 701011 711004 711004S

3 Cabriolet (E93) 2006 2013 701010 711004, 711007, 
711008, 711009

711004S, 711007S, 
711008S, 711009S

3 Compact (E46) 2001 2005 701011 711004 711004S

3 Coupé (E46) 1998 2003 701012

3 Coupé LCI (E46) 2003 2006 701011 711004 711004S

3 Coupé (E92) 2005 2013 701010 711004, 711007, 
711008, 711009

711004S, 711007S, 
711008S, 711009S

3 Gran Turismo (F34) 2012 721003 721003S 41396

3 Touring (E46) 1999 2001 701012

3 Touring LCI (E46) 2001 2005 701011 711004 711004S

3 Touring (E91) 2004 2012 701010 711004, 711007,  
711008, 711009

711004S, 711007S, 
711008S, 711009S

3 Touring (F31) 2012 2019 701010 721003 721003S 41396

4 Cabriolet (F33, F83) 2013 721003 721003S

4 Coupé (F32, F82) 2013 701010 721003 721003S 41396

4 Gran Coupe (F36) 2014 701010 721003 721003S

5 (E60) 2003 2010 701010 711004 711004S 39451

5 (F10) 2010 2013 701010 721001 721001S 39451

5 LCI (F10) 2013 2016 701010 721001 721001S 39456

5 Gran Turismo (F07) 2009 2017 721001 721001S 39451

5 Touring (E61) 2004 2010 701010 711004 711004S 39451

5 Touring (F11) 2010 2013 701010 721001 721001S 39451

5 Touring LCI (F11) 2013 2017 701010 721001 721001S 39456

6 (E63) 2003 2010 701011 39451

6 Cabrio (F12) 2011 2018 721001 721001S

6 Cabriolet (E64) 2004 2010 701011 39451

6 Cabriolet (F12) 2010 2018 701011

6 Coupe (F13) 2011 2018 721001 721001S

6 Gran Coupe (F06) 2012 2018 721001 721001S

7 (E65, E66, E67) 2001 2009 711006 711006S

7 (F01) 2008 2015 721001 721001S 39451 
39456

i3 2013 701011
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X1 (E84) 2009 2012 701010 711004, 711007, 
711008, 711009

711004S, 711007S, 
711008S, 711009S 39451, 41396

X1 LCI (E84) 2012 2015 701010 721003 721003S 39451, 41396

X1 (F48) 2014 701010

X2 (F39) 2017 701011

X3 (E83) 2003 2011 701013 711004 711004S

X3 (F25) 2010 2017 701010 711005 711005S 721002 721002S

X3 (G01, F97) 2017 701010

X4 (F26) 2013 2018 701010 721002 721002S

X5 (E53) 1999 2006 701013

X5 (E70) 2006 2013 711005 711005S

X5 (F15, F85) 2013 2018 701010 721002 721002S

X6 (E71, E72) 2007 2014 711005 711005S

X6 (F16, F86) 2014 2019 701010 721002 721002S

Z4 Roadster (E85) 2002 2009 701011

Z4 Roadster (E89) 2009 2016 701011

CHEVROLET

CAPTIVA (C100, C140) 2006 701087

CRUZE (J300) 2009 2019 701014

ORLANDO (J309) 2010 701014 711033 711033S

CITROËN

BERLINGO / BERLINGO FIRST (M_, 
G_) 1996 2011 701059 711012 711012S

BERLINGO (B9) 2008 701059 711012 711012S

BERLINGO (B9) 2008 701100 711012 711012S

BERLINGO (ER_, EC_) 2018 701059 711012 711012S

BERLINGO (ER_, EC_) 2018 701100 711012 711012S

C1 (PM_, PN_) 2005 2014 701060 711012 711012S

C1 II (PA_, PS_) 2014 711012 711012S

C2 (JM_) 2003 2017 701015 711012 711012S

C3 I (FC_, FN_) 2002 2009 701059 711011 711011S

C3 II (SC_) 2009 2015 701059 711011 711011S 41391

C3 III (SX) 2016 701086 711011 711011S 41391

C3 Picasso (SH_) 2009 701059 711012 711012S 41391

C3 Pluriel (HB_) 2003 701015 711011 711011S

C4 CACTUS 2014 701086 41391

C4 Coupé (LA_) 2004 2013 701015 711011 711011S 41391

C4 Grand Picasso I (UA_) 2006 2013 701015 711011 711011S
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C4 Grand Picasso II (DA_, DE_) 2013 701086

C4 I (LC_) 2004 2013 701015 711011 711011S

C4 I Tre volumi 2006 701015 711011 711011S

C4 II (B7) 2009 701086 711011 711011S

C4 Picasso I MPV 
/ Space wagon (UD_) 2006 2015 701015 711011 711011S

C4 Picasso II 2013 701086

C5 AIRCROSS 2018 701086

C5 I (DC_) 2001 2005 701059 711012 711012S

C5 I Break (DE_) 2001 2004 701059 711012 711012S

C5 II (RC_) 2004 701015 711012 711012S

C5 II Break (RE_) 2004 701015 711012 711012S

C5 III (RD_) 2008 701086 711011 711011S

C5 III Break (RW_) 2008 701086 711011 711011S

C6 (TD_) 2005 2012 701015

C8 (EA_, EB_) 2002 701015

C-ELYSEE 2002 2013 711012 711012S

DS3 2009 2016 711011 711011S

DS3 Cabriolet 2013 2015 711011 711011S

DS4 2011 2015 701059 711011 711011S

EVASION 1994 2002 701015

JUMPY (U6U_) 1994 2006 701015

JUMPY (VF7) [PORTELLO] 2007 701015

JUMPY (VF7) [PORTE DI CARICO] 2007 701100

JUMPY (V_) 2016 701059 711012 711012S

JUMPY (V_) [PORTE DI CARICO] 2016 701100 711012 711012S

SAXO (S0, S1) 1996 2004 701059

SPACETOURER (V_) [PORTELLO] 2016 701059 711012 711012S

SPACETOURER (V_) [PORTE DI 
CARICO] 2016 701100 711012 711012S

XSARA (N1) 1997 2005 701059 711012 711012S

XSARA Break (N2) 1997 2010 701059 711012 711012S

XSARA Cassone / Furgonato
/ Promiscuo 1998 2005 701059 711012 711012S

XSARA Coupé (N0) 1998 2005 701059 711012 711012S

XSARA PICASSO (N68) 1999 2012 701059 711012 711012S
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DACIA

DOKKER Express Furgonato 2012 711013 711013S

DOKKER Station wagon (KE_) 2012 711013 711013S

DUSTER (HS_) 2010 2018 701063 711013 711013S

DUSTER Furgonato 2011 701063 711013 711013S

DUSTER II (HM_) 2017 2021 701099 711056 711056S

LODGY (JS_) 2012 701063 711013 711013S

LOGAN I (LS,BS) 2004 2012 701064 711013 711013S

LOGAN II 2012 701016 711056 711056S

LOGAN MCV (KS_) 2007 711013 711013S

LOGAN MCV II 2013 701063 711056 711056S

LOGAN Pick-up (US_) 2008 711013 711013S

SANDERO 2008 701016

SANDERO I (BS) 2008 2012 701064

SANDERO I Stepway 2008 2012 701016

SANDERO II 2012 701016 711056 711056S

SANDERO II Stepway 2012 701016 711056 711056S

DS

DS 3 Cabriolet 2015 2019 711011 711011S

DS 4 / DS 4 CROSSBACK (NX_) 2015 2018 701059 711011 711011S

FIAT

500 (312_) 2007 701017 711014 
711014P

711014S 
711014SP

500 C (312_) 2009 701017 711014 
711014P

711014S 
711014SP

500L (351_, 352_) 2012 701001

500X (334_) 2014 701094

BRAVO II (198_) 2006 701001

DOBLO / DOBLO MPV (119_, 223_) 2000 711053 711053S

DOBLO / DOBLO MPV  (263_) 2009 701002

FIORINO (225_) 2007 711053 711053S

FREEMONT (JC, 2I) 2011 2015 701096

GRANDE PUNTO (199_) 2005 701001 711053 711053S

IDEA (350_) 2003 711053 711053S

MAREA (185_) 1996 2007 701002

MAREA Weekend (185_) 1996 2007 701002

MULTIPLA (186_) 1999 2010 701002 711053 711053S

PANDA (169_) 2003 701095 711053 711053S
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PANDA (312_, 319_) 2012 701095 711053 711053S

PUNTO (188_) 1999 2012 701001

PUNTO (199_) 2012 701001 711053 711053S

PUNTO EVO (199_) 2008 701001 711053 711053S

QUBO (225_) 2008 711053 711053S

SCUDO II (270, 272) 01.2007- 
[ 2 PORTE BATT.] 2007 2016 701100

SEDICI (189) 2005 2014 711042 711042S

SEICENTO / 600 (187_) 1997 2010 701002

SEICENTO / 600 Van (287_) 1998 2010 701002

STILO (192_) 2001 2010 711053 711053S

TALENTO Autobus (296) 2016 701104

TALENTO Furgone (296) 2016 701104

TIPO 2 volumi /Coda spiovente (356_) 2016 711054 711054S

TIPO Station wagon (356_) 2016 711054 711054S

TIPO Tre volumi (356_) 2015 711054 711054S

FORD

B-MAX (JK) 2012 2018 721016 721016S

C-MAX (DM2) 2007 2010 701018 711015 711015S

C-MAX (DXA/CB7, DXA/CEU) 2010 701020

ECOSPORT 2011 701020 721008 721008S

EDGE 2014 701020

FIESTA V (DJ,HJ) 2002 2008 701019 711015 711015S

FIESTA VI (CB, CC) 2008 2017 701020 721016 721016S

FOCUS (DAW, DBW) 1998 2009 711047 711047S

FOCUS C-MAX (DM2) 2003 2007 701018 711015 711015S

FOCUS II (DA_, HCP, DP) 2004 2013 701018 711015 711015S 721007 721007S

FOCUS II Cabriolet 2006 2010 701018 711015 711015S

FOCUS II Tre volumi (DB_, FCH, DH) 2005 701018 711015 711015S

FOCUS II Turnier (DA_, FFS, DS) 2004 2012 701018 711015 711015S 721007 721007S

FOCUS III 2010 721007 721007S

FOCUS III Cassone / coda spiovente 2011 721007 721007S

FOCUS III Tre volumi 2010 721007 721007S

FOCUS III Turnier 2010 721007 721007S

FOCUS Tre volumi (DFW) 1999 2009 711047 711047S

FOCUS Turnier (DNW) 1999 2007 711047 711047S

FUSION (JU_) 2002 2012 701019 711015 711015S
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GALAXY (WA6) 2006 2015 701020

GRAND C-MAX (DXA/CB7, DXA/CEU) 2010 701020

KA+ (UK, FK) 2014 701020

KUGA I 2008 2012 701020

KUGA II (DM2) 2012 721008 721008S

MONDEO I (GBP) 1993 1996 701019

MONDEO I Tre volumi (GBP) 1993 1996 701019

MONDEO I Turnier (BNP) 1993 1996 701019

MONDEO II (BAP) 1996 2000 701019

MONDEO II Tre volumi (BFP) 1996 2000 701019

MONDEO II Turnier (BNP) 1996 2000 701019

MONDEO III (B5Y) 2000 2007 701021 711047 711047S

MONDEO III Tre volumi (B4Y) 2000 2007 701021 711047 711047S

MONDEO III Turnier (BWY) 2000 2007 701021 711047 711047S

MONDEO IV (BA7) 2007 2015 721007 721007S

MONDEO IV Tre volumi (BA7) 2007 2015 721007 721007S

MONDEO IV Turnier (BA7) 2007 2015 721007 721007S

MONDEO V 2 volumi /Coda spiovente 
(CE) 2014 701020

MONDEO V Tre volumi (CD) 2012 701020 721007 721007S

MONDEO V Turnier (CF) 2014 701020

S-MAX (CJ) 2015 701020

S-MAX (WA6) 2006 2014 701020

TOURNEO COURIER B460 2014 701020

TRANSIT CONNECT V408 2013 701020

TRANSIT CUSTOM V362 (F_) 2012 701020

TRANSIT V363 (F_) 2013 701020

HONDA

CIVIC VII Hatchback (EU, EP, EV) 1999 2006 701023

CIVIC VIII Tre volumi (FD, FA) 2005 701023

CIVIC X (FX) 2017 711016P 711016SP

CR-V III (RE_) 2006 701022

CR-V IV (RM_) 2012 701022

HR-V (RU) 2014 701022

INSIGHT (ZE_) 2009 701022

LOGO (GA) 1999 2002 701022

STREAM (RN) 2001 701022
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HYUNDAI

GENESIS Coupe 2009 2016 701027

i20 (GB, IB) 2014 701028

i30 (FD) 2007 2011 701026 711058 711058S

i30 (GD) 2011 2016 701026

i30 (PDE, PD, PDEN) 2016 701028

i30 Coupé 2013 701026

i30 Station wagon (FD) 2007 2012 701026

i30 Station wagon (GD) 2012 2017 701026

i30 Station wagon (PDE) 2017 701088

i30 SW (FD) 2007 2011 711058 711058S

VELOSTER (FS) 2011 2017 701027

INFINITI

FX (S50) 2003 2008 701054

FX (S51) 2008 2013 701053

Q50 (V37) 2013 701055

QX70 (S51) 2013 2017 701053

JEEP

GRANDE CHEROKEE 2014 2022 701098

COMPASS 2014 2017 701098

PATRIOT 2014 2017 701098

RENEGADE (BU,B1) 2014 701085 711059 711059S

WRANGLER III (JK) 2006 701093 711017 711017S

WRANGLER IV (JL) 2017 70102

KIA

CEE'D (ED) 2006 2012 711058 711058S

CEE'D (JD) 2012 701026

CEE'D Sportswagon (ED) 2006 2012 701026 711058 711058S

CEE'D Sportswagon (JD) 2012 701026

CEE'D 2 volumi /Coda spiovente (ED) 2006 2012 701026

MAGENTIS II 2005 2011 701025

NIRO 2016 701028

OPTIMA (JF) 2015 701088

OPTIMA Sportswagon (JF) 2016 701088

PRO CEE'D  (ED) 2006 2012 711058 711058S
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KIA

PRO CEE'D (JD) 2013 701026

RIO II (JB) 2005 2011 701029

RIO II Tre volumi (JB) 2005 2011 701029

RIO III (UB) 2011 2017 701025 711058 711058S

RIO III SW (UB) 2011 2017 711058 711058S

RIO III Tre volumi (UB) 2010 2017 701025

RIO IV (YB, SC, FB) 2017 701028

SOUL (AM) 2009 701027

SPORTAGE (SL) 2009 701024

SPORTAGE (QL, QLE) 2015 701024

LANCIA

DELTA III (844_) 2008 2014 711054 711054S

MUSA (350_) 2004 2012 711053 711053S

YPSILON (843_) 2003 2011 711014 
711014P

711014S 
711014SP

YPSILON (312_) 2011 711014 
711014P

711014S 
711014SP

LAND ROVER

DEFENDER (L316) 1990 2016 701032

DEFENDER Station Wagon (L316) 1990 2016 701032 711019 711019S

DISCOVERY II (L318) 1998 2004 701091 711019 711019S

DISCOVERY III (L319) 2004 2009 701030 711018 711018S

DISCOVERY IV (L319) 2009 701030 721010 721010S

DISCOVERY SPORT (L550) 2014 721011 721011S

DISCOVERY V (L462) 2016 701030 721010 721010S

FREELANDER (L314) 1998 2006 701031 711019 711019S

FREELANDER II (L359) 2006 2015 701030 711018 711018S

RANGE ROVER EVOQUE (L538) 2011 721010 721010S

RANGE ROVER EVOQUE Cabriolet 
(L538) 2015 721010 721010S

RANGE ROVER III (L322) 2002 2012 711020 711020S

RANGE ROVER IV (L405) 2012 721010 721010S

RANGE ROVER SPORT (L320) 2005 2013 701030 711018 711018S

RANGE ROVER SPORT (L494) 2013 721010 721010S

RANGE ROVER VELAR (L560) 2017 721011 721011S

LEXUS

CT (ZWA10_) 2010 701073

GS (_S19_) 2005 2012 711057 711057S
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LEXUS

GS II 1997 2004 701069

IS I 1998 2005 701069

IS II (_E2_) 2005 2013 711057 711057S

IS SPORTCROSS 1999 2005 701073

RX (_U3_) 2003 2008 701069

RX (_L1_) 2008 2015 701069

UX (_AA1_, _AH1_) 2018 701077

MAZDA

2 (DY) 2002 2007 711021 711021S

2 (DE_, DH_) 2007 2014 701089 711021 711021S

2 (DL, DJ) 2014 701090

3 (BK) 2003 2008 711021 711021S

3 (BL) 2008 2014 701089 711021 711021S

3 Tre volumi (BL) 2008 2014 701089 711021 711021S

5 (CR) 2005 2010 711021 711021S

6 Hatchback (GG) 2002 2008 701033 711021 711021S

6 Hatchback (GH) 2008 2013 701033

6 Station Wagon (GY) 2002 2008 701033 711021 711021S

6 Station wagon (GH) 2007 2013 701033

6 Tre volumi (GH) 2007 2013 701033

6 Tre volumi (GG) 2002 2008 701033 711021 711021S

CX-3 (DK) 2015 701035

CX-5 (KE, GH) 2011 2017 701033

CX-7 (ER) 2006 2014 701033

MPV (LW) 2002 2005 711021 711021S

MX-5 IV (ND) 2015 701090

RX-8 (SE, FE) 2003 2012 701034

MERCEDES-BENZ

CITAN (W215) 2012 711023 711023S

CITAN (415) 2012 701062

CLA Coupé (C117) 2013 2019 701039 721009 721009S

CLA Shooting Brake (X117) 2015 2019 701039 721009 721009S

CLASSE A (W168) 1997 2005 711023 711023S

CLASSE A (W169) 2004 2012

CLASSE A (W176) 2012 2018 701040 721009 721009S
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MERCEDES-BENZ

CLASSE A (W177) 2018 701040

CLASSE B (W245) 2005 2009

CLASSE B (W245) 2009 2011

CLASSE B (W246, W242) 2011 2018 721009 721009S

CLASSE B (W247) 2018 701040

CLASSE C (W203) 2000 2007 701036

CLASSE C (W204) 2007 2015 701038 721009 721009S

CLASSE C (W205) 2013 701039 721004 721004S

CLASSE C Coupé (C204) 2011 701039

CLASSE C Coupé (CL203) 2001 2011 701036

CLASSE C T-Model (S203) 2001 2007 701036

CLASSE C T-Model (S204) 2007 2014 701038 721009 721009S

CLASSE C T-Model (S205) 2014 701039 721004 721004S

CLASSE E (W210) 1995 2003 711022 711022S

CLASSE E (W211) 2002 2009 701036

CLASSE E (W212) 2009 2016 701038 721009 721009S

CLASSE E (W213) 2016 701039

CLASSE E All-Terrain (S213) 2017 701039

CLASSE E Cabriolet (A207) 2010 2016 701038 721009 721009S

CLASSE E Coupé (C207) 2009 2016 701038 721009 721009S

CLASSE E T-Model (S210) 1996 2003 711022 711022S

CLASSE E T-Model (S211) 2003 2009 701036

CLASSE E T-Model (S212) 2009 2016 701038 721009 721009S

CLASSE E T-Model (S213) 2016 701039

CLASSE G (W463) 1989 701044

CLASSE G Cabrio (W463) 1989 701044

CLASSE GL (X164) 2006 2012 701045 
701046

CLASSE GLA (X156) 2013 701040 721009 721009S

CLASSE GLK (X204) 2008 2015 701041 721009 721009S

CLASSE M (W163) 1998 2005 701044

CLASSE M (W164) 2005 2012 701045

CLASSE ML (W164) 2005 2012 701046

CLASSE R (W251, V251) 2005 2017 701045

CLASSE S (W221) 2005 2013 701038 721009 721009S

CLASSE S (W222, V222, X222) 2013 721004 721004S
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MERCEDES-BENZ

CLASSE S Coupé (C216) 2006 2013 721009 721009S

CLASSE S Coupé (C217) 2014 721004 721004S

CLASSE V (638/2) 1996 2003 711022 711022S

CLK (C208) 1997 2003 711022 711022S

CLK (C209) 2002 2010 701037

CLK Cabriolet (A208) 1998 2002 711022 711022S

CLK Cabriolet (A209) 2002 2010 701037

CLS (C218) 2011 2017 721009 721009S

CLS (C219) 2004 2011 701036

CLS Shooting Brake (X218) 2012 2017 721009 721009S

GLC (X253) 2015 701040

GLE (W166) 2015 2018 701040

ML (W166) 2011 2015 701040

SL (R230) 2001 2012 701037

SLK (R170) 1996 2004 711022 711022S

SLK (R171) 2004 2011 701036

SLK (R172) 2011 2019

SPRINTER (W901) 2000 2006 711022 711022S

SPRINTER 3-t (906) 2006 701043

SPRINTER 3,5-t (906) 2006 701043

SPRINTER 4,6-t (906) 2006 701043

SPRINTER 5-t (906) 2006 701043

VANEO (414) 2002 2005 711022 711022S

V-CLASS (W447) 2014 701040 721004 721004S

VIANO (W639) 2003 701043 711023 711023S

VITO / MIXTO (W639) 2003 701043 711023 711023S

VITO (W447) 2014 701040

MINI

MINI (R50, R53) 2001 2006 701047 711028 711028S

MINI (R56) 2005 2014 701048 711024 
711027SF

711024S 
711027SR

MINI (F55) 2013 711026P 711026SP

MINI CABRIO (R52) 2004 2008 701047 711028 711028S

MINI CABRIO (R57) 2007 2015 701048 711024 
711027SF

711024S 
711027SR

MINI CABRIO (F57) 2013 711026P 711026SP

MINI CLUBMAN (R55) 2006 2015 711024 
711027SF

711024S 
711027SR
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MINI

MINI CLUBMAN (F54) 2014 701011

MINI COUNTRYMAN (R60) 2010 2016 711025 
711027SF

711025S 
711027SR

MINI COUPE (R58) 2010 2015 701048 711024 
711027SF

711024S 
711027SR

MINI PACEMAN (R61) 2012 2016 711024 
711027SF

711024S 
711027SR

MINI ROADSTER (R59) 2011 2015 701048 711024 
711027SF

711024S 
711027SR

MITSUBISHI

i-MIEV (HA_) 2006 701049

LANCER Sportback (CX) 2007 2017 701049

OUTLANDER I (CU_W) 2001 2008 701050

OUTLANDER II (CW_W) 2006 2012 701049

OUTLANDER III 
(GG_W, GF_W, ZJ, ZL) 2012 701049

NISSAN

350Z (Z33) 2003 2009 701051 711030 711030S

370Z (Z35) 2009 2020 701051

ALMERA I (N15) 1995 2000 701054

ALMERA I Hatchback (N15) 1995 2001 701054

CUBE (Z12) 2008 2019 701051 711029 711029S

JUKE (F15) 2010 701055 711029 711029S

LEAF (ZE0) 2010 701051 711029 711029S

LEAF II (ZE1) 2017 701052

MAXIMA / MAXIMA QX IV Station 
Wagon (A32) 1997 2000 701054

MAXIMA / MAXIMA QX V (A33) 1999 2003 701054

MICRA C+C III (K12) 2005 711030 711030S

MICRA III (K12) 2002 2010 711030 711030S

MICRA IV (K13_) 2010 2016 711029 711029S

MICRA V (K14) 2016 701052

MURANO I (Z50) 2002 2007 701053

MURANO II (Z51) 2008 2014 701053

NOTE (E11, NE11) 2005 2013 711030 711030S

NOTE (E12) 2013 701052 711029 711029S

NP300 NAVARA (D40) 2004 711030 711030S

NV200 / EVALIA Autobus 2010 701055 711029 711029S

NV200 Cassone / Furgonato 
/ Promiscuo 2010 701055 711029 711029S

NV300  Furgone/ Kombi 2016 701104

PRIMASTAR Furgone/Autobus 2001 701104
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PULSAR 2 volumi /Coda spiovente 
(C13) 2012 701055

QASHQAI / QASHQAI +2 I 
(J10, NJ10, JJ10E) 2006 2014 701055 711029 711029S

QASHQAI II Fuoristrada chiuso 
(J11, J11_) 2013 2021 701055

QASHQAI III (J12) 2021 701099

X-TRAIL (T31) 2007 2014 701055 711029 711029S

X-TRAIL (T32_) 2013 701053

OPEL

ADAM (M13) 2012 2019 701056 711033 711033S

AGILA B (HB) 2008 2015 711042 711042S

ANTARA (L07) 2006 701087

ASTRA G 2 volumi /Coda spiovente (T98) 1998 2009 701056 711033 711033S

ASTRA G Cabriolet (T98) 2001 2005 711034 711034S

ASTRA G CLASSIC Caravan (F35) 2004 2009 701056 711033 711033S

ASTRA G Coupé (T98) 2000 2005 711034 711034S

ASTRA G Furgonato (F70) 1998 2005 711034 711034S

ASTRA G Station wagon (T98) 1998 2004 711034 711034S

ASTRA G Tre volumi (T98) 1998 2009 701056 711033 711033S

ASTRA H (A04) 2004 2014 701056 711033 711033S

ASTRA H CLASSIC Tre volumi (A04) 2007 701056 711033 711033S

ASTRA H Furgonato (L70) 2004 2013 701056 711033 711033S

ASTRA H GTC (A04) 2005 2010 701056 711033 711033S

ASTRA H Station wagon (A04) 2004 2014 701056 711033 711033S

ASTRA H Tre volumi (A04) 2007 2014 701056 711033 711033S

ASTRA H TwinTop (A04) 2005 2010 701056 711033 711033S

ASTRA J (P10) 2009 2015 701056 711035 711035S

ASTRA J GTC 2011 2015 701056 711035 711035S

ASTRA J Sports Tourer (P10) 2010 2015 701056 711035 711035S

ASTRA J SW 2010 2015 701057

ASTRA J Tre volumi 2012 2015 701056 711035 711035S

ASTRA K (B16) 2015 701056 711035 711035S

ASTRA K Sports Tourer (B16) 2015 711035 711035S

CASCADA (W13) 2013 2019 701056

CORSA C (X01) 2000 2009 701056

CORSA D (S07) 2006 2014 701056 711033 711033S

CORSA E (X15) 2014 701056 711033 711033S

CROSSLAND X (P17) 2017 711035 711035S
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CRUZE (J300, J305) 2009 2019 711033 711033S

FRONTERA B (U99) 1998 2004 711034 711034S

GRANDLAND X (A18) 2017 711035 711035S

INSIGNIA A (G09) 2008 2017 701056 711033 711033S

INSIGNIA A Sports Tourer (G09) 2008 2017 701056 711033 711033S

INSIGNIA A Tre volumi (G09) 2008 2017 701056 711033 711033S

INSIGNIA B Grand Sport (Z18) 2017 711035 711035S

INSIGNIA B Sports Tourer (Z18) 2017 711035 711035S

MERIVA A MPV / Space wagon (X03) 2003 2010 701056

MERIVA B MPV / Space wagon (S10) 2010 2017 701056 711033 711033S

MOKKA / MOKKA X (J13) 2012 701058 711032 711032S

MOVANO Combi (X70) 1998 711036 711036S

MOVANO Furgonato (X70) 1999 711036 711036S

MOVANO Pianale piatto/Telaio (X70) 1998 711036 711036S

MOVANO Ribaltabile (X70) 1999 711036 711036S

ORLANDO (J309) 2011 2018 701014 711033 711033S

SIGNUM 2 volumi 
/Coda spiovente (Z03) 2003 2008 711031 711031S

TIGRA TwinTop (X04) 2004 2010 701056

VECTRA C (Z02) 2002 2009 701056 711031 711031S

VECTRA C GTS (Z02) 2002 2009 701056 711031 711031S

VECTRA C Station wagon (Z02) 2003 2009 701056 711031 711031S

VIVARO A Autobus / Furgone (X83) 2001 2014 701104 711036 711036S

VIVARO B Autobus / Furgone  (X82) 2014 701104

ZAFIRA / ZAFIRA FAMILY B (A05) 2005 2019 711033 711033S

ZAFIRA A MPV / Space wagon (T98) 1999 2005 711034 711034S

ZAFIRA B (L75,M75) 2005 2014 701056

ZAFIRA B Van (A05) 2005 2015 711033 711033S

ZAFIRA C (P12) 2011 2019 701057

ZAFIRA TOURER C (P12) 2011 711033 711033S

PEUGEOT

1007 (KM_) 2005 701015 711012 711012S

106 I (1A, 1C) 1991 1996 701015

106 II (1A_, 1C_) 1996 2005 701015

107 (PM_, PN_) 2005 2014 701060 711012 711012S

108 2014 711012 711012S

2008 I (CU_) 2013 701086
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PEUGEOT

206 2 volumi /Coda spiovente (2A/C) 1998 2012 701059 711012 711012S

206 CC (2D) 2000 2008 701059 711012 711012S

206 SW (2E/K) 2002 701059 711012 711012S

206 Tre volumi 2007 701059 711012 711012S

206+ (2L_, 2M_) 2009 2013 701059 711012 711012S

207 (WA_, WC_) 2006 2015 701059 711011 711011S

207 CC (WD_) 2007 2015 711011 711011S

207 SW (WK_) 2007 2013 701059 711011 711011S

207 Tre volumi 2007 2014 701059 711011 711011S

208 I (CA_, CC_) 2012 701086

3008 MPV / Space wagon (0U_) 2009 2017 711011 711011S

3008 SUV (M_) 2016 701086 711011 711011S

307 (3A/C) 2000 2012 701015

307 Break (3E) 2002 2009 701015

307 CC (3B) 2003 2009 701015

307 SW (3H) 2002 2009 701015

308 CC (4B_) 2009 2015 701086 711011 711011S

308 I (4A_, 4C_) 2007 2016 701015 711011 711011S

308 II 2013 701086

308 SW I (4E_, 4H_) 2007 2014 701015 711011 711011S

308 SW II 2014 701086

406 (8B) 1995 2005 701059

406 Break (8E/F) 1996 2004 701059

407 (6D_) 2004 2011 701015 711012 711012S

407 Coupé (6C_) 2005 701015 711012 711012S

407 SW (6E_) 2004 2011 701015 711012 711012S

5008 (0U_, 0E_) 2009 2017 701059 711011 711011S

5008 II 2017 701086

508 I (8D_) 2010 2018 701086

508 SW I (8E_) 2010 2018 701086

607 (9D, 9U) 2000 701015 711012 711012S

807 (E) 2002 701015

EXPERT (VF3_) [PORTELLO] 2007 701015 711012 711012S

EXPERT (VF3_) [PORTE DI CARICO] 2011 701100 711012 711012S

EXPERT [AH] 2016 701100 711012 711012S
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PARTNER  (5_, G_) 1996 2008 701059 711012 711012S

PARTNER [PORTELLO] 2008 701059 711012 711012S

PARTNER [PORTE DI CARICO] 2008 701100 711012 711012S

RCZ 2010 2015 701015 711011 711011S

RIFTER 2018 711012 711012S

TRAVELLER 2016 701100 711012 711012S

PORSCHE

BOXSTER (987) 2004 2013 701061 41399

BOXSTER Spyder (987) 2007 2011 701061

CAYENNE I 2003 2010 701082 41398

CAYENNE II 2010 2017 701061 
701082

CAYMAN (987) 2005 2012 701061

PANAMERA (970) 2010 2014

RENAULT

CAPTUR I (J5_, H5_) 2013 701063

CLIO I (B/C57_, 5/357_) 1990 1998 711037 711037S

CLIO II (BB_, CB_) 1998 701064 711013 711013S

CLIO III (BR0/1, CR0/1) 2005 701062

CLIO III Grandtour (KR0/1_) 2008 701062

CLIO IV (BH_) 2012 701062

CLIO IV Grandtour (KH_) 2013 701062

ESPACE III (JE0_) 1996 2002 711037 711037S

ESPACE IV (JK0/1_) 2002 701063 711051 711051S

GRAND ESPACE III (JE) 1996 2002 711037 711037S

GRAND ESPACE IV (JK) 2002 711051 711051S

GRAND SCÉNIC II (JM0/1_) 2004 2009 701063 711051 711051S

GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_) 2009 701063

KADJAR (HA_, HL_) 2015 701062

KANGOO (KC0/1_) 1997 711037 711037S

KANGOO / GRAND KANGOO 
(KW0/1_) 2008 701062 711013 711013S

KANGOO BE BOP (KW0/1_) 2009 701062

KANGOO Express (FC0/1_) 1997 711037 711037S

KANGOO Express (FW0/1_) 2008 701062 711013 711013S

KOLEOS II (HC_) 2016 701062

LAGUNA Coupé (DT0/1) 2008 2015 701062

LAGUNA I (B56_, 556_) 1993 2002 711037 711037S
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RENAULT

LAGUNA I Grandtour (K56_) 1995 2002 711037 711037S

LAGUNA II (BG0/1_) 2001 2007 701062

LAGUNA II Grandtour (KG0/1_) 2001 2007 701063

LAGUNA III (BT0/1) 2007 2015 701062

LAGUNA III Grandtour (KT0/1) 2007 2015 701063

MASTER II (_D) 1998 701062 711037 711037S

MASTER III Autobus (JV) 2011 701062

MASTER III Furgonato (FV) 2010 701062

MEGANE CC (EZ0/1_) 2010 701062

MEGANE I (BA0/1_) 1995 2004 711037 711037S

MEGANE I Cabriolet (EA0/1_) 1996 2003 711037 711037S

MEGANE I Classic (LA0/1_) 1996 2008 711037 711037S

MEGANE I Coach (DA0/1_) 1996 2003 711037 711037S

MEGANE I Grandtour (KA0/1_) 1999 2003 711037 711037S

MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 2001 2012 701062 711051 711051S

MEGANE II Cassone / Furgonato 
/ Promiscuo (KM_) 2003 2009 701062 711051 711051S

MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) 2003 2010 701062 711051 711051S

MEGANE II Station wagon (KM0/1_) 2003 2012 701062 711051 711051S

MEGANE II Tre volumi (LM0/1_) 2003 701062 711051 711051S

MEGANE III 2 volumi 
/Coda spiovente (BZ0/1_) 2008 701062

MEGANE III Coupé (DZ0/1_) 2008 701062

MEGANE III Grandtour (KZ0/1) 2008 701062

MEGANE IV 2 volumi 
/Coda spiovente (B9A/M/N_) 2015 701062

MEGANE Scenic (JA0/1_) 1996 2001 711037 711037S

MODUS / GRAND MODUS (F/JP0_) 2004 701063

SCÉNIC I MPV 
/ Space wagon (JA0/1_, FA0_) 1999 2010 711037 711037S

SCÉNIC II (JM0/1_) 2003 2010 701063 711051 711051S

SCÉNIC III (JZ0/1_) 2008 701063

TRAFIC II (_L) [2 PORTE POST BATT.] 2001 701104 711013 711013S

TRAFIC III (_J) [TETTO BASSO] 2014 701062

TRAFIC III (_J) [TETTO ALTO] 2014 701104

TWINGO I (C06_) 1993 2012 701064 711013 711013S

TWINGO I Furgonato (S06_) 1993 2012 701064 711013 711013S

TWINGO II (CN0_) 2007 701062 711013 711013S

TWINGO III (BCM_) 2014 711013 711013S
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RENAULT

VEL SATIS (BJ0_) 2002 711051 711051S

WIND (E4M_) 2010 701062 711051 711051S

ZOE (BFM_) 2012 701063

SEAT

ALHAMBRA (7V8, 7V9) 1996 2010 711046 711046S

ALHAMBRA (710, 711) 2010 701004

ALTEA (5P1) 2004 701065

ALTEA XL (5P5, 5P8) 2006 701065

AROSA (6H) 1997 2004 701065 711046 711046S

ATECA (KH7) 2016 701004

CORDOBA (6K1, 6K2) 1993 2002 701065 711046 711046S

CORDOBA (6L2) 2002 2009 701065

CORDOBA Vario (6K5) 1996 2002 711046 711046S

IBIZA II (6K1) 1993 2002 711046 711046S

IBIZA III (6L1) 2002 2009 701065

IBIZA IV (6J5, 6P1) 2008 2017 701004

IBIZA IV SPORTCOUPE (6P5) 2015 2018 701004

IBIZA IV ST (6J8, 6P8) 2010 2016 701004

IBIZA V (KJ1) 2017 701079

LEON (1M1) 1999 2006 701065

LEON (5F1) 2012 701079

LEON SC (5F5) 2013 701079

LEON ST (5F8) 2012 701079

Mii 2011 2021 7011003 711038 711038S

TOLEDO I (1L) 1991 1999 711046 711046S

TOLEDO III (5P2) 2004 2009 701065

TOLEDO IV 2013 2019 701079

SKODA

CITIGO 2011 2021 701103 711038 711038S

FABIA III (NJ3) 2014 701004 721018 721018S

FABIA III Station wagon (NJ5) 2014 701004 721018 721018S

OCTAVIA I (1U2) 1996 2004 711003 711003S

OCTAVIA I SW (1U5) 1996 2004 711003 711003S

OCTAVIA II (1Z3) 2004 2013 701066
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SKODA

OCTAVIA II Combi (1Z5) 2004 2013 701066

OCTAVIA III (5E3, NL3, NR3) 2012 701004

OCTAVIA III Combi (5E5) 2012 701004

RAPID (NH3) 2012 701004 721018 721018S

RAPID Spaceback (NH1) 2012 701004 721018 721018S

ROOMSTER (5J) 2006 2015 701066

SUPERB I (3U4) 2001 2008 701079 721015 721015S

SUPERB II (3T4) 2008 2015 701004

SUPERB II Station wagon (3T5) 2009 2015 701004

SUPERB III (3V3) 2015 701004

SUPERB III Station wagon (3V5) 2015 701004

SMART

CABRIO (450) 2000 2004 711023 711023S

CITY-COUPE (450) 1998 2004 711023 711023S

FORFOUR Cabriolet (453) 2015 711041S

FORFOUR Coupé (453) 2014 711041

FORTWO Cabrio (450) 2004 2007 711023 711023S

FORTWO Cabrio (451) 2007 2015 701067 711039 711039S

FORTWO Cabrio (453) 2014 701062 711040 711040S

FORTWO Coupé (450) 2004 2007 711023 711023S

FORTWO Coupé (451) 2007 2014 701067 711039 711039S

FORTWO Coupe (453) 2014 701062

ROADSTER (452) 2003 2005 711023 711023S

ROADSTER Coupé (452) 2003 2005 711023 711023S

SUBARU

BRZ 2012 2016 711044P 711044SP

FORESTER IV 2012 2019 701074

IMPREZA IV 2011 2016 701074

LEGACY V 2009 2015 701074

LEVORG 2015 701074

OUTBACK IV 2009 2014 701074

XV I 2011 2016 701074

XV II 2016 701074

SUZUKI

GRAND VITARA II (JT, TE, TD) 2005 711042 711042S

SPLASH 2008 2015 711042 711042S
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SUZUKI

SWIFT IV (SG,RS) 2005 2011 711042 711042S

SWIFT V (FZ) 2010 2017 711042 711042S

SX4 (EY, GY) 2006 711042 711042S

TOYOTA

AURIS (_E18_) 2012 2018 701076

AURIS Station wagon (_E18_) 2013 2018 701075

AVENIS VERSO 2001 2009 701069

AYGO (_B4_) 2014 701076

C-HR (_X1_) 2016 701073

COROLLA 2 volumi 
/Coda spiovente (_E21_) 2018 701076 721012 721012S

COROLLA SEDAN (E140) 2006 2013 701072

COROLLA Station wagon (_E21_) 2019 701075 721012 721012S

GT86 (ZN6) 2012 701074 711044P 711044SP

LAND CRUISER 200 (_J2_) 2007 701071

PRIUS (_W1_) 2000 2004 701069

PRIUS 2 volumi 
/Coda spiovente (_W2_) 2004 2009 701073

PRIUS (_W3_) 2008 701073

PRIUS PLUS (_W4_) 2011 701073

PRIUS (_W5_) 2015 701077

PROACE II 2016 701100

PROACE City 2019 701100

RAV 4 III (_A3_) 2005 2014 701070 711043 711043S

RAV 4 IV (_A4_) 2012 701070 711043 711043S

RAV 4 V (_A5_, _H5_) 2018 701077

URBAN CRUISER (_P1_) 2007 2016 701072

VERSO (_R2_) 2009 2018 701075

VERSO S (_P12_) 2010 2016 701075

YARIS (_P1_) 1999 2005 701069

YARIS (_P9_) 2005 2014 701069 711043 711043S

YARIS (_P13_) 2010 701069 711043 711043S 721006 721006S

YARIS VERSO (_P2_) 1999 2005 701069

VOLVO

C30 2006 2013

C70 II Cabriolet (542) 2006 2013 701083

S40 II (544) 2003 2012 701083
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VOLVO

S60 I (384) 2000 2010 701084

S60 II (134) 2010 701083

S80 I 1998 2006 701084

S80 II (124) 2006 701083

V50 (545) 2003 2012 701083

V60 I (155, 157) 2010 701083

V70 II (285) 1999 2008 701084

V70 III (135) 2007 701083

XC60 (156) 2008 701083

XC60 II (246) 2017 701083

XC70 CROSS COUNTRY (295) 1997 2007 701084

XC70 II (136) 2007 701083

XC90 I (275) 2002 2015 701083

VW

AMAROK (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, 
S7B) 2010 701079 711038 711038S 41389

BEETLE (5C1, 5C2) 2011 2019 701079 41389

BEETLE Cabriolet (5C7, 5C8) 2011 2019 701079

BORA (1J2) 1998 2013 701082 711046 711046S 41389

BORA Variant (1J6) 1999 2005 701082 711046 711046S

CADDY (9K9) 1995 2004 711046 711046S 41389

CADDY ALLTRACK Furgonato (SAA) 2015 701004 41389

CADDY ALLTRACK Station wagon 
(SAB) 2015 701004

CADDY III Furgonato / SW  (2KA, 
2KH, 2CA, 2CH) 2004 2015 701102

CADDY IV Furgonato (SAA, SAH) 2015 701004

CADDY IV Station wagon (SAB, SAJ) 2015 701004

CRAFTER 30-35 Autobus (2E_) 2006 2016 711045 711045S

CRAFTER 30-50 Furgonato (2E_) 2006 2016 701079 711045 711045S

CRAFTER 30-50 Pianale piatto
/Telaio (2F_) 2006 2016 711045 711045S

CRAFTER Furgonato (SY_, SX_) 2016 701079

EOS (1F7, 1F8) 2006 2015 701079 721015 721015S

GOLF ALLTRACK VII (BA5, BV5) 2014 701004 721005 721005S

GOLF III (1H1) 1991 1998 711046 711046S

GOLF III Cabriolet (1E7) 1993 1998 711046 711046S

GOLF III Variant (1H5) 1993 1999 711046 711046S

GOLF IV (1J1) 1997 2007 701079 711046 711046S

CATALOGO APPLICAZIONI - APPLICATIONS LIST
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Modello / Model Dal 
From

Al
To

Luce Targa
License Plate

Frecce Laterali
Led side Marker

Frecce Dinamiche Specchietto 
Dynamic Mirror Turn Lights

Led
Sottoporta
Courtesy 

LightsChiara/Clear Fumé/ Smoked Chiara/Clear Fumé/ Smoked

VW

GOLF IV Cabriolet (1E7) 1998 2002 711046 711046S

GOLF IV Variant (1J5) 1999 2006 701079 711046 711046S

GOLF PLUS (5M1, 521) 2004 2013 701004 721015 721015S

GOLF V (1K1) 2003 2009 701079 721015 721015S

GOLF V Variant (1K5) 2007 2009 701004 721015 721015S

GOLF VI (5K1) 2008 2014 701004 721015 721015S

GOLF VI Variant (AJ5) 2009 2014 701004 721015 721015S

GOLF VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2012 701079 721005 721005S

GOLF VII Variant (BA5, BV5) 2013 701004 721005 721005S

GOLF SPORTSVAN (AM1, AN1) 2014 701004 721005 721005S

JETTA III (1K2) 2004 2013 701080 721015 721015S

LUPO (6X1, 6E1) 1998 2005 701079 711046 711046S

MULTIVAN V (7H, 7E) 2003 2015 701080

NEW BEETLE (9C1, 1C1) 1998 2010 701079

NEW BEETLE Cabriolet (1Y7) 2002 2011 701079

PASSAT (3A2, 35I) 1988 1997 711046 711046S

PASSAT (3B2) 1996 2001 701080 711046 711046S

PASSAT (3B3) 2000 2005 701080 711046 711046S 721015

PASSAT (3C2) 2005 2010 701004 721015 721015S

PASSAT (362) 2010 2015 701004

PASSAT (3G2, CB2) 2014 701004

PASSAT ALLTRACK (365) 2012 2014 701004

PASSAT ALLTRACK (3G5, CB5) 2015 701004

PASSAT Variant (365) 2010 2015 701004

PASSAT Variant (3A5, 35I) 1988 1997 711046 711046S

PASSAT Variant (3B5) 1997 2001 701080 711046 711046S

PASSAT Variant (3B6) 2000 2005 701080 721015

PASSAT Variant (3C5) 2005 2011 701004 721015 721015S

PASSAT CC (357) 2008 2012 701079

PASSAT Variant (3G5, CB5) 2014 701004

PHAETON (3D) 2002 2016 701079

POLO (6N1) 1994 1999 701078 711046 711046S

POLO (6N2) 1999 2001 701078 711046 711046S

POLO (9N_) 2001 2014 701079

POLO (6R1, 6C1) 2009 701079 721005 721005S

CATALOGO APPLICAZIONI - APPLICATIONS LIST

TOPLIGHT ITALIA | Allestimenti esterni
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Modello / Model Dal 
From
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To

Luce Targa
License Plate

Frecce Laterali
Led side Marker

Frecce Dinamiche Specchietto 
Dynamic Mirror Turn Lights

Led
Sottoporta
Courtesy 

LightsChiara/Clear Fumé/ Smoked Chiara/Clear Fumé/ Smoked

VW

POLO CLASSIC (6V2) 1995 2009 701078 711046 711046S

POLO Tre volumi (9A, 9N) 2002 701079

POLO Van (6R) 2009 701079

POLO Variant (6V5) 1997 2001 711046 711046S

SCIROCCO (137, 138) 2008 2017 701079

SHARAN (7M8, 7M9, 7M6) 1995 2010 711046 711046S 721015 721015S

SHARAN (7N1, 7N2) 2010 701004

TIGUAN (5N_) 2007 2016 701004

TIGUAN (AD1) 2016 701004

TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7) 2002 2013 701082

TOUAREG (7P5, 7P6) 2010 2018 701004

TOURAN (1T1, 1T2) 2003 2010 701004

TOURAN (1T3) 2010 2015 701004

TOURAN (5T1) 2015 701004 721005 721005S

TRANSPORTER IV (70, 7D) 1990 2004 701081

TRANSPORTER V (7_) 2003 2015 701102 711038 711038S

UP (121, 122, BL1, BL2) 2011 701103 711038 711038S

CATALOGO APPLICAZIONI - APPLICATIONS LIST
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TOPLIGHT ITALIA | Accessori Led e Xenoni

Accessori Led e Xenon
La gamma accessori Top Light per il Kit conversione a led comprende sia gli adattatori per il montaggio sicuro dei 
kit stessi, sia i dispositivi per eliminare il problema dell’accensione della spia lampada bruciata o dello sfarfallamento 
delle luci sulle vetture dove si verifica il problema, ma anche delle comode cu�ie para-polvere a completamento 
dell’installazione. 

LED AND XENON KIT ACCESSORIES
The Top Light accessories range for Headlight Kits includes both adapters for applications requiring them and devices to eliminate issues such as the lamp failure 
warning light or flickering, but also practical dust-proof caps to complete installation 
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CUFFIE PARAPOLVERE - DUST COVERS

TOPLIGHT ITALIA | Accessori Led e Xenon

Cod. 51080 Note

ø 80mm H. 52mm

Q.ty 2

Cod. 51075 Note

ø 75mm H. 55mm

Q.ty 2

Cod. 51076 Note Per H4

ø 75mm H. 30mm

Q.ty 2

Cod. 51065 Note

ø 65mm H. 55mm

Q.ty 2

Cod. 51056 Note

ø 55/70/90/95mm H. 20mm

Q.ty 2

Cod. 51060 Note

ø 60mm H. 55mm

Q.ty 2

Cod. 51071 Note Per H4

ø 70mm H. 37mm

Q.ty 2

Cod. 51066 Note

ø 65>105 H. 100mm

Q.ty 2

Cod. 51070 Note

ø 70mm H. 58mm

Q.ty 2

Cod. 51055 Note

ø 55mm H. 45mm

Q.ty 2

Cod. 51046 Note

ø 45>65mm H. 67mm

Q.ty 2

Cod. 51045 Note

ø 45mm H. 46mm

Q.ty 2
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CUFFIE PARAPOLVERE - DUST COVERS

TOPLIGHT ITALIA | Accessori Led e Xenon

Cod. 51086 Note Per H4

ø 85mm H. 30mm

Q.ty 2

Cod. 51085 Note

ø 85mm H. 68mm

Q.ty 2

Cod. 51090 Note

ø 90mm H. 62mm

Q.ty 2

Cod. 51091 Note Per H4

ø 90/95mm H. 20mm

Q.ty 2

Cod. 51095 Note

ø 95mm H. 60mm

Q.ty 2

Cod. 51100 Note

ø 100mm H. 62mm

Q.ty 2

ACQUASTOP (SOLO TESSUTO)

Cod. 417688 Size 10x10 cm

Q.ty 10 pcs

Cod. 51105 Note

ø 105mm H. 62mm

Q.ty 2

Cod. 51110 Note

ø 110mm H. 62mm

Q.ty 2

Cod. 51081 Note Per H4

ø 80mm H. 31mm

Q.ty 2

ATTENZIONE:
Prima di installare un Kit Led praticare dei fori sui tappi di 
chiusura del faro e coprirli col tessuto osmotico adesivo AC-
QUASTOP, per permettere la dispersione del calore. Oppure 
installare una cuºia parapolvere dal diametro corrispondente.

ATTENTION:
Before installing a LED Headlight Kit the original dustcover have to be 
drilled and covered with the adhesive tissue ACQUASTOP allowing the 
heat dispersion. Or it’s enough to install a dustcover of the proper size. 
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ADATTATORI KIT LED - KIT LED ADAPTERS

Cod. 39066 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand MERCEDES, SEAT, VW

Cod. 39162 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand HYUNDAI, KIA

Cod. 39247 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H1

Brand FORD, KIA

Cod. 39134 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand ALFA ROMEO, AUDI, FIAT, FORD, 
OPEL, RENAULT, VW

Cod. 39243 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand CITROEN, FORD, MERCEDES, 
NISSAN, OPEL, RENAULT, SKODA, VW

Cod. 39248 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand FIAT, FORD, LAND ROVER, OPEL, 
TOYOTA

Cod. 39161 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand HONDA, MAZDA, TOYOTA

Cod. 39245 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand FORD, OPEL, LAND ROVER

Cod. 39277 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand BMW, MERCEDES

Cod. 39279 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand OPEL, SEAT, VW

Cod. 39282 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand HONDA, MAZDA, OPEL

Cod. 39280 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand BMW, FORD

Cod. 39456 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand
AUDI, BMW, CITROEN, FORD, JA-
GUAR, LANCIA, MERCEDES, NISSAN, 
OPEL, PORSCHE, RENAULT, SAAB, 
SCANIA, SKODA, VW

Cod. 39281 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand BMW

Cod. 39461 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand HYUNDAI, KIA

TOPLIGHT ITALIA | Accessori Led e Xenon
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ADATTATORI KIT LED - KIT LED ADAPTERS

Cod. 39482 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand CITROEN, FORD, PEUGEOT, RENAULT

Cod. 39483 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand FORD

Cod. 39484 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand VW

TOPLIGHT ITALIA | Accessori Led e Xenon

Cod. 39598 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand HYUNDAI, KIA, OPEL

Cod. 39599 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand MG, OPEL, SKODA, VW

Cod. 39600 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand MERCEDES, VW

Cod. 40250 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand HONDA

Cod. 40270 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand MAZDA, SUZUKI

Cod. 40410 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand FORD

Cod. 40400 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H7

Brand FORD, LAND ROVER

Cod. 40170 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H1

Brand FORD, OPEL

Cod. 40619 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada DA H4 A R2

Brand UNIVERSAL

Le compatibilità tra auto e adattatori sono indicative e soggette a varia-
zioni. Si consiglia di rimuovere sempre la lampada originale e verificare 
forma e dimensioni del portalampade originale. TOP LIGHT ITALIA SRL 
non è in alcun modo responsabile in caso di errori.

The compatibility between cars and adapters is indicative and subject to 
change. Always remove the original lamp and check the shape and dimensions 
of the original lamp holder. TOP LIGHT ITALIA SRL is in no way responsible for 
errors.
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Cod. 40251 Q.TY 2 Pcs. 

Tipo Lampada H1

Brand HONDA
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Brand Modello Adattatore Led Cuºia

ABARTH

500 - 595 - 695 39248 ( Pre 2015)

ALFA ROMEO

MiTo (955) 39134

AUDI

A3 8P 39456

A3 8V 39456 (Pre 2017)

A4 B6 39456

A4 B7 39456

A4 B8 39134 
39456

A5 8T 39134 
39456

A6 C5 39456

A6 C6 39134 
39456

A6 C7 39134 
39456

A7 2010 - 2018 39456

A8 D3 39456

A8 D4 39456

Q3 2011 - 2018 39456

Q3 2019 - 39456

R8 [423, 427, 429] 39456

BMW

Serie 1 E87 39456

Serie 1 F20, 21 39456

Serie 2 F22, 87 39456

Serie 3 E46 39280

Serie 3 E90, 91 39456

Serie 3 F30, 31, 34 39456

Serie 4 F32, 33, 36 39456

Serie 5 E39 39277 
39281

Serie 5 E60, 61 39281 
39456

Serie 5 F10, 11, 07 39281 
39456

Serie 5 G30, 31, 38 39281

Serie 6 E63, 64 39281 
39456

Serie 6 F06, 12, 13 39281 
39456

Serie 6 G32 39281

X5 E70 39456

Z4 E85, 86 39456

CATALOGO APPLICAZIONI - APPLICATIONS LIST

TOPLIGHT ITALIA | Accessori Led e Xenon
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Brand Modello Adattatore Led Cuºia

CHRYSLER

Crossfire 51070

PT Cruiser 39044

CHEVROLET

Captiva C1 51080

Spark M300 51090

CITROEN

500, 500C [150, 312] 39248 39248

500L [199L] 39248 39248

Idea [350] 39248 39248

Punto [188] 39134

Berlingo III 51075

C-Elysee 39482

C3 [SC, SX] 39482

C3 II 39482

C3 III 39482

C3 Picasso 39456

C4 I 39243 
39456

C4 II 39243 
39456

C4 Picasso 39482 
39456

C4 Picasso II 51110

C5 39456

C5 II 39482 51075

C5 III 39482

DS3 I [SA, SB, 8H, 9H] 39482 51090

DS5 I 40170 
39482

DS7 39482

DACIA

Duster I 51070

Duster II 51070

Spring 51085

DAIHATSU

Copen 51065

DS

DS 5 40170 
39248

FIAT

500 39248 ( Pre 2015) 51070 (Pre 2015) 
51095 (Post 2015)

500L 39248 51070

500X 51100

CATALOGO APPLICAZIONI - APPLICATIONS LIST

TOPLIGHT ITALIA | Accessori Led e Xenon
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CATALOGO APPLICAZIONI - APPLICATIONS LIST

TOPLIGHT ITALIA | Accessori Led e Xenon

Brand Modello Adattatore Led Cuºia

FIAT

Bravo II 51070

Coupè 51085

Croma  51100 (2005-2007) 
 51070 (2007 - 2010)

Ducato 230 51095

Ducato 250 51075

Grande Punto 51070

Idea 39248

Panda 169 51070

Panda 319 51070

Punto 188 39134 51070

Punto 199 51075

Punto Evo 51075

Qubo 51100

Talento III 51110

Tipo 356 51100 (Lenticolari) 
51070 (Parabola)

FORD

B-max JK 51070

C-max MK1 39456 51100

C-max MK2 51065

Ecosport II 51110 (H4) 
51095 (H7)

Fiesta MK3 39245 51070

Fiesta MK4 39245

Fiesta Mk5 39245 
39483 51090

Fiesta MK6
39243 (Lenticolare H7) 

39456 (2008 - 2013) 
39248 (2013 - 2017)

Fiesta MK6.5 39483 ( H7 Parabola) 51080 (H7 Parabola)

Fiesta MK7
40410 (H7 lenticolari) 
39248 ( H7 parabola) 
40170 (H1 abbaglianti)

51075 (H7)

Focus I 39483

Focus MK2
39245 

39247 (H1 abbaglianti) 
39248 
39280

51075

Focus MK3 39248 
39456

Focus MK4 39248 (H7 anabbaglianti) 
40170 (H1 abbaglianti) 51090

Ka+ MK3 51080

Kuga I 39456

Kuga II 39456 (Pre 2016) 
39134 (Post 2017) 51100 (Post restyling)

Kuga III 39134
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Brand Modello Adattatore Led Cuºia

FORD

Mondeo I
39247 (H1 abbaglianti) 

39483 
40400

Mondeo III 39247 (H1 abbaglianti) 
39248

Mondeo IV 39482

Ranger MK4 51080 (2019 -  )

S-max II 39243 
39456

51070 (Pre Restyling) 
51085 (Post Restyling)

Transit Mk4 51095

FORD USA

Edge 39243 51085

HONDA

Accord MK7 40250  (H1 abbagliante)

Accord MK8 40251

Civic MK7 40250

Civic MK9 51065

CR-V MK1 40250  (H1 abbagliante)

CR-V MK2
39161 
39282 

40250 (H1 abbagliante)

CR-V MK3 40251

HR-V RU 51080

Jazz MK4 51080

Prelude MK4 40250 (H1 abbagliante)

Prelude MK5 40250  (H1 abbagliante)

S2000 40251

HYUNDAI

Elantra 39162

Elantra [DM, DN] 39598

Genesis DH 39461

I10 PA 51095

I20 Active IB, GB 51090

I30 FD 39461

I30 GD 39461

I30 PDE, PD, PDEN 39461

I40 VF 39461

IX 20 JC 51085

Kona OS 39461 51085

Matrix FC 39162

Santa Fè I SM 39461

Santa Fè III DM 39461
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CATALOGO APPLICAZIONI - APPLICATIONS LIST

TOPLIGHT ITALIA | Accessori Led e Xenon

Brand Modello Adattatore Led Cuºia

HYUNDAI

Tucson TL
39162 
39461 
39598

51085

Veloster FS 39461 
39598

JAGUAR

XE 39456

XF X250 39456

JEEP

Compass II 51085 (H11 - HB3)

Renegade 51100

KIA

Carens III RP 39598

Carnival VQ 39162 
39247 (H1 abbaglianti)

CEED JD 39598

CEED CD 39461 51085

Cerato YD 39461

Niro 51100

Optima K5 TF 39461

Picanto TA 39461

Picanto JA 51085 Lenticolari

Rio DC 39461

Rio II JB 39598

Rio III UB 39598

Rio IV YB 39598 51085 Lenticolari

Sorento I JC 39461

Sorento III UM 39461

Soul II PS 39598

Sportage SL 39461 51080

Sportage QL 39461 51110

Stinger 51085 Parabola doppia

Stonic 51085 Parabola doppia

LANCIA

Delta 844 51100

Musa 39456 51070

Ypsilon 312 39456 
39243

Ypsilon 843 39456 51075
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Brand Modello Adattatore Led Cuºia

LAND ROVER

Discovery III L319 39248

Discovery Sport L550 39248

Evoque L538 51110

Freelander II L359
39245 
39248 
40400

Sport L494 51090

MAZDA

2 DY 51080

2 DE/DH 39282

3 BK 40270

3 BL 39161 
40270

3 BM/BN 40270

5 CR19 39161 
40270

5 CW 40270 
39282

6 GG 40270

6 GH 39282 
40270

6 GJ/GL 40270

CX-3 Mk1 39282

CX-5 KE 39161 
39282

CX-7 ER 39161 
39282

CX-9 TB 39282

MX-5 II NB 39282

MX-5 III NC 39456 51080

RX-8 39282

MERCEDES-BENZ

CLK C209 39456 51110

CLS C219 39456

Classe A W168 39066

Classe A W169 39066 51070

Classe A W176 39456 51080

Classe B W245 39243 ( Pre Restyling) 
39456 ( Post Restyling) 51110 1° Serie

Classe B W246/242 39456 51070

Classe C W202 39243

Classe C W203 39456 51100

Classe C W204 51080 1° Serie
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TOPLIGHT ITALIA | Accessori Led e Xenon

Brand Modello Adattatore Led Cuºia

MERCEDES-BENZ

Classe C W205 39456

Classe E W210 39277

Classe E W211 39281

Classe E W212 39456

Classe M W163 39243

Classe M W164 39243 
39456

Classe M W166 39243

Classe R W251/V251 39456

Classe V W447 39600

GLA X156 39243

GLK X204 39243 51100

GLS X166 39243

GL X164 39243

SLK R171 39456 51100

Sprinter 906 39600

Viano W639 39456 
39066

Vito W447 39600

Vito W638 39066

Vito W639 39456

MG

GS 39599

MITSUBISHI

L200 MK4 51090

Outlander II CW 39161

NISSAN

Juke F15 51080

Micra III K12 51075

Qashqai J10 39456 51110

Qashqai J11 39243

OPEL

Adam M13 39248 
40170 (H1 abbaglianti) 51110

Adam [P08]
39134 
39248 

40170 (H1 abbaglianti)

Agila B H08 39134

Astra G
39134 (se faro lenticolare) 

39279 
39282
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Brand Modello Adattatore Led Cuºia

OPEL

Astra H 39598 
39599 51100

Astra J 39456 51085 GTC

Astra K 51085

Corsa B 39245

Corsa C 39279 51055

Corsa D 39134

Corsa E 39248 51080

Grandland 39248 51090

Grandland X 39248 51090

Insignia A G09 39456 51090

Insignia A II G09 39456 51110

Insignia B Z18 39456

Karl 51095

Meriva B S10
39134 
39248 

40170 (H1 abbaglianti)

Mokka J13 39134 51090

Vectra C 39456

Vivaro C 40170 (H1 abbaglianti)

Zafira A 39279 
39282

Zafira B 39456 
39243 51075

Zafira Tourer C 51110

PEUGEOT

206+ 51070

207 51075

208 39482 51075

208 II 51075

308 MK1 39482

308 MK2 39482 51100 (Parabola) 
51075 (Lenticolare)

508 MK1 39482

508 MK2 39482

2008 MK1 39482 51075

3008 MK1 39482 51080

3008 MK2 39482

5008 MK1 39482

5008 MK2 39248 
40170  (H1 abbaglianti)
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Brand Modello Adattatore Led Cuºia

PEUGEOT

Expert MK3 39248 
40170  (H1 abbaglianti)

Rifter 39134 51085

PORSCHE

Cayenne 9PA 39456

Cayenne 92A 39456

RENAULT

Clio III 39482

Clio IV 39456 51070

Grand Scenic II MK2 39456

Grand Scenic III MK3 39456

Grand Scenic IV MK4 39456

Kadjar 39243 
39456 51085

Master III MK3 39456 51085

Megane III MK3 51080

Megane IV MK4 39134 51085

Modus 39456

Scenic II MK2 39456

Scenic III MK3 51080

Scenic IV MK4 39456

Twingo III MK3 51080

SAAB

9.3 39456

9.3 MK2 39456

SCANIA

Tutti i veicoli 39456

SEAT

Alhambra I 39066

Alhambra II 39279

Leon 1P 51065

SKODA

Fabia II 5J 39456 51100

Fabia III NJ 39243

Karoq 39248

Kodiaq 39456

Octavia I 39599



125

CATALOGO APPLICAZIONI - APPLICATIONS LIST

TOPLIGHT ITALIA | Accessori Led e Xenon

Brand Modello Adattatore Led Cuºia

SKODA

Octavia II 39599 51080

Octavia II Restyling 2008 39456 
39599 51100

Octavia III 39484 51110

Roomster 5J 39456 51100

Superb II B6 39456 51100

SMART

Fortwo 451 51070

SUZUKI

Grand Vitara I 40270

Grand Vitara II 40270

Swift RS 51080

TOYOTA

Auris E180 51080

Celica T230 51065

Corolla E120 39161

Prius XW30 51085

Rav4 XA30 51090

Verso 51110

Yaris MK3 51090 (Lenticolari) 
51080 (Parabola)

Proace Verso [MP, MD] 39248

VOLVO

S60 II 134 39482

V50 545 51075

V60 MK1 39482

V70 II MK2 51110

XC60 MK1 39482 51055

VOLKSWAGEN

Caddy III 39279 51100 

Caddy IV 39456 
39600

Caddy V 39248

Eos 39456 
39600

Golf 4 39279

Golf 5 39279 51110

Golf 6 39066 
39600

Golf 6 Restyling 51100
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CATALOGO APPLICAZIONI - APPLICATIONS LIST

TOPLIGHT ITALIA | Accessori Led e Xenon

Brand Modello Adattatore Led Cuºia

VOLKSWAGEN

Golf 7 39600 51095

Golf 7 Restyling 2017 39456 51075

Jetta III 39066 
39279

Jetta IV
39134 
39456 
39600

Jetta VI 39456

New Beetle II 51110

Passat B5 39279

Passat B5.5 39456

Passat B6 39456 
39134 51100

Passat B7
39066 
39134 
39600

51075

Passat B8 39134 
39456 51075

Passat CC 357 39134 51100

Polo 6N1 39279

Polo 6N2 Restyling 1999 39599

Polo 6R/6C
39456 
39599 
39600

51065 (H7 squadrata) 
51100 (H7 tonda) 

51075 (H7 Lenticolare )

Polo 6R/6C Restyling 2014 39456

Polo 9N 39599 51075

Polo AW/BZ 39456

Scirocco III 39066 
39600 51080

Sharan II 39600

T-Cross 51090

T-Roc 39600 51075

Tiguan
39066 
39243 
39456

51085

Tiguan [5N2] (Restyling 2010)
39066 
39456 
39600

51110

Tiguan II
39243 
39484 
39599 
39600

51110

Touareg 7L 39456

Touran 1T
39243 (2003-2007) 
39599 (2007 - 2010) 
39484 (2010 - 2015)

51085

Touran 1T3 39134 
39484

Touran 5T 39599 51095

UP! 51085
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MODULI ANTI-ERRORE PER LED RETROFIT

TOPLIGHT ITALIA | Accessori Led e Xenon

AC
C

ES
SO

RI
 /

 A
C

C
ES

SO
RI

ES

Canbus, Canceller & Decoder
Le lampade a LED assorbono meno corrente rispetto a quelle 
alogene. Questo può essere rilevato dal computer di bordo, 
che interpreta il minor assorbimento come guasto e segnala 
l’anomalia con la spia “lampada bruciata”.
Per risolvere il problema è spesso su�iciente installare un modulo 
Canbus, una resistenza statica che simula il carico di una 
lampada tradizionale ed elimina l’errore

Tuttavia, in alcuni veicoli 
l’assorbimento elettronico 
dei LED può causare altri 
problemi, come sfarfallio 
o ritorno dell’errore dopo 
l’avvio. In questi casi è 
consigliato un modulo 
Canceller, che stabilizza 
la corrente e migliora la 
compatibilità con l’impianto 
elettrico.

LED bulbs draw less current than halogen ones. The vehicle’s 
onboard computer may interpret this as an error, triggering a 
“bulb failure” warning light.
In most cases, installing a Canbus module is enough to remove 
the warning, as it acts as a static resistor that simulates the 
load of a halogen bulb

However, in some vehicles 
the electronic nature of 

LED consumption may 
cause flickering or 
warning reappearance. 
A Canceller module is 
recommended to stabi-
lize current and improve 

compatibility.

Nei casi più complessi, la soluzione ideale 
è il modulo Decoder, che unisce le funzioni 
di Canbus e Canceller. Si adatta agli sbalzi di 
tensione in tempo reale e risolve tutte le anomalie più 
frequenti:

• Spia errore sul cruscotto
• Accensione asimmetrica
• Sfarfallio all’avvio
• Spegnimenti casuali
• Interferenze radio

In more complex cases, the Decoder module is the 
best solution. It combines Canbus and Canceller 

functions, adapts to voltage fluctuations, and solves all 
common issues:

• Dashboard warning light errors
• Uneven lighting (one side on, one o�)
• Start-up flickering
• Random shut-o�s
• Radio interference

Prodotto Funzione Principale Risoluzione Anomalie

CANBUS Simula il carico delle lampade alogene tramite resistenze. 
It simulates the load of halogen bulbs through integrated resistors

Spia errore / Warning light error

Accensione parziale / Partial illumination

CANCELLER Stabilizza la corrente per eliminare impulsi e sfarfallii. 
It stabilizes the current to eliminate pulses and flickering.

Sfarfallio / Flickering

Accensione irregolare / Irregular Lighting

DECODER Modulo completo (Canbus + Canceller) con adattamento intelligente.
All-in-one module (Canbus + Canceller) with smart adaptive function.

Tutti gli errori comuni / All common errors

Interferenze / Interference

Spegnimenti casuali / Random shut-o�s
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CANBUS E CANCELLER
TOPLIGHT ITALIA | Canbus e canceller

- IL CANBUS SERVE PER AUMENTARE IL CONSUMO DI CORRENTE E NON FAR SEGNALARE IL CHECK CONTROL DELL’AUTO
- THE CANBUS IS USED TO INCREASE POWER CONSUMPTION AND PREVENT CHECK CONTROL ERRORS.

Code Type Volt Watt Q.ty

39576
H1

12 14 2

39577 24 14 2

39256
H4 - H19

12 14 2

39258 24 14 2

39255
H7 - H18

12 14 2

39257 24 14 2

39574
H8, H9, H11, H16

12 14 2

39575 24 14 2

39578 H13 12 14 2

41644 H15 12 14 2

39579 HB3 - HIR2 12 14 2

39580 HB4 12 14 2

39496 T10 12 5 2

41603A T10 12 5 2

39497

Universal

12 5 1

39500 24 5 1

39498

Universal

12 5/21 2

39499 24 5/21 2

39571 Universal 12 25 2

39572 Universal 12 50 2

CANBUS
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TOPLIGHT ITALIA | Canbus e canceller

Code Type Volt Watt Q.ty

41620 H4 12 2 Pcs 1 Pcs

Code Type Volt Q.ty

39249 H7 - H18 12 2 Pcs

39250 H7 - H18 24 2 Pcs

CANCELLER PER KIT LED

BYPASS
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LAMPADE PER KIT XENON - BULBS FOR HID KITS

Code Retrofit ECE Volt Watt CCT NOTE Q.ty

39261 H7 12 35 6000K 2

39702 H7 12 55 6000K 2

Lampade di ricambio per Kit Xeno

Replecement bulbs for HID Kits
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TOPLIGHT ITALIA | Canbus e canceller

La visualizzazione del carico di potenza è il nuovo metodo per imitare 
le caratteristiche delle lampadine alogene installate in origine
1. Ingresso di alimentazione regolato visivamente a 55 +/- 10 W 
(nell’intervallo 5-75 W)
2. Temperatura di lavoro inferiore a 50° C, nessuna resistenza aggiun-
tiva.
3. Anti-EMI per radio, radio e antifurto;
4. Uso universale per faro a LED, alimentatore HID, alimentatore HID 
ad innesto rapido 

Il Decoder sarà in grado di risolvere i problemi Canbus come di 
seguito:
1) Errore con avviso sul cruscotto:
2) Potenza bassa - impossibile accendere la luce
3) Luce accesa da un lato e spenta dall’altro;
4) Sfarfallio o strobo all’avvio del motore o in qualsiasi momento
5) Si spengono improvvisamente durante il periodo di guida
6) Danneggiamento dell’alimentatore, del LED, del tergicristallo o 
sistema informatico a causa dell’alimentazione AC parziale.

Parametri:
1) Ingresso di tensione 9-16 V
2) Potenza assorbita: 5-75 W
3) Potenza: 55 +/- 10 W
4) Temperatura ambiente: - 40 ° / + 85 °
5) Frequenza di lavoro: 150 KHz

Ove necessario, utilizzare anche il cavo 41621C che ha funzione da 
Super Canbus per aumentare il consumo

Power-load visualization is the new method to mimic the characteristic 
of halogen bulbs.
1) Power input visually adjusted to 55±10W (in the range of 5~75W);
2) Less than 50°C working temperature, no additional resistor;
3) Anti-EMI for audio, radio and anti-theft alarm;
4) Universal use for HID ballast, HID quick-start ballast, LED headlight 
and LED foglight.

The HMS1 will be able to resolve CANBus issues as follows:

1) Error/warning on dashboard;
2) Low power output - unable to light up a bulb;
3) Light on on one side and o� the other;
4) Flicker or strobe when engine is started or at any moment ;
5) Light o� suddenly during driving period;
6) Damage of ballast, LED, wiper or computer system by partial AC 
supply.

Parameters:

1) Voltage Input: 9~16V
2) Power Input: 5~75W
3) Power Output: 55±10W
4) Ambient Temperature: -40°C~85°C
5) Working Frequency: 150KHz

If necessary use additional wiring 41621C to achieve Canbus compati-
bility

DECODER

Code Type Volt Watt Q.ty

41636 H1, H3 12 2 Pcs 2

41624 H4 - H19 12 2 Pcs 2

41621 H7 -H18 12 2 Pcs 2

41630 H8, H9, H11, H16 12 2 Pcs 2

41642 H15 12 8 2

41625 HB3, HB4, HIR2 12 2 Pcs 2

41627 P13, PS24W, PS24, PSX26 12 2 Pcs 2

41621C Universal 12 2 Pcs 2

41791 H1 24 2 Pcs 2

41792 H7 24 2 Pcs 2

41793 H8, H9, H11 24 2 Pcs

41794 H4 24 2 Pcs

41795 Universal Canbus
for Decoder 24 1 Pcs 2
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TOPLIGHT ITALIA | Ballast e Moduli

Xenon Ballast and Led Modules
Le centraline Toplight sono compatibili con quelle montate di primo equipaggiamento e possono 
essere considerate un vero e proprio ricambio originale. Per verificare la compatibilità con il parco circolante visita la 
scheda del prodotto sul sito www. toplight-italia.com/it/shop/xenon-ballast-moduli-led 

Toplight control units are compatible with those fitted as original equipment and can be considered genuine original parts. To check compatibility with car park visit 
the product page on www.toplight-italia.com/en/shop/xenon-ballast-led-module/
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TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

XENON BALLAST

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

608602

HELLA:
5DV 009 610-00 
5DV 009 610-10, 
5DV 009 610-20, 
5DV 009 610-30,
5DV 009 610-50

BMW/MINI: 63117248050 
MERCEDES: A0008212561  

SKODA:1Z0941641B

608604 VALEO: 047650, 89089352 

FORD: 1697303 
JAGUAR:C2D5271 

LAND ROVER: LR014114 
VOLVO:31297941

608603 VALEO: 043731, , 89034934, 
89314589

BMW/MINI:63117180050 
VAG:4L0907391 

PSA:6224L8                                                                         
OPEL:6235488 - 93186542  

RENAULT/DACIA:7701208945 
VOLVO:30784923

608605

HELLA:
5DV 008 290-00 
5DV 008 290-30, 
5DV 008 855-01
5DV 008 764-00 

AUDI, VW: 4E0 907 476 
BMW/MINI: 64 12 6 907 488  

FORD: 1211623, 2M5112K072AA, 
2M5Z13C170AA 

JAGUAR: C2S52482, C2S15079  
LAND ROVER: YWC500430 
MERCEDES: A0028202326 

NISSAN: 28474JD00B 
OPEL: 24406569, 24417111, 6235149, 6235104 

RENAULT: 7701207830, 7701207033 
SAAB: 24406569, 24417111, 12790592, 6235149                                    

SKODA: 3U0941641

608606 MITSUBISHI: W3T13271 BMW:63126948180, 6261110499                                          
VOLVO:30744459 / 6948180

608607 MITSUBISHI:W003T18471 VAG:8K0941597

608607C MITSUBISHI:W003T20171 VAG:8K0 941 597C

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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XENON BALLAST

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

618607B

KEBODA:4UM154367 VAG:8K0 941 597B

608607B

608607E MITSUBISHI:W003T22071 VAG:8K0 941 597E

618607F MITSUBISHI:W003T22171 VAG:8K0 941 597F

609101
BOSCH:

1 307 329 270 
1 307 329 312                                                                               

MERCEDES: A1669002800, A1729015400  

608608

BOSCH:
1 307 329 263
1 307 329 317
1 307 329 318
1 307 329 461 

BMW:63127172536, 63127250624, 
63127296090, 63117318327, 63117237647, 
63117237644,  63117317408, 63117356250, 

63127255724 
  

608610
HELLA:

5DV 009 000-00
5 DV 009 000 01

BMW:63126937223 
FORD: 1376950, 6M2112K072AA 

HYUNDAI: 921903L000 
JAGUAR:C2P13237 

KIA:921903L000 
LANCIA/CHRYSLER:K68030815AA 

MERCEDES:A0008211061                          
OPEL:92266167 

PSA:6224J2 
SAAB:1276767, 12767670 
VW/ SKODA: 5M0907391

608611

BOSCH: 
1 307 329 115, 1 307 329 098, 
1 307 329 121, 1 307 329 123, 
1 307 329 124, 1 307 329 203, 
1 307 329 250, 1 307 329 293, 
1 307 329 129, 1 307 329 294

ALFA ROMEO: 60681942 
AUDI: 8E0907391B 
CITROEN: 6224K0 
PEUGEOT: 6224K0 

SAAB: 15923706
VOLVO: 31213766, 31213765, 30678910, 

30678911

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

XENON BALLAST

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

608612 BOSCH: 1307329153
BMW/Mini:63117182520 

LANCIA:51808774 
RENAULT:260550002R

608613 VALEO: 088794, 89035113

 
BMW: 63126938561 

CITROEN: 64229F9, 6224FP 
OPEL: 6237219, 13128287 

SEAT: 3D0907391B 
VOLVO: 30796959, 30727205 

VW: 3D0907391B

608615 PANASONIC: EANA090A0350 MAZDA:284748992D

608616

MATSUSHITA-PANASONIC:
NZMNS111LBNA;
NZMNS111LANA;

LENA00L972A0253,
LENA00L972A0254

NISSAN/INFINITI: 2847489904; 
284748991B; 284748992B; 284748992A
SUBARU: 84965SA011; 84965KG000; 

84980FE000; 84965FJ000
MAZDA: BBM5510H3; GDN5510H3;HON-

DA: 33129-SJA-J01; 33129-SJA-A01; 
33129-STX-A02

608617 DENSO: DDLT003, KDLT003

TOYOTA: 8596753041, 8596752020, 
8696752021, 3900078515, 8596733030, 

3900078258,  8596751051,  3900078496,  
8596724010, 8596751040 

LEXUS: 8110730D31 

608618 DENSO: DDLT002, KDLT002

FORD: 2C5413C170AA 
LAND ROVER: YWC 500060 

LEXUS: 85967-41010 
MAZDA: GS1G510H3 

PORSCHE: 99763118300, 99763128301 
RENAULT: 8200051260, 031100-0130 

SUBARU: 84965-AE020, 84965-AG010 
TOYOTA: 85967-50020, 85967-30050, 

85967-28010, 85967-53020, 85967-08010

608619 DENSO: DDLT004, KDLT004

TOYOTA: 85967-02010, 85967-45010, 85967-
08020, 85967-75020, 85967-22080, 81107-

60F10, 81107-75020, 031100-1060 
SUBARU: 84965-SG000 

MAZDA: GHR4510H3

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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XENON BALLAST

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

618620

BOSCH: 
1 307 329 113
1 307 329 118

 
MERCEDES: A2168203585, A2168700385

608620

608621
MITSUBISHI: 

W3T21571,W3T22371, 
W3T23371,  W3T22371, 

W3T24771

MITSUBISHI: 8301C463, 8301C770                                                
MAZDA: BHN3510H3                                     

HONDA: 33129SZTG01

608622 MITSUBISHI: W3T14371, 
X6T02981,W3T10471,W3T15671 MAZDA: C236510H3

608623 HELLA: 5DV007760-V1

AUDI: 4B0941471, 8L5941471, 8D0907391, 
8D0941471  

LANCIA: 60672695 
PORSCHE: 99663118300  

SKODA: 6Y0941641

608624 HELLA: 5DV007760-71

AUDI: 4B0941471, 8L5941471, 8D0907391, 
8D0941471  

LANCIA: 60672695 
PORSCHE: 99663118300  

SKODA: 6Y0941641

608626 BOSCH: 1307329074 BMW: 63127176068, 63120149277 

608627 VALEO: 043736, 89030461, 
89030463, 89030469

ALFA ROMEO: 60663671, 77363682  
AUDI: 3D0909150 

RENAULT: 7701207648 
SAAB: 5408497

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

XENON BALLAST

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

608629 KOITO: 654514868, KDLT005, 
DDLT005

LAND ROVER: LR021905 
FORD: 1324264 

OPEL: 93178197, 6235277

618634

BOSCH: 1307329240 MERCEDES: A2048700126

608634

608638 BOSCH: 1307329082 MERCEDES: A2038208426, A2038208885

608641 HELLA: 5DC 009 060-20AN
MERCEDES: A2129007804, A2129001200, 

A2129003502, A2128205626, A2129024202, 
A2128205526

608642 BOSCH: 1 307 329 090, 1 307 
329 068 VAG: 1T0907391, 7M3907391, 1J0941651

608646 MITSUBISHI: W3T19371

HONDA: 33119SCC003, 33119TA0003, 
33119SAA013 

MAZDA: D391510H3 

608647A

OSRAM: 
35XT5-D1/12V,

35XT5-1-D1/12V,
35XT5-2-D1/12V,
35XT5-3-D1/12V

FORD:1457698 
SKODA:1Z0941641A

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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XENON BALLAST

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

608647B

OSRAM: 
35XT5-D1/12V,

35XT5-1-D1/12V,
35XT5-2-D1/12V,
35XT5-3-D1/12V

FORD: 1457698, 1710026
HYUNDAI: 921903Z200, 92190B1100 

KIA: 921903Z200
SKODA: 1Z0941641A

TESLA: 1029170-00-A

608647C

OSRAM: 
35XT5-D1/12V,

35XT5-1-D1/12V,
35XT5-2-D1/12V,
35XT5-3-D1/12V

FORD: 1457698, 1710026
HYUNDAI: 921903Z200, 92190B1100 

KIA: 921903Z200
SKODA: 1Z0941641A

TESLA: 1029170-00-A

608647D

OSRAM: 
35XT5-D1/12V,

35XT5-1-D1/12V,
35XT5-2-D1/12V,
35XT5-3-D1/12V

FORD: 1457698, 1710026
HYUNDAI: 921903Z200, 92190B1100 

KIA: 921903Z200
SKODA: 1Z0941641A

TESLA: 1029170-00-A

608647E OSRAM:83110009044
FORD:1521216, 1457698
LINCOLN:6L7Y13C170A

SKODA: Z0941641A

618651 MATSUSHITA-PANASONIC: 
HLB351D12-7

618658 BOSCH: 1307329272, 
1307329316

ALFA ROMEO: 77368249
OPEL: 20950268, 20950285, 1232043

KIA: 921902T100, 921903R900

618659 BOSCH: 1307329315 MERCEDES: A2229003300 

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

XENON BALLAST

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

608661 HELLA: 5DV 009 720-00 OPEL: 13278005, 1232335

618662
HELLA: 

5DC 009 060-10
5DC 009 060-50 AD
5DC 009 060-50 AE

MERCEDES: A1648701726, A1644420203, 
A2118709126, A1648702785, A1648708185, 

A1648704126 

609128 HELLA: 5DC 009 060-41 AB PORSCHE: 7P5.907.381C

619129 BOSCH: 1 307 329 072 MERCEDES: A2038209385

619130 BOSCH: 1 307 329 064 FORD: 1133145, 1141694

619131 BOSCH: 1 307 329 066 AUDI: 4D0907476B

619132 BOSCH: 1 307 329 069 SKODA: 1U0941651

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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XENON BALLAST

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

619133
BOSCH: 

1 307 329 073
1 307 329 053

OPEL: 93170673

619134 BOSCH: 1 307 329 081 OPEL: 24436411

619135 BOSCH: 1 307 329 086 MAZDA: GJ6E510H3A9A

619136
BOSCH: 

1 307 329 091
1 307 329 096

ALFA ROMEO: 9949559

619137 BOSCH: 1 307 329 092 FIAT: 9949450

619138 BOSCH: 1 307 329 095 PEUGEOT: 6224F5

619139 BOSCH: 1 307 329 099 CITROEN: AL-CPROJ-CEM00

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

XENON BALLAST

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

619140
BOSCH: 

1 307 329 114,
1 307 329 154

AUDI: 8E0 941 329, 8P0907391

619141 BOSCH: 1 307 329 119 MERCEDES: A1698209826

619142
BOSCH: 

1 307 329 166
1 307 329 351

PEUGEOT: 6224V2

619143 BOSCH: 1 307 329 200 MERCEDES: A2308209426

619144

BOSCH: 
1 307 329 231
1 307 329 296

MERCEDES: A2169009100, A2169009000

609144

619145
BOSCH: 

1307329120
1307329257

VW: 1K0941329 
SKODA: 1K0941329

619146

BOSCH: 
1 307 329 323
1 307 329 320
1 307 329 269
1 307 329 319
1 307 329 468

LAND ROVER: LR010785 
VOLVO: 31297423

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED



141

XENON BALLAST

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

619147 BOSCH: 1 307 329 193 AUDI: 8J0907391

619148 HELLA: 5DV 009 610-40 MERCEDES: A9068260002

619149 VALEO: LAD5G  89027878 VW: 3D0 909 157

619150 VALEO: LAD5G  89027879 VW: 3D0 909 158

619152 HELLA: 5DF 008 704-00 MERCEDES: A0028206026

609154A

OSRAM: 
35XT6-L-D3/12V, 
35XT6-S-D3/12V, 
35XT6-B-D3/12V, 
35XT5-2-D3/12V 

609154B

OSRAM: 
35XT6-L-D3/12V, 
35XT6-S-D3/12V, 
35XT6-B-D3/12V, 
35XT5-2-D3/12V 

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

XENON BALLAST

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609155 HELLA: 5DC 009 060-20 AK MERCEDES: A2118705585, A2118708026, 
A2118708826, A2118709026

609156 HELLA: 5DC 009 285-00 PORSCHE: 95563119400, 95563119401, 
95563119402

609169 HELLA: 5DC009060-50 AE MERCEDES: A1648704126

609195A HELLA: 5DC 009 060-40 AH 
MAXGEAR: 27-1723 PORSCHE: 7P5.907.381.A

609195B
HELLA: 5DC 009 060-40 AJ 

ESEN SKV: 59SKV015 
MAXGEAR: 27-1724

PORSCHE: 7P5.907.381.B

609196 HELLA: 5DC 009 060-311 PORSCHE: 970.618.143.01

609324

ESEN SKV: 59SKV199 
FISPA: 12630 

KLOKKERHOLM: 95230075A1 
MAGNETI MARELLI: 

711307329023 
MEAT & DORIA: 73212630 

SIDAT: 12630 
VEMO: V99-73-0100

 
MERCEDES: A2208208326; A2028206926 

BMW: 61358376273 
PORSCHE: 99363119302 

AUDI/VW: 4D0907476A; 1J0941641 

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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XENON BALLAST

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609325
HYUNDAI: 92190F2400 

FORD: BM5Z-13C170-A; BM5Z13C170A 
KIA: 92190A7000

609326
SCANIA: 1900353  
VOLVO: 21008658  

MAN: 81259436021; 81.25943-6021

609327 SCANIA: 1900353

609328 IVECO: 5801527110

609329  

DAF: 1636919 
MAN: 36259436007 36.25943-6007; 

81259436007; 81.25943-6007; 81259436019; 
81.25943-6019

609330 TOYOTA/LEXUS: 85967-12010; 85967-
02020; 35500-70161

609331 TOYOTA/LEXUS: 85967-50110; 8596750110

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

XENON BALLAST

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609332 TOYOTA/LEXUS: 85967-30070; 8596730070

609342 BOSCH: 1307329112
VEMO: V40-73-0037 OPEL: 13153357

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

Cablaggi ed accenditori di ricambio per Ballast specifici
Replacement Wiring Harnesses and Igniters for Specific Ballasts

1. Verifica la centralina con 
codice OE, AM o con il nostro 
configuratore Ballast

2. Inquadra il QR Code qua sotto 
oppure entra nella sezione 
‘Ricambi per Centraline 
Xenon) nel nostro sito 

3. Cerca il ricambio nei risultati, 
utilizzando le ultime 4 cifre 
(ed eventualmente la quinta 
lettera se presente) a cui 
aggiungere il prefisso 62. Il 
cablaggio avrà il finale -C, 
mentre l’accenditore -I

 
Esempio: cablaggio e accenditore 
per il Ballast 608621.

• Cablaggio: 628621-C
• Accenditore: 628621-I

1. Check the control unit using 
the OE code, AM code or with our 
Ballast Configurator
2. Scan the QR code below or 
go to the “Xenon Control Unit Spa-
res” section on our website
3. Search for the spare part in 
the results using the last 4 digits 
(and possibly the fifth letter, if pre-
sent), and add the prefix 62. The 
wiring harness will end in -C, while 
the igniter will end in -I

Example: wiring harness and igni-
ter for Ballast 608621
• Wiring harness: 628621-C
• Igniter: 628621-I

In caso di centralina funzionante con cablaggio o accenditore guasto e/o usurato, è disponibile una gamma completa di ricambi 
specifici per non dover sostituire componenti ancora funzionanti. 

In case of a working control unit with a damaged and/or worn wiring harness or igniter, a complete range of specific spare parts is 
available, so there is no need to replace components that are still functioning.

Come trovo il ricambio adatto per la centralina?
How do I find the right spare part for the control unit?
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

608609 VEMO: V20-73-0179 BMW: 63127189312 

608637 CONTINENTAL: A2C73952811  MERCEDES: A2059005010, A2059006805

618639

BOSCH: 130732948901 JEEP: K68233004AA

608639

608648A MERCEDES: A2189009303

608648B MERCEDES: A2189009303

608649 MERCEDES: A2189009203

608654 MERCEDES: A2189009103 

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

618655 HELLA: 8V0 907 399B VW: 5NA998399

618656 CONTINENTAL: A2C75315714 AUDI : 80A907397B, 80A907397C, 
80A907397D

608663 BOSCH: 1307329252 MERCEDES: A2219000404

608664 BOSCH: 1307329218 AUDI: 8K0907472A

608665 BOSCH: 1307329251 MERCEDES: A2218706389, A2168203789

618670 BOSCH: 1305102288 BMW: 63117492089, 63117381236

618671

BOSCH: 1 305 102 304 BMW: 63117457874, 63117492028, 
63117457875, 63118494844

608671

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

618673 KOITO: 10055-17078 AUDI: 8R0907472C, 8R0907472A

608674 KOITO: 10045-17078 VAG: 8R0907472B, 8R0998472

618675 VALEO: 90023497, 89503910 VW: 3D0941329

618675A VALEO: 90033570, 89503909 VW: 3D0 941 329A

618675B VALEO: 90024756 VW: 3D0 941 329B

618675C VALEO: 89603911 VW: 3D0 941 329C

618675D VALEO: 90025567 VW: 3D0 941 329D

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

618675E

VALEO: 90025568 VW: 3D0 941 329E

608675E

618675G VALEO: 90076090 VW: 3D0 941 329G

618676 HELLA: 5DF00870402 MERCEDES: A0038205826

618677 HELLA: 5DF009368-15
AUDI: 7L6941329B 

SKODA: 7L6941329B 
VW: 7L6941329B

608678 CONTINENTAL: A2C73624403 MERCEDES: A2228700589, A2228700789,  
A2228700689

608679 CONTINENTAL: A2C74913005 MERCEDES: A2189007206, A2229003600, 
A2129008122, A2129008224, A2129005324

608680 CONTINENTAL: A2C73927609, 
A2C73613507

MERCEDES: A2059006905, A2059005110, 
A2059008604, A2059004330

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

618681 CONTINENTAL: A2C89761301B BMW: 63117354974, 63117395403, 
63117324693, 63117407881

618682 KEBODA: LTM111C AUDI/VW: 4G0907397R, 4G0907397P

619103

KEBODA: LTM211B AUDI: 4G0907397Q                             
SKODA: 4G0907397Q

609103

609102 MERCEDES: A2189007306

608683 HELLA: 9DW181697-001 BMW: 63117296905

618684

DELPHI: LTM-LL-TFL VW: 4G0 907 697D

608684

619104 DELPHI: LTM-2TFL VW: 4G0907697A, 4G0907697G

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

619105 DELPHI: LTM-1TFL FRA VW: 4G0907697H

619106

DELPHI: LTM-1TFL VW: 4G0907697J

609106

619107

DELPHI: LTM-2TFL FRA AUDI: 4G0907697F 
VW: 4G0907697F

609107

608685 BMW: 63117440359

608686L BMW: 63117214941

608686R BMW: 63117214942

608687 BMW: 63117440360

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

608688L AUDI: 8R0941475B   

608688R AUDI: 8R0941476B   

608689 HELLA: 9DW177229001 BMW: 63127262731

608690 BOSCH: 1 305 715 084 BMW: 63117263051

618691

BOSCH: 1305715284 MERCEDES: A2059060601

608691

618692 BOSCH: 1473000167, 
1473000168 VW: 5TA998475C

608694 HELLA: 9DW 191 482-001 BMW: 63117343876

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

608695 BMW: 63117398766

608697L HELLA: 9DW171689011 BMW: 63117271901

608697R HELLA: 9DW171689021 BMW: 63117271902

608698 BMW: 63112450410

608701L BMW: 63127245813

608701R BMW: 63127245814

608702L BMW: 63117339057

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led



153

MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

608702R BMW: 63117339058

608703L HELLA: 198678-01 BMW: 63117419619

608703R HELLA: 198678-02 BMW: 63117419620

608704L BMW: 63117339023

608704R BMW: 63117370000

608705L BMW: 63117214939

608705R BMW: 63117214940

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609108 BMW: 63117419615, 63117419610

609109 BMW: 63117214934

609110L BMW: 63117225231

609110R BMW: 63117225232

609111L BMW: 63117339055

609111R BMW: 63117339056

609122 BMW: 63117180829

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609123 MERCEDES: A2059008504

609124 MERCEDES: A2229004505

609125 MERCEDES: A2229003013

609126 MERCEDES: A2539050900

609127 BMW: 63117263052

608669B BMW: 63117316147

609112 BMW: 63117316145

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609113 BMW: 6311 7316 217

609114 BMW: 6311 7316 217

609115 BMW: 6311 7304 906

609116 BMW: 6311 7533 073, 6311 7316 187

609117 BMW: 6311 7316 214

609118 BMW: 6311 7316 213

609119 BMW: 6311 7355 074

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led



157

MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

619120 BMW: 63117440882 

609121 VEMO: V20-73-0178 BMW: 6311 7182396

609157 CONTINENTAL: A2C73610906 MERCEDES: A2129005424

609158L  MERCEDES: A2189066100

609158R MERCEDES: A2189066200

609159L BMW: 63117442779

609159R BMW: 63117442780

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609160L BMW:63117352553

609160R BMW:63117352554

609161L BMW:63117352477

609161R BMW:63117352478

609162 VALEO: B003809.2

609163 BMW:63117421578, 63117363098

609164 MERCEDES: A2229008812

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609165 MERCEDES: A2539000700, A2539004812

609166 MERCEDES: A1769001204

609167 MERCEDES: A1769008703

609168 MERCEDES: A1769004104

609170 VALEO:89092639 AUDI: 4L0941329

619171 BOSCH: 1 307 329 337 SKODA: 1T0 941 329

619172

HELLA: 5DF 010 114-40
AUDI: 8U0 941 329 

SKODA: 8U0 941 329 
VW: 8U0 941 329

609172

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

619173 HELLA: 5DF 010 114-10
AUDI: 4H0 941 329 

SKODA: 4H0 941 329 
VW: 4H0 941 329

619174 HELLA: 5DF 009 368-10 AUDI: 4F0 941 329D

619175 HELLA: 5DF 009 368-60 AUDI: 8K0 941 329

619176 HELLA: 5DF 010 114-62 PORCHE: 7PP.941.329 M

619177 VALEO: 89504352 AUDI: 7L6 941 329A

619178 VALEO: L90031395

619179

VALEO:L90028076; 
L90020949; L90021969 BMW: 63117342174

609179

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

619180 VALEO: 90028086

619181 KEBODA: LHC211 VW: 7P5.941.572.AG

619182 KEBODA: LDM111 VW: PP.941.597.C

619183 KEBODA: LLP115 VW: 992.941.597.A 
SKODA: 992.941.597.A

619184 MITSUBISHI: W003T25173

AUDI: 7PP.941.571.A 
SKODA:7PP.941.571.A 

VW: 7PP.941.571.A 

619185 MITSUBISHI: W003T25075

AUDI: 7PP.941.572.AB 
PORSCHE: 7PP.941.572.AB 

VW: 7PP.941.572.AB 

619186 MITSUBISHI: W003T25075
AUDI: 7PP.941.572.AC 

PORSCHE: 7PP.941.572.AC 
VW: 7PP.941.572.AC

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609187

ESEN SKV: 59SKV079 
HOFFER: 7212715 
MEAT: 73212715 

METZGER: 896528 
NTY: EPX-BM-036 

VEMO: V20-73-0207

BMW:63117440361 

609188L MAXGEAR: 27-1858 MERCEDES GROUP: A2229069104(L)

609188R MAXGEAR: 27-1859 
NTY: EPX-ME-029 MERCEDES GROUP: A2229069204(R)

609189L ESEN SKV: 59SKV068 
MAXGEAR: 27-1862 MERCEDES GROUP: A2059068004(L)

609189R ESEN SKV: 59SKV067 
MAXGEAR: 27-1863 MERCEDES GROUP: A2059068104(R)

609190L ESEN SKV: 59SKV065 MERCEDES GROUP: A2059067804(L)

609190R ESEN SKV: 59SKV066 MERCEDES GROUP: A2059067904(R)

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609191L ESEN SKV: 59SKV129 
MAXGEAR: 27-1896 BMW: 63117394905 (L)

609191R
ESEN SKV :59SKV130 

MAXGEAR: 27-1897 
NTY: EPX-BM-060

BMW: 63117394906 (R)

609192L
ESEN SKV: 59SKV143 

MAXGEAR: 27-1894 
NTY: EPX-BM-057

BMW: 63117394903 (L)

609192R

ESEN SKV: 59SKV144 
HOFFER: 7212739 

MAXGEAR: 27-1895 
MEAT: 73212739 

NTY: EPX-BM-058

BMW: 63117394904 (R)

609193L
ESEN SKV: 59SKV177 

MAXGEAR: 27-1703 
NTY: EPX-ME-015 

VEMO: V30-73-0329

MERCEDES GROUP: A2539000700(L)

609193R
ESEN SKV: 59SKV178 

MAXGEAR: 27-1704 
NTY: EPX-ME-014 

VEMO: V30-73-0330

MERCEDES GROUP: A2229004812

609194A

AL: 711307329301 
ABAKUS: 136-01-015 
AUTOTEAM: A2649 

ESEN SKV: 59SKV026 
FISPA: 12649 

HOFFER: 7212649

AUDI: 4G0907472A

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609194B

AL: 711307329300 
ABAKUS: 136-01-016 

ESEN SKV: 59SKV027 
HOFFER: 7212648 

MAXGEAR: 27-1720

AUDI: 4G0907472B

619198 AL: 1 307 329 337 AUDI/SKODA/VW:  
1T0 941 329

619199 KEBODA: LTM113A AUDI/VW: 4G0907397K

619200 KEBODA: LTM113 AUDI/VW: 4G0907397M

619201 MITSUBISHI: W003T25176 
AL: 711307329538 VW/AUDI/PORSCHE: 7PP.941.571.BC

619202 MITSUBISHI: W003T26271 VW/AUDI/PORSCHE: 7PP.941.592.C

619203
CONTINENTAL: A2C7519490.2 

ESEN SKV: 59SKV059 
NTY: EPX-VV-000

VOLVO:31427787

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

BA
LL

A
ST

 /
 M

O
D

U
LI

 L
ED

MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

619204 KEBODA:  4UM LHC112 VW: 7P5.941.591.A

619205 KEBODA:  A5G LHC112 VW: 7P5.941.591.AD

619206 KEBODA:  4UM LHC212 VW: 7P5.941.591.AH

619207 KEBODA:  4UM LLP111 VW: 992.941.571.AA

619208 KEBODA:  4UM LLP111 VW: 992.941.571.AE

619209 KEBODA:  A5G LLP112 VW: 992.941.572.AA

619210 KEBODA: LLP 112B VW: 992.941.572.C

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

619211 HELLA: 5DF 211 101-161 VW AUDI:4K0 941 572CC

619212 HELLA: 5DF 211 101-461 VW AUDI:4K0 941 572DC

619213 VW AUDI:4K0 941 572ED

619214
AL: 711307329368 

VEMO: V10-73-0412 
DIPASPORT: LTX035BLN

VW AUDI:8K5 941 329

619216 CONTINENTAL: 
A2C7530782300 MERCEDES GROUP: A2479004104

619217 MERCEDES GROUP: A2479004204

619218 CONTINENTAL: 
A2C7530741900 MERCEDES GROUP: A2479003703

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

619219L

MERCEDES GROUP: A1769066500

609219L

619219R

MERCEDES GROUP: A1769066600

609219R

619220L

MERCEDES GROUP: A2539068100

609220L

619220R

MERCEDES GROUP: A2539068200

609220R

619221L

AL: 6002TX0524
ABAKUS: 136-01-018

ESEN SKV: 59SKV034
AUDI: 80A998473A

609221L

619221R

AL: 6002TX0524
ABAKUS: 136-01-018

ESEN SKV: 59SKV034
AUDI: 81A998474(L)

609221R

619222L

VALEO: B011721-A AUDI: 81A998473

609222L

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

619222R

VALEO: B011765-A AUDI: 81A998474

609222R

609223L
ABAKUS: 136-01-043 

BOGAP: A7526104 
ESEN SKV: 59SKV103 
VEMO: V10-73-0075

AUDI: 8V0998473

609223R
ABAKUS: 136-01-044 

BOGAP: A7526105 
ESEN SKV: 59SKV104 
VEMO: V10-73-0076

AUDI: 8V0998474

609224L
ABAKUS: 136-01-041 
ESEN SKV: 59SKV101 

NTY: EPX-AU-006
AUDI: 8V0998473A

609224R
ABAKUS: 136-01-042 
ESEN SKV: 59SKV102 
VEMO: V10-73-0077 
NTY: EPX-AU-007

AUDI: 8V0998474A

609225L
ESEN SKV: 59SKV105 

VEMO: V10-73-0118 AUDI: 8V0998473B

609225R
ESEN SKV: 59SKV106 

NTY: EPX-AU-009 
VEMO: V10-73-0078

AUDI: 8V0998474B

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

619226
DIPASPORT: LTX079BLN 
HELLA: 5DF 011 552-031 

AL: 711470000309
VW:4M0 907 397 AC

619227

AL: 1470000882C1 LAND ROVER/JAGUAR: LK72-13E005-BB

609227

619229

AL: 711307329252 
AUTOTEAM: A2642 

DIPASPORT: LTX003BLN 
FISPA: 12642 

HOFFER: 7212642 
MAXGEAR: 27-1713 
VEMO: V30-73-0212

MERCEDES GROUP:     A221 900 80 01

619230 AL: 1 470 000 569 01 BMW: 63117491414

619231 LEAR: 23994322 BMW:7933359-03

619232 LEAR: 23994322 BMW:9850445-01

609233L
ALBRO: 63119477821

ESEN SKV: 59SKV243
NTY: EPX-BM-109
SIRIUS: LM1037

BMW: 63119477821

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609233R
ALBRO: 63119477822 
ESEN SKV: 59SKV244 

NTY: EPX-BM-110 
SIRIUS: LM1038

BMW: 63119477822

609234L
ALBRO: 23508301 

ESEN SKV:59SKV312 
NTY: EPX-BM-114

BMW: 23508301

609234R
ALBRO: 23508302

ESEN SKV:59SKV313
NTY: EPX-BM-115

BMW: 23508302

609235L
ESEN SKV: 59SKV089 

HOFFER: 7212736 
MAXGEAR: 27-1892 
NTY: EPX-BM-055

BMW: 63117394901

609235R ESEN SKV: 59SKV090 
MAXGEAR: 27-1893 BMW: 63117394902

609236L NTY: EPX-BM-083 BMW: 63117428787

609236R NTY: EPX-BM-084 BMW: 63117428788

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609237L BMW:63117493227

609237R BMW:63117493228

609238L BMW:63117493229

609238R
ESEN SKV: 59SKV094 

MAXGEAR: 27-1901 
NTY: EPX-BM-065

BMW:63117493230

609239L ESEN SKV: 59SKV232 
VEMO: V20-73-0312 BMW: 63117494851

609239R ESEN SKV: 59SKV233 
VEMO: V20-73-0313 BMW: 63117494852

609240L
ESEN SKV: 59SKV238 

NTY: EPX-BM-111 
VEMO: V20-73-0293

BMW: 63118737589

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609240R
ESEN SKV: 59SKV239 

NTY: EPX-BM-112 
VEMO: V20-73-0299

BMW: 63118737590

609241 NTY: EPX-BM-092 BMW:63119477985

609242L BMW: 63119477989

609242R BMW: 63119477990

609243 VEMO: V20-73-0232
ESEN: 59SKV153

BMW:
63117440875
63117427593
63117409577
63117408425
63117381015
63117316181
63117361025 
63117316224

609244 NTY: B7526125

BMW:
63117440876
63117427594
63117409578
63117381016
63117316183
63117361026 
63117316225

609245
ESEN SKV: 59SKV159

MAXGEAR: 27-1774
NTY: EPX-BM-050

VEMO: V20-73-0246

BMW: 
63117440877 
63117427607 
63117409579 
63117408422 
63117381017

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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MODULI LED - LED MODULES

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609246 ESEN SKV: 59SKV179 SKODA: 5L0941645

609247L

ESEN SKV: 59SKV113 
HELLA: 9DW 177 231-011 

MAXGEAR: 27-1871 
MEAT & DORIA: 73212723 

NTY: EPX-BM-090

BMW: 63127262833

609247R

ESEN SKV: 59SKV114 
HELLA: 9DW 177 231-021 

MAXGEAR: 27-1872 
MEAT & DORIA: 73212724 

NTY: EPX-BM-091

BMW: 63127262834

609248L

ALBRO: 63117381449 
ESEN SKV: 59SKV139 

MAXGEAR: 27-1884 
NTY: EPX-BM-062 

VEMO: V20-73-0301

BMW: 63117381449

609248R

ALBRO: 63117381450 
ESEN SKV: 59SKV140 

MAXGEAR: 27-1885 
NTY:EPX-BM-063 

VEMO: V20-73-0298

BMW: 63117381450

609249 BMW: 63117466102

609250L

ALBRO: 63117466107 
ESEN SKV: 59SKV091 

MAXGEAR: 27-1902 
NTY: EPX-BM-068 

SIRIUS: LM1029

BMW: 63117466107

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609250R

ALBRO: 63117466108 
ESEN SKV: 59SKV092 

MAXGEAR: 27-1903 
NTY: EPX-BM-069 
SIRIUS:  LM1030

BMW: 63117466108

609251L

ALBRO: 63117466109 
ABAKUS: 136-01-053 
ESEN SKV: 59SKV131 
MAXGEAR: 27-1904 
NTY: EPX-BM-070 

SIRIUS: LM1031

BMW: 63117466109

609251R

ALBRO: 63117466110 
ABAKUS: 136-01-054 
ESEN SKV: 59SKV132 

MAXGEAR: 27-1905 
NTY: EPX-BM-071 
SIRIUS: LM1032

BMW: 63117466110

609252L VEMO: V20-73-0286 BMW: 63115A0E623

609252R VEMO: V20-73-0287 BMW: 63115A0E624

609253L ALBRO: 63115A0E625 
VEMO: V20-730288 BMW: 63115A0E625

609253R ALBRO: 63115A0e626 BMW: 63115A0E626

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609254L

ESEN SKV: 59SKV133 
MAXGEAR: 27-1898 
NTY: EPX-BM-079 

SIRIUS: LM1026 
VEMO: V20-73-0121

BMW: 63117493231

609254R
ESEN SKV: 59SKV134 

MAXGEAR: 27-1899 
NTY: EPX-BM-080 

SIRIUS: LM1027

BMW: 63117493232

609255L
ESEN SKV: 59SKV095 

MAXGEAR: 27-1906 
NTY: EPX-BM-099 

SIRIUS: LM1006

BMW: 63117470425

609255R
ESEN SKV: 59SKV096 

MAXGEAR: 27-1907 
NTY: EPX-BM-100 
SIRIUS: LM1007

BMW: 63117470426

609256L
ALBRO: 63117470427 

ESEN SKV: 59SKV098 
NTY: EPX-BM-101 
SIRIUS: LM1004

BMW: 63117470427; 63117493237

609256R
ALBRO: 63117470428 

ESEN SKV: 59SKV099 
NTY: EPX-BM-102 
SIRIUS: LM1005

BMW: 63117470428; 63117493238

609257L
ALBRO: 63117470429 
ESEN SKV: 59SKV241 

NTY: EPX-BM-103
BMW: 63117470429; 63117493239

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609257R
ALBRO: 63117470430 
ESEN SKV: 59SKV242 

NTY: EPX-BM-104

BMW: 
63117470430
63117493240

609258L
ALBRO: 63119498407 
ESEN SKV: 59SKV260 

SIRIUS: LM1017
BMW: 63119498407

609258R
ALBRO: 63119498408 
ESEN SKV: 59SKV261 

SIRIUS: LM1018
BMW: 63119498408

609259L ALBRO: 63119498409 
ESEN SKV: 59SKV305 BMW: 63119498409

609259R ALBRO: 63119498410 
ESEN SKV: 59SKV306 BMW: 63119498410

609260 BMW: 63118496134

609261L ESEN SKV: 59SKV287 BMW: 63118737143

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609261R ESEN SKV: 59SKV288 BMW: 63118737144

609262
ESEN SKV: 59SKV254 

NTY: EPX-BM-072 
SIRIUS: LM1014

BMW: 63118496133

602963L
ALBRO: 63118496135 
ESEN SKV: 59SKV314 

NTY: EPX-BM-073
BMW: 63118496135

609263R
ALBRO: 63118496136 
ESEN SKV: 59SKV315 

NTY: EPX-BM-074
BMW: 63118496136

609264L ALBRO: 63119466175 BMW: 63119466175

609264R ALBRO: 63119466176 BMW: 63119466176

609265 SIRIUS: 1308310415  
BMW: 6002TZ0120
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609266L
ALBRO: 63117428789 

ESEN SKV: 59SKV256 
NTY: EPX-BM-085

BMW: 63117428789

609266R
ALBRO: 63117428790 
ESEN SKV: 59SKV257 

NTY: EPX-BM-086
BMW: 63117428790

609267L ALBRO: 63117428791 
NTY: EPX-BM-105 BMW: 63117428791

609267R ALBRO: 63117428792 
NTY: EPX-BM-106 BMW: 63117428792

609268L
ALBRO: 63119477835 
ESEN SKV: 59SKV245 

NTY: EPX-BM-107 
SIRIUS: LM1035

BMW: 63119477835

609268R
ALBRO: 63119477836 
ESEN SKV: 59SKV246 

NTY: EPX-BM-108 
SIRIUS: LM1036

BMW: 63119477836

609269L BMW: 63117388923

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609269R BMW: 63117388924

609272L NTY: EPX-BM-093 
SIRIUS: LM1049 BMW: 63117406357

609272R NTY: EPX-BM-094 
SIRIUS: LM1050 BMW: 63117406358

609273L ALBRO: 63115A4F771 BMW: 63115A4F771

609273R ALBRO: 63115A4F772 BMW: 63115A4F772

609274L
ESEN SKV: 59SKV282 

NTY: EPX-BM-120 
VEMO: V20-73-0308

BMW:
 63115A5707;
63115A82A01

609274R
ESEN SKV: 59SKV283 

NTY: EPX-BM-121 
VEMO: V20-73-0309

BMW: 
63115A57074
63115A82A02
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609275 ALBRO: 63117428425 3pin 
NTY: EPX-BM-116 BMW: 63117428425

609276

ALBRO: 63117428425 6pin 
ESEN SKV: 59SKV236 

HELLA: 9ML 209 235-001 
NTY: EPX-BM-117 

VEMO: V20-73-0280

BMW: 63117428425

609277L ESEN SKV: 59SKV300 
VEMO: V20-73-0322 BMW: 63119448115

609277R ESEN SKV: 59SKV300 
VEMO: V20-73-0322 BMW:63119448116

609279L BMW: 63115A64445

609279R BMW: 63115A64446

609280L VEMO: V10-73-0739 CUPRA/SEAT: 5FJ941475
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609280R VEMO: V10-73-0740 CUPRA/SEAT: 5FJ941476

609281L VW/SEAT: 5F0941475A

609281R VW/SEAT: 5F0941476A

609282L VAG: 6F0941475

609282R VAG: 6F0941476

609283
ALBRO: 8U0941475A 
ESEN SKV: 59SKV218 VAG: 8U0941475A; 8U0941475

609284
ALBRO: 8U0941475E 
ESEN SKV: 59SKV237 

NTY: EPX-AU-027 
VEMO: V10-73-0360

VAG: 8U0941475E
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609285L

ALBRO: 8U0941475B 
ESEN SKV: 59SKV210 

NTY: EPX-AU-021 
SIRIUS: LM3001 

VEMO: V10-73-0673

VAG: 8U0941475B

609285R

ALBRO: 8U0941475C 
ESEN SKV: 59SKV211 

NTY: EPX-AU-022 
SIRIUS: LM3002 

VEMO: V10-73-0674

VAG: 8U0941475C

609287 VW/AUDI: 83A941475

609288L ESEN SKV: 59SKV252 
VEMO: V10-73-0079 VW/AUDI: 8W6998473

609288R ESEN SKV: 59SKV253 
VEMO: V10-73-0080 VW/AUDI: 8W6998474

609289L VEMO: V10-73-0688 VW/AUDI: 80A998473B

609289R VEMO: V10-73-0689 VW/AUDI: 80A998474B
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609290L VEMO: V10-73-0690 VW/AUDI: 80A998473C

609290R VEMO: V10-73-0691 VW/AUDI: 80A998474C

609292L ALBRO: 8W0941773 VW/AUDI: 8W0941773

609292R ALBRO: 8W0941774 VW/AUDI: 8W0941774

609293 VW/AUDI: 1305715178

609294L
ESEN SKV: 59SKV277 

NTY: EPX-ME-036 
VEMO:  V30-73-0073

MERCEDES: A2539066500

609294R
ESEN SKV: 59SKV278 

NTY: EPX-ME-037 
VEMO: V30-73-0074

MERCEDES: A2539066600
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609295L

ESEN SKV: 59SKV208 
HOFFER: 7212758 

MEAT & DORIA: 73212758 
NTY: EPX-RE-001 

VEMO: V46-73-0100

Renault: 285759447R

609295R

ESEN SKV: 59SKV209 
HOFFER: 7212759 

MEAT & DORIA: 7212759 
NTY: EPX-RE-002 

VEMO: V46-73-0101

Renault: 285753299R

609296L  Renault: 19623501

609296R Renault: 19623502

609297
ESEN SKV: 59SKV221 
MAGNETI MARELLI: 

711470000570 
VEMO: V20-73-0259

BMW:
63115A02730
63117464385
63117472765
63115A02730
63117439097
63117463516
63117472767
63118491415
63118492347

609298
BMW:

63117380191
63118491415
63117472767

609299

A.Z. MEISTERTEILE: 
AZMT-45-065-1090 

MAGNETI MARELLI: 
711470000568 

VEMO: V20-73-0258

BMW:
63117472771
63117472762
63117476487
63117380181
63117463514
63117464383
63117472763
63118492345
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609300 ESEN SKV: 59SKV284
BMW:

63117316186
63117316142

609301

BOGAP: B7526108 
ESEN SKV: 59SKV154 

MAXGEAR: 27-1773 
NTY: EPX-BM-049 

VEMO: V20-73-0245

BMW: 63117363090

609302 ESEN SKV: 59SKV155 BMW: 63117363091

609303 NTY: EPX-ME-034 
MERCEDES

A2189000406
A2189006604
A2189009904

609304 MERCEDES: A2059009534

609305 MERCEDES: A1779003803

609306 ESEN SKV: 59SKV184 MERCEDES: A2139003911
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609307L MAXGEAR: 27-1700 MERCEDES: A2139005711

609307R MERCEDES: A2139003013 

609308R MERCEDES: A2229000515

609308L MERCEDES: A2229000415

609309 AL: 1 307 329 284

609310 AL: 1 307 329 241  
Land Rover: LR012477

609311 AL: 1 307 329 403  
Peugeot: 1610426980
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609312 AL: 1 307 329 404 Peugeot: 1610426880

609313 AL: 1 307 329 246 Land Rover: LR012478

609314 ESEN SKV: 59SKV280

NISSAN/RENAULT: 
260552119R
260559976R
260553472R

609317 Audi: 4H090472F

609318 Audi: 4H090472D

609320 Valeo: L90035854

609321 Valeo: L90021969 
Valeo: L90020948

Ford: GV413B626AA 
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609333
MAGNETI MARELLI: 

711307329456 
VEMO: V10-73-0313

VAG: 
4G0907697

4G0907397A

609334 VAG: 8X0998475

609337L AUDI/VW: 82A998473

609337R AUDI/VW: 82A998474

609498L ESEN SKV: 59SKV291 INFINITI: B010390B

609498R ESEN SKV: 59SKV292 INFINITI: B010391B

609338 OPEL: 39218156
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MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609339 VEMO: V40-73-0044 OPEL: 39158021; 13438957

609340
ALBRO: 5F0941472 

ESEN SKV: 59SKV294 
VEMO: V10-73-0324

VAG: 5F0941472

609341 VOLVO: 31468411

609343 VAG: 4G8907472

619438 AL: 1470000269

619439 AL: 1470000266

619440 VALEO: 90067926
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MODULI CONTROLLO E CENTRALINE FARI
CODE COMPATIBILE /  

REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609271 BMW: 63115A085F4

609315 NISSAN/RENAULT: 260551225R

MODULI LED - LED MODULES
Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

619441 LEAR: 5CEF12R11 MERCEDES: A2139005035

619442 PORSCHE: 7PP941572BB; 7PP.941.572.BB

619443 VAG: 7PP941592CB; 7PP.941.592.CB

619444 VAG: 4H0941329A
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TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led
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ACCENDITORI XENON - XENON IGNITORS

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

618631 HELLA: 5DD008319-50

AUDI: 4E0941471
BMW: 63126907489

OPEL: 6235086, 93177645
SAAB: 12790587

FORD: 1665752, 1252193
MERCEDES: A0028206926, A0028206925, 

A0028202526
NISSAN: 8474JD00A
JAGUAR: C2S15080
SKODA: 3U0941651

618632 HELLA: 5DD008319-10

AUDI: 4E0941471
BMW: 63126907489

OPEL: 6235086, 93177645
SAAB: 12790587

FORD: 1665752, 1252193
MERCEDES: A0028206926, A0028206925, 

A0028202526
NISSAN: 28474JD00A

JAGUAR: C2S15080
SKODA: 3U0941651

618633 BOSCH: 1 307 329 076

AUDI: 1T0 941 471
BMW: 63126919886

FORD: 4S7113B231AA
MERCEDES: A2208204985

OPEL: 93175721
PSA: 6224F6

VOLVO: 30655979

618652
BOSCH: 1307329012, 

1307329025, 1307329026, 
1307329029, 1307329035, 
1307329046, 1307329047, 
1307329050, 1307329054

AUDI/VW: 4D0941471, 4D0941471A, 
1J0941641A

BMW: 63126904548, 63126904162
MERCEDES: A1408207526, A1408208926

PORSCHE: 99663119501
608652

618653
BOSCH: 1307329057, 

1307329058, 1307329059, 
1307329062, 1307329065, 
1307329067, 1307329080, 

1307329083 

ALFA ROMEO: 77362693
BMW: 63126907504 

MERCEDES: A2308202126, A2038201112
AUDI/VW: 4D0941471C, 4D0941471B, 

1J0941641B, 1U0941641
608653

Precode 60: ADATTABILE QUALITY COPY - Precode 61: GENUINE REFURBISHED

MODULI CONTROLLO E CENTRALINE FARI

CODE COMPATIBILE /  
REPLACEMENT CODICE OE / OE PART NUMBER

609316 ESEN SKV: 59SKV279 NISSAN/RENAULT: 260556623R
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CROSS OE BALLAST
TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

ALFA ROMEO 
1232043 618658
9949559 619136
20950268 618658
20950285 618658
60663671 608627
60681942 608611
77362693 608653
77363682 608627
77367886 609309
77368249 618658
921902T100 618658
921903R900 618658

CHRYSLER 
K68030815AA 608610
Citroen 
6224F6 618633
6224FP 608613
6224J2 608610
6224L8 608603
64229F9 608613
AL-CPROJ-CEM00 619139

FIAT 
9949450 619137
77362693 608653
77362693 618653
77363682 608627

JEEP 
K68233004AA 608639
K68233004AA 618639

LANCIA 
51808774 608612
60672695 608623
60672695 608624
77362693 608653
K68030815AA 608610
 
OPEL 
1232335 608661
6235277 608629
13153357 609342
13278005 608661
13438957 609339
24436411 619134
39158021 609339
39218156 609338
93170673 619133
93178197 608629
4B0941471 608624
6224FP 608613
6224J2 608610
64229F9 608613

PEUGEOT 
1610426880 609312
1610426980 609311
6224F5 619138
6224F6 618633
6224FP 608613
6224J2 608610
6224K0 608611
6224L8 608603
6224V2 619142
64229F9 608613

VAG 
1J0941641B 608653
1J0941641B 618653
1T0 941 329 619198
3D0 941 329A 618675A
3D0 941 329B 618675B
3D0 941 329E 608675E
3D0 941 329E 618675E
3D0 941 329G 618675G
3D0907391B 608613
3D0909150 608627
3D0941329 618675
4B0941471 608623
4D0941471 608652
4D0941471 618652
4D0941471A 608652
4D0941471A 618652
4D0941471B 608653
4D0941471B 618653
4D0941471C 608653
4D0941471C 618653
4G0907397A 609333
4G0907397K 619199
4G0907397M 619200
4G0907397N 619103
4G0907697 609333
4G0907697A 619104
4G0907697G 619104
4G0907697H 619105
4G8907472 609343
4H0941329A 619444
4K0 941 572ED 619213
5F0941472 609340
6F0941475 609282L
6F0941476 609282R
7PP.941.592.CB 619443
7PP941571A 619184
7PP941571AB 619184
7PP941571AC 619184
7PP941571AE 619184
7PP941592CB 619443
80A907397B 618656
80A907397C 618656
8D0941471 608623

8D0941471 608624
8K0907472A 608664
8L5941471 608623
8L5941471 608624
8U0941475 609283
8U0941475A 609283
8U0941475B 609285L
8U0941475C 609285R
8U0941475E 609284
8X0998475 609334
992941597A 619183

AUDI 
1305715178 609293
1J0941641 609324
4D0907476A 609324
4D0907476B 619131
4E0 907 476 608605
4E0941471 618631
4E0941471 618632
4F0 941 329D 619174
4G0 907 697D 608684
4G0 907 697D 618684
4G0907397P 618682
4G0907397Q 619103
4G0907397R 618682
4G0907472A 609194A
4G0907472B 609194B
4G0907697F 609107
4G0907697J 609106
4G0907697J 619106
4H0 941 329 619173
4H090472D 609318
4H090472F 609317
4K0 941 572CC 619211
4K0 941 572DC 619212
4L0907391 608603
4L0941329 609170
7L6 941 329A 619177
7L6941329B 618677
7PP.941.329 M 619176
7PP941572AB 619185
7PP941572ABZ00 619185
7PP941572AC 619185
80A907397D 618656
80A998473A 619221L
80A998473B 609289L
80A998473C 609290L
80A998474A 619221R
80A998474B 609289R
80A998474C 609290R
81A998473 619222L
81A998474 619222R
82A998473 609337L
82A998474 609337R
83A941475 609287

8D0907391 608623
8D0907391 608624
8E0 941 329 619140
8E0907391B 608611
8J0907391 619147
8K0 941 329 619175
8K0 941 597B 618607B
8K0 941 597C 608607C
8K0 941 597E 608607E
8K0 941 597F 618607F
8K0941597 618607
8K0941597 608607
8K5 941 329 619214
8P0907391 619140
8R0907472A 618673
8R0907472B 608674
8R0907472C 618673
8R0941475B  608688L
8R0941476B   608688R
8R0998472 608674
8U0 941 329 609172
8U0 941 329 619172
8V0998473 609223L
8V0998473A 609224L
8V0998473B 609225L
8V0998474 609223R
8V0998474A 609224R
8V0998474B 609225R
8W0941773 609292L
8W0941774 609292R
8W6998473 609288L
8W6998474 609288R
4G0907697F 619107

CUPRA 
5FJ941475 609280L
5FJ941476 609280R

PORSCHE 
95563119400 609156
95563119401 609156
95563119402 609156
99363119302 609324
99663118300 608623
99663118300 608624
99663119501 608652
99663119501 618652
99763118300 608618
99763128301 608618
7P5.907.381.A 609195A
7P5.907.381.B 609195B
7P5.907.381C 609128
7PP.941.329 M 619176
7PP.941.571.BC 619201
7PP.941.572.BB 619442
7PP.941.592.C 619202

7PP941572BB 619442
8K0 941 597F 618607F
970.618.143.01 609196
9A794157200 619185

SEAT 
4L0907391 608603
5F0941475A 609281L
5F0941476A 609281R
5FJ941475 609280L
5FJ941476 609280R
7L6 941 329A 619177
7M3907391 608642
8K0 941 597C 608607C
8K0 941 597E 608607E
8K0941597 618607
8K0941597 608607

SKODA 
1K0941329 619145
1T0941329B 619171
1U0941641 608653
1U0941641 618653
1U0941651 619132
1Z0941641A 608647A
1Z0941641A 608647B
1Z0941641A 608647C
1Z0941641A 608647D
1Z0941641A 608647E
1Z0941641B 608602
3U0941641 608605
3U0941651 618631
3U0941651 618632
4E0 907 476 608605
4G0 907 697D 608684
4G0 907 697D 618684
4G0907397Q 619103
5L0941645 609246
5M0907391 608610
6Y0941641 608623
6Y0941641 608624
7L6941329B 618677
7PP941597C 619182
8K0 941 597B 618607B
8K0 941 597C 608607C
8K0 941 597E 608607E
8K0941597 618607
8K0941597 608607
8U0 941 329 619172

VOLKSWAGEN 
1305715178 609293
 7P5.941.591.AD 619205
 7P5.941.591.AH 619206
 992.941.571.AA 619207
 992.941.571.AE 619208

Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL 



193

BA
LL

A
ST

 /
 M

O
D

U
LI

 L
ED

CROSS OE BALLAST
TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

VOLKSWAGEN
992.941.572.AA 619209
1J0941641 609324
1J0941641A 608652
1J0941641A 618652
1J0941651 608642
1K0941329 619145
1T0 941 471 618633
1T0907391 608642
3D0 909 157 619149
3D0 909 158 619150
3G0998572 619185
4B0941471 608624
4D0907476A 609324
4G0907397P 618682
4G0907697F 609107
4G0907697F 619107
4G0907697J 609106
4G0907697J 619106
4H0 941 329 619173
4L0907391 608603
4M0 907 397 AC 619226
5F0941475A 609281L
5F0941476A 609281R
5M0907391 608610
5NA998399 618655
5TA998475C 618692
7L6941329B 618677
7M3907391 608642
7P5.941.591.A 619204
7P5941572A 619181
7P5941572AG 619181
80A907397D 618656
80A998473B 609289L
80A998473C 609290L
80A998474B 609289R
80A998474C 609290R
82A998473 609337L
82A998474 609337R
83A941475 609287
8K0 941 597C 608607C
8K0 941 597E 608607E
8K0 941 597F 618607F
8K0941597 618607
8K0941597 608607
8U0 941 329 619172
8W0941773 609292L
8W0941774 609292R
8W6998473 609288L
8W6998474 609288R

BMW 
23508301 609234L
23508302 609234R
6261110499 608606
61358376273 609324

63112450410 608698
63117180050 608603
63117182520 608612
63117214939 608705L
63117214940 608705R
63117214941 608686L
63117214942 608686R
63117237644 608608
63117237647 608608
63117248050 608602
63117263051 608690
63117271901 608697L
63117271902 608697R
63117296905 608683
63117316142 609300
63117316145 609112
63117316147 608669B
63117316181 609243
63117316183 609244
63117316186 609300
63117316224 609243
63117316225 609244
63117317408 608608
63117318327 608608
63117324693 618681
63117339023 608704L
63117339057 608702L
63117339058 608702R
63117343876 608694
63117352477 609161L
63117352478 609161R
63117352553 609160L
63117352554 609160R
63117354974 618681
63117356250 608608
63117361025 609243
63117361026 609244
63117363090 609301
63117363091 609302
63117363098 609163
63117370000 608704R
63117380181 609299
63117380191 609298
63117381015 609243
63117381016 609244
63117381017 609245
63117381236 618670
63117381449 609248L
63117381450 609248R
63117388923 609269
63117394901 609235L
63117394902 609235R
63117394903 609192L
63117394904 609192R
63117394905 609191L
63117394906 609191R

63117395403 618681
63117398766 608695
63117406357 609272L
63117406358 609272R
63117407881 618681
63117408422 609245
63117408425 609243
63117409577 609243
63117409578 609244
63117409579 609245
63117419619 608703L
63117419620 608703R
63117421578 609163
63117427593 609243
63117427594 609244
63117427607 609245
63117428425 609275
63117428425 609276
63117428787 609236L
63117428787 609236L
63117428788 609236R
63117428788 609236R
63117428789 609266L
63117428790 609266R
63117428791 609267L
63117428792 609267R
63117439097 609297
63117440359 608685
63117440360 608687
63117440361 609187
63117440875 609243
63117440876 609244
63117440877 609245
63117442780 609159R
63117457874 608671
63117457874 618671
63117457875 618671
63117463514 609299
63117463516 609297
63117464383 609299
63117464385 609297
63117466102 609249
63117466107 609250L
63117466108 609250R
63117466109 609251L
63117466110 609251R
63117470425 609255L
63117470426 609255R
63117470427 609256L
63117470428 609256R
63117470429 609257R
63117470430 609257L
63117472762 609299
63117472763 609299
63117472765 609297
63117472767 609297

63117472767 609298
63117472771 609299
63117476487 609299
63117491414 619230
63117492028 618671
63117492089 618670
63117493227 609237L
63117493228 609237R
63117493229 609238L
63117493230 609238R
63117493231 609254L
63117493232 609254R
63117493237 609256L
63117493238 609256R
63117493239 609257R
63117493240 609257L
63117494851 609239L
63117494852 609239R
63118491415 609297
63118491415 609298
63118492345 609299
63118492347 609297
63118494844 618671
63118496133 609262
63118496134 609260
63118496135 602963L
63118496136 609263R
63118737143 609261L
63118737144 609261R
63118737589 609240L
63118737590 609240R
63119448115 609277
63119466175 609264L
63119466176 609264R
63119477821 609233L
63119477822 609233R
63119477835 609268L
63119477836 609268R
63119477985 609241
63119477989 609242L
63119477990 609242R
63119498407 609258L
63119498408 609258R
63119498409 609259L
63119498410 609259R
63120149277 608626
63126904162 608652
63126904162 618652
63126904548 608652
63126904548 618652
63126907489 618631
63126907489 618632
63126907504 608653
63126907504 618653
63126919886 618633
63126937223 608610

63126938561 608613
63126948180 608606
63127172536 608608
63127176068 608626
63127245813 608701L
63127245814 608701R
63127250624 608608
63127255724 608608
63127262731 608689
63127262833 609247L
63127262834 609247R
63127296090 608608
63217217311 609162
63217217312 609162
63217217313 609162
63217217314 609162
 6311 7182 396 609121
 6311 7316 187 609116
 64 12 6 907 488  608605
4B0941471 608624
6002TZ0120 609265
6311 7180 829 609122
6311 7214 934 609109
6311 7225 231 609110L
6311 7225232 609110R
6311 7263 052 609127
6311 7304 906 609115
6311 7316 213 609118
6311 7316 214 609117
6311 7316 217 609113
6311 7316 217 609114
6311 7339 055 609111L
6311 7339056 609111R
6311 7355 074 609119
6311 7419 610 609108
6311 7419 615 609108
6311 7533 073 609116
63115A02730 609297
63115A085F4 609271
63115A0E623 609252L
63115A0E624 609252R
63115A0E625 609253L
63115A0E626 609253R
63115A4F771 609273L
63115A4F772 609273R
63115A57073 609274L
63115A57074 609274R
63115A64445 609279L
63115A64446 609279R
63115A82A01 609274L
63115A82A02 609274R
63117342174 609179
63117342174 619179
63117367751 619179
63117442779 609159L
63127189312  608609

Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL 
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CROSS OE BALLAST
TOPLIGHT ITALIA | Xenon Ballast e Moduli Led

BMW
7933359-03 619231
9850445-01 619232

MINI 
6261110499 608606
63117182520 608612
63117271901 608697L
63117271902 608697R
63117324693 618681
63117339023 608704L
63117339057 608702L
63117339058 608702R
63117356250 608608
63117370000 608704R
63117381236 618670
63117407881 618681
63117457874 608671
63117457874 618671
63117457875 618671
63117492028 618671
63117492089 618670
63118494844 618671
63126904162 608652
63126904162 618652
63126904548 608652
63126904548 618652
63126919886 618633
63126938561 608613
63127262731 608689
64 12 6 907 488  608605
6311 7180 829 609122
6311 7339 055 609111L
6311 7339056 609111R
6311 7355 074 609119
6311 7533 073 609116

FORD 
1133145 619130
1141694 619130
1211623 608605
1252193 618631
1252193 618632
1324264 608629
1376950 608610
1457698 608647A
1457698 608647B
1457698 608647C
1457698 608647D
1457698 608647E
1665752 618631
1665752 618632
1697303 608604
1710026 608647A
1710026 608647B
1710026 608647C

1710026 608647D
1710026 608647E
2C5413C170AA 608618
2M5112K072AA 608605
2M5Z13C170AA 608605
4S7113B231AA 618633
5218640 619179
6M2112K072AA 608610
BM5Z13C170A 609325
BM5Z-13C170-A 609325
GV413B626AA 609321
H1BB-13D278-AC 619445
 
GENERAL MOTORS 
1276767 608610
6235086 618631
6235086 618632
6235104 608605
6235149 608605
6235488 608603
6237219 608613
12767670 608610
12790587 618631
12790587 618632
12790592 608605
13128287 608613
15923706 608611
24406569 608605
24417111 608605
92266167 608610
93175721 618633
93177645 618631
93177645 618632
93186542 608603
7701208945 608603

SAAB 
5408497 608627

HONDA 
33119SAA013 608646
33119SCC003 608646
33119TA0003 608646
33129-SJA-A01 609151
33129-SJA-J01 609151
33129-STX-A02 609151
33129SZTG01 608621

HYUNDAI 
921903L000 608610
921903Z200 608647A
921903Z200 608647B
921903Z200 608647C
921903Z200 608647D
921903Z200 608647E
92190B1100 608647A

92190B1100 608647B
92190B1100 608647C
92190B1100 608647D
92190B1100 608647E
92190F2400 609325

KIA 
921903Z200 608647A
921903Z200 608647B
921903Z200 608647C
921903Z200 608647D
921903Z200 608647E
92190A7000 609325

LAND ROVER 
LK72-13E005-BB 609227
LK72-13E005-BB 619227
LR010785 619146
LR010785 619146
LR012477 609310
LR012478 609313
LR014114 608604
LR021905 608629
YWC 500060 608618
YWC500430 608605

JAGUAR 
C2D5271 608604
C2P13237 608610
C2S15079 608605
C2S15080 618631
C2S15080 618632
C2S52482 608605
LK72-13E005-BB 609227
LK72-13E005-BB 619227

MERCEDES 
1769001204 609166
1769004104 609168
2189065800 609158L
2189065900 609158R
2189066100 609158L
2189066200 609158R
A2038209385 619129
A221 900 80 01 619229
0008211061 608610
0008212561 608602
0028202326 608605
0028202526 618631
0028202526 618632
0028206026 619152
0028206925 618631
0028206925 618632
0028206926 618631
0028206926 618632
0038205826 618676

1408207526 618652
1408208926 618652
1644420203 618662
1648701726 618662
1648702785 618662
1648704126 618662
1648708185 618662
1669002800 609101
1698209826 619141
1729015400 609101
2038201112 618653
2038208426 608638
2038208885 608638
2038209385 619129
2048700126 618634
205 900 85 04 609123
2059004330 608680
2059005010 608637
2059005110 608680
2059006805 608637
2059006905 608680
2059008604 608680
2059060601 618691
2118709126 618662
2128205526 608641
2128205626 608641
2129001200 608641
2129003502 608641
2129005324 608679
2129007804 608641
2129008122 608679
2129008224 608679
2129024202 608641
2168203585 618620
2168203789 608665
2168700385 618620
2169009000 619144
2169009100 619144
2189007206 608679
2189007306 609102
2189009103 608654
2189009203 608649
2189009303 608648A
2189009303 608648B
2208204985 618633
2218706389 608665
2219000404 608663
222 900 30 13 609125
222 900 45 05 609124
2228700589 608678
2228700689 608678
2228700789 608678
2229003300  618659
2229003600 608679
2229008812 609164
2308202126 618653

2308209426 619143
253 905 09 00 609126
2539007000 609165
4B0941471 608624
9068260002 619148
A 205 900 85 04 609123
A0008211061 608610
A0008212561 608602
A0028202326 608605
A0028202526 618631
A0028202526 618632
A0028206026 619152
A0028206925 618631
A0028206925 618632
A0028206926 618631
A0028206926 618632
A0038205826 608676
A0038205826 618676
A1408207526 608652
A1408207526 618652
A1408208926 608652
A1408208926 618652
A1644420203 618662
A1648701726 618662
A1648702785 618662
A1648704126 618662
A1648708185 618662
A1669002800 609101
A1698209826 619141
A1729015400 609101
A1769001204 609166
A1769004104 609168
A1769008703 609167
A1769066500 619219L
A1769066600 619219R
A1779003803 609305
A2028206926 609324
A2038201112 608653
A2038201112 618653
A2038208426 608638
A2038208885 608638
A2048700126 618634
A2059004330 608680
A2059005010 608637
A2059005110 608680
A2059006805 608637
A2059006905 608680
A2059008604 608680
A2059009534 609304
A2059060601 618691
A2059067804 609190L
A2059067904 609190R
A2059068004 609189L
A2059068104 609189R
A2118705585 609155
A2118708026 609155

Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL 
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MERCEDES
A2118708826 609155
A2118709026 609155
A2118709126 618662
A2128205526 608641
A2128205626 608641
A2129001200 608641
A2129003502 608641
A2129005324 608679
A2129007804 608641
A2129008122 608679
A2129008224 608679
A2129024202 608641
A2139003013 609307R
A2139003911 609306
A2139005035 619441
A2139005711 609307L
A2168203585 618620
A2168203789 608665
A2168700385 618620
A2169009000 619144
A2169009100 619144
A2189000406 609303
A2189006604 609303
A2189007206 608679
A2189007306 609102
A2189009103 608654
A2189009203 608649
A2189009303 608648A
A2189009303 608648B
A2189009904 609303
A2189065800 609158L
A2189065900 609158R
A2189066100 609158L
A2189066200 609158R
A2208204985 618633
A2208208326 609324
A2218706389 608665
A2219000404 608663
A222 900 30 13 609125
A222 900 45 05 609124
A2228700589 608678
A2228700689 608678
A2228700789 608678
A2229000415 609308L
A2229000515 609308R
A2229003300  618659
A2229003600 608679
A2229004812 609193R
A2229008812 609164
A2229069104 609188L
A2229069204 609188R
A2308202126 608653
A2308202126 618653
A2308209426 619143
A2479003703 619218

A2479004104 619216
A2479004204 619217
A253 905 09 00 609126
A2539000700 609193L
A2539007000 609165
A2539066500 609294L
A2539066600 609294R
A2539068100 619220L
A2539068200 619220R
A9068260002 619148

SMART 
A4538204400  619179
 
NISSAN 
2847489904 608616
260551225R 609315
260552119R 609314
260553472R 609314
260556623R 609316
260559976R 609314
284748991B 608616
284748992A 608616
284748992B 608616
28474JD00A 618631
28474JD00A 618632

INFINITI 
284748992A 608616
284748992B 608616
B010390B 609498L
B010391B 609498R
Mitsubishi 
8301C463 608621
8301C770 608621
Subaru 
 84965-AG010 608618
 84965-SG000 608619
84965-AE020 608618
84965FE000 618651
84965FJ000 608616
84965KG000 608616
84965SA011 608616
84980FE000 608616

RENAULT 
19623501 609296L
19623502 609296R
7701207033 608605
7701207648 608627
7701207830 608605
8200051260 608618
031100-0130 608618
260550002R 608612
260551225R 609315
260552119R 609314

260553472R 609314
260556623R 609316
260559976R 609314
28474JD00B 608605
285753299R 609295R
285759447R 609295L
Dacia 
Codice OE Codice TL
28474JD00B 608605

TOYOTA 
3900078258 608617
3900078496 608617
3900078515 608617
8596724010 608617
8596730070 609332
8596733030 608617
8596750110 609331
8596751040 608617
8596751051 608617
8596752020 608617
8596753041 608617
8696752021 608617
85967-02010 608619
85967-02020 609330
85967-12010 609330
85967-28010 608618
031100-1060 608619
35500-70161 609330
81107-75020 608619
85967-08010 608618
85967-08020 608619
85967-22080 608619
85967-30050 608618
85967-30070 609332
85967-41010 608618
85967-45010 608619
85967-50110 609331
85967-53020 608618
85967-75020 608619

LEXUS 
3900078258 608617
3900078496 608617
3900078515 608617
8596724010 608617
8596730070 609332
8596733030 608617
8596750110 609331
8596751040 608617
8596751051 608617
8596752020 608617
8596753041 608617
8696752021 608617
85967-02010 608619
85967-02020 609330

 85967-12010 609330
 85967-28010 608618
 85967-50020 608618
031100-1060 608619
35500-70161 609330
8110730D31 608617
81107-60F10 608619
81107-75020 608619
85967-08010 608618
85967-08020 608619
85967-22080 608619
85967-30050 608618
85967-30070 609332
85967-41010 608618
85967-45010 608619
85967-50110 609331
85967-53020 608618
85967-75020 608619

MAZDA 
284748992D 608615
BBM5510H3 608616
BHN3510H3 608621
C236510H3 608622
D391510H3 608646
GDN5510H3 608616
GHR4510H3 608619
GJ6E510H3A9A 619135
GS1G510H3 608618

TESLA 
1029170-00-A 608647A
1029170-00-A 608647B
1029170-00-A 608647C
1029170-00-A 608647D
1029170-00-A 608647E

VOLVO 
6948180 608606
21008658 609326
30655979 618633
30678910 608611
30678911 608611
30727205 608613
30744459 608606
30784923 608603
30796959 608613
31213765 608611
31213766 608611
31297423 619146
31297941 608604
31427787 619203
31468411 609341

TRUCK

DAF 
1636919 609329

IVECO 
5801527110 609328

MAN 
36259436007 609329
81259436007 609329
81259436019 609329
81259436021 609326
36.25943-6007 609329
81.25943-6007 609329
81.25943-6019 609329
81.25943-6021 609326

SCANIA 
1900353 609326
1900353 609327

Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL Cod. OE Cod. TL 
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AL/BOSCH 
1305102288 618670
1305102304 608671
1305102304 618671
1305715084 608690
1305715284 618691
1305715306 609158L
1305715307 609158R
1307329012 608652
1307329012 618652
1307329025 608652
1307329025 618652
1307329026 608652
1307329026 618652
1307329029 608652
1307329029 618652
1307329035 608652
1307329035 618652
1307329046 608652
1307329046 618652
1307329047 608652
1307329047 618652
1307329050 608652
1307329050 618652
1307329053 619133
1307329054 608652
1307329054 618652
1307329057 608653
1307329057 618653
1307329058 608653
1307329058 618653
1307329059 608653
1307329059 618653
1307329062 608653
1307329062 618653
1307329065 608653
1307329065 618653
1307329066 619131
1307329067 608653
1307329067 618653
1307329068 608642
1307329072 619129
1307329073 619133
1307329074 608626
1307329076 618633
1307329080 608653
1307329080 618653
1307329082 608638
1307329083 608653
1307329083 618653
1307329090 608642
1307329091 619136
1307329096 619136
1307329098 608611
1307329112 609342
1307329113 618620

1307329114 619140
1307329115 608611
1307329118 618620
1307329119 619141
1307329120 619145
1307329121 608611
1307329123 608611
1307329124 608611
1307329129 608611
1307329153 608612
1307329154 619140
1307329193 619147
1307329200 619143
1307329203 608611
1307329218 608664
1307329231 619144
1307329240 618634
1307329241 609310
1307329246 609313
1307329250 608611
1307329251 608665
1307329252 608663
1307329257 619145
1307329263 608608
1307329269 619146
1307329270 609101
1307329272 618658
1307329284 609309
1307329293 608611
1307329294 608611
1307329296 619144
1307329312 609101
1307329315 618659
1307329316 618658
1307329317 608608
1307329318 608608
1307329319 619146
1307329320 619146
1307329323 619146
1307329337 619198
1307329337 619171
1307329403 609311
1307329404 609312
1307329461 608608
1307329468 619146
1473000167 618692
1473000168 618692
130732948901 608639
130732948901 618639
147000056901 619230
711307329252 619229
711307329300 609194B
711307329301 609194A
711307329368 619214
711307329538 619201
711470000309 619226

1470000882C1 609227
1470000882C1 619227
6002TX0524 619221R

DELPHI 
LTM-1TFL  609106
LTM-1TFL  619106
LTM-1TFL-FRA 619105
LTM-2TFL  619104
LTM-2TFL-FRA 609107
LTM-2TFL-FRA 619107
LTM-LL-TFL 608684
LTM-LL-TFL 618684

HELLA 
5DV009000-01 608610
198678-01  608703L
198678-02 608703R
208479-00 619445
5DC009060-10 618662
5DC009060-20 608641
5DC009060-20AK 609155
5DC009060-311 609196
5DC009060-40AH 609195A
5DC009060-40AJ 609195B
5DC009060-41AB 609128
5DC009060-50AD 618662
5DC009060-50AE 618662
5DC009285-00 609156
5DD008319-10 618632
5DD008319-10 618632
5DD008319-50 618631
5DD008319-50 618631
5DF008704-00 619152
5DF00870402 608676
5DF00870402 618676
5DF009368-10 619174
5DF009368-15 618677
5DF009368-60 619175
5DF010114-10 619173
5DF010114-40 609172
5DF010114-40 619172
5DF010114-62 619176
5DF011552-031 619226
5DF211101-161 619211
5DF211101-461 619212
5DV007760-71 608624
5DV007760-V1 608623
5DV008290-00 608605
5DV008290-00 608605
5DV008290-30 608605
5DV008290-30 608605
5DV008764-00 608605
5DV008764-00 608605
5DV008855-01 608605
5DV008855-01 608605

5DV009000-00 608610
5DV009610-00 608602
5DV009610-10 608602
5DV009610-20 608602
5DV009610-30 608602
5DV009610-40 619148
5DV009610-50 608602
5DV009720-00 608661
8V0907399B 618655
9DW171689-011 608697L
9DW171689-021 608697R
9DW177229-001 608689
9DW177231-011 609247L
9DW177231-021 609247R
9DW181697-001 608683
9DW191482-001 608694
9ML209235-001 609276

KEBODA 
4UMLHC112 619204
4UM154367 618607B
4UMLHC212 619206
4UMLLP111 619207
4UMLLP111 619208
A5GLHC112 619205
A5GLLP112 619209
LDM111  619182
LHC211  619181
LLP115  619183
LTM111C  618682
LTM113  619200
LTM113A  619199
LTM211B  619103

MAGNETI MARELLI 
711307329023 609324
711307329193 619147
711307329218 608664
711307329252 608663
711307329315 618659
711307329333 609117
711307329450 609116
711307329456 609333
711307329500 608648A
711307329500 608648B
711307329501 608649
711307329502 608654
711307329539 619185
711470000568 609299
711470000570 609297
711470000809 609125

MATSUSHITA-PANASONIC 
LENA00L972A0253 609151
EANA090A0350 608615
LENA00L972A0254 609151

Cod. Am  Cod. TL Cod. Am  Cod. TL Cod. Am  Cod. TL Cod. Am  Cod. TL
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Cod. Am  Cod. TL Cod. Am  Cod. TL 

MATSUSHITA-PANASONIC 
NZMNS111LANA 608616
NZMNS111LBNA 608616

MITSUBISHI 
W003T22071 608607E
HLB351D12-7 618651
W003T18471 608607
W003T18471 618607
W003T20171 608607C
W003T22171 618607F
W003T25075 619185
W003T25173 619184
W003T25176 619201
W003T26271 619202
W3T10471  608622
W3T13271  608606
W3T14371  608622
W3T15671  608622
W3T19371  608646
W3T21571  608621
W3T22371 608621
W3T23371 608621
W3T24771 608621
X6T02981  608622

OSRAM 
35XT5-1-D1 608647A
35XT5-1-D1 608647B
35XT5-1-D1 608647C
35XT5-1-D1 608647D
35XT5-1-D1 608647E
35XT5-2-D1 608647A
35XT5-2-D1 608647B
35XT5-2-D1 608647C
35XT5-2-D1 608647D
35XT5-2-D1 608647E
35XT5-2-D3 609154A
35XT5-2-D3 609154B
35XT5-3-D1 608647A
35XT5-3-D1 608647B
35XT5-3-D1 608647C
35XT5-3-D1 608647D
35XT5-3-D1 608647E
35XT5-D1  608647A
35XT5-D1  608647B
35XT5-D1  608647C
35XT5-D1  608647D
35XT5-D1  608647E
35XT6-B-D3 609154A
35XT6-B-D3 609154B
35XT6-L-D3 609154A
35XT6-L-D3 609154B
35XT6-S-D3 609154A
35XT6-S-D3 609154B

VALEO 
043731  608603
043736  608627
047650  608604
047650  608604
088794  608613
89027878  619149
89027879  619150
89030461  608627
89030463  608627
89030469  608627
89034934  608603
089035113 608613
89089352  608604
89089352  608604
89092639  609170
89314589  608603
89503909  618675A
89503910  618675
89504352  619177
90024756  618675B
90025568  608675E
90025568  618675E
90028076  609179
90028076  619179
90028086  609179
90028086  619179
90033570  618675A
90076090  618675G
90025567V  618675
B003809.2 609162
B011721-A  619222R
B011765-A 619222L
L90020948 609321
L90021969 609321
L90028076 609179
L90028076 619179
L90028086 609179
L90028086 619179

Trova il ballast adatto al tuo veicolo con 
la ricerca per modello, per codice OE 
o per codice aftermarket con il nostro 
Configuratore Ballast

Find the right ballast for your vehicle by 
searching using the model, OE code, 
or aftermarket code with our Ballast 
Configurator

www.toplight-italia.com/it/configuratore-ballast/

Come trovo il ballast per la mia auto?
How do I find the ballast for my car?
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TOPLIGHT ITALIA | Lampade Xeno

Lampade Xeno

SERIE VISIO 

Code Type Voltage (DC) Watt Base CCT Q.ty

39388 D1S 85 35 PK32d-2 4300K 1 Pcs

39389 D1R 85 35 PK32d-3 4300K 1 Pcs

39390 D2S 85 35 PK32d-2 4300K 1 Pcs

39391 D2R 85 35 PK32d-3 4300K 1 Pcs

39392 D3S 42 35 PK32d-5 4300K 1 Pcs

39393 D3R 42 35 PK32d-6 4300K 1 Pcs

39394 D4S 42 35 PK32d-5 4300K 1 Pcs

39395 D4R 42 35 PK32d-6 4300K 1 Pcs

39069 D5S 12 25 PK32d-7 4300 K 1 Pcs

39434 D6S 42 25 P32d-1 4300K 1 Pcs

39412 D8S 42 25 PK32d-1 4300K 1 Pcs

Caratteristiche
- Ideale per il ricambio
- Omologata 4300K.
- Gamma completa
- Ottimo rapporto prezzo qualità

Features
- Ideal for replacement
- 4300K approved.
- Suitable for many Xenon headlights 
- Excellent value for money
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Code Type Voltage (DC) Watt Base CCT Q.ty

39539 D1R 85 35 PK32d-3 6000K 2 Pcs

39157 D1R 85 35 PK32d-3 6000K 1 Pcs

39050 D1S 85 35 PK32d-2 6000K 2 Pcs

39153 D1S 85 35 PK32d-2 6000K 1 Pcs

39538 D2R 85 35 PK32d-3 6000K 2 Pcs

39152 D2R 85 35 PK32d-3 6000K 1 Pcs

39051 D2S 85 35 PK32d-2 6000K 2 Pcs

39151 D2S 85 35 PK32d-2 6000K 1 Pcs

39198 D3R 42 35 PK32d-6 6000K 1 Pcs

39052 D3S 42 35 PK32d-5 6000K 2 Pcs

39196 D3S 42 35 PK32d-5 6000K 1 Pcs

39199 D4R 42 35 PK32d-6 6000K 1 Pcs

39053 D4S 42 35 PK32d-5 6000K 2 Pcs

39197 D4S 42 35 PK32d-5 6000K 1 Pcs

41366 D5S 12 35 PK32d-7 6000K 2 Pcs

413661 D5S 12 35 PK32d-7 6000K 1 Pcs

SERIE VISIO PRO
Caratteristiche
- Luce extra White
-Temperature di colore fino a 6000K
- E�etto Led
- Fino al 20% di luminosità in più

Benefici
- Look moderno su strada
- Alto contrasto
- Più luce per vedere più lontano e reagire prima

Features
- Extra White Light
- Color temperatures of up to 6000K
- Led e�ect 
- Up to 20% more brightness

Benefits
- Modern look on the road
- High contrast
- More light allows you to see farther and react sooner
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VISIO ULTRA
Grazie alla combinazione di luminosità straordinaria e una temperatura di colore fino al 30% più bianca rispetto 
alla lampada alogena tradizionale, le lampade Visio Ultra garantiscono una visibilità sensibilmente superiore 
aumentando il tempo di reazione disponibile verso potenziali pericoli e garantendo così una guida notturna più 
sicura e confortevole

Thanks to an extraordinary brightness and a color temperature up to 30% whiter than traditional halogen bulbs, Visio 
Ultra guarantee significantly greater visibility, increasing the reaction time available for potential hazard, thus ensuring 
a safer and more comfortable night driving.

Caratteristiche
 – Temperature di colore fino a 4300K
 – E�etto Xenon
 – Fino al 130% di luminosità in più*

Benefici
 – Look moderno su strada
 – Alto contrasto
 – Più luce per vedere più lontano e reagire prima

Features
 – Color temperatures of up to 4300K
 – Xenon e�ect
 – Up to 130% more brightness*

Benefits
 – Modern look on the road
 – High contrast
 – More light allows you to see farther and react sooner

TOPLIGHT ITALIA | Lampade Visio Ultra

*rispetto allo standard minimo legale

*compared to the legal minimum standard
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Code ECE Volt Watt Base Box

39060VU H1 12 55 P14,5S 2 Pcs

39061VU H4 12 60/55 P43t 2 Pcs

39062VU H7 12 55 PX26d 2 Pcs

39063VU H11 12 55 PGJ19-2 2 Pcs

39175VU H15 12 55/15 PGJ23t-1 2 Pcs

39164VU HB3 
9005 12 65 P20d 2 Pcs

39414VU HIR2 
9012 12 55 PX22d 2 Pcs

LAMPADE VISIO ULTRA

TOPLIGHT ITALIA | Lampade Visio Ultra
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VISIO X-WHITE
VISIO X-WHITE
Le lampade X-WHITE, sono lampade dal look ra�inato, comparabili alle lampade allo Xeno grazie alla potente luce 
bianca con temperatura di colore fino a 4200K. Una combinazione ottimale di colore e grande luminosità per una 
migliore visibilità.
La gamma X-WHITE si compone di lampade per proiettori anteriori, per proiettori luci diurne o per interni e di 
segnalazione, per garantire uniformità cromatica e un look più moderno alla propria automobile o camion.

 
X-WHITE bulbs are characterised by a refined look, comparable to Xenon bulbs thanks to their powerful white light with 
colour temperature up to 4200K. An optimal combination of colour and high brightness for better visibility.
The X-WHITE range consists of bulbs for front headlamps, daytime running lights or for interior and signaling lights, to 
guarantee color uniformity and a more modern look to your car or truck

Caratteristiche
 – Temperatura di colore fino a 4200K
 – Disponibile 12V – 24V
 – E�etto Xenon
 – Design moderno con calotta argentata

Features
 – Color temperatures of up to 4200 K
 – Available 12V – 24V
 – Xenon e�ect
 – Silver cap
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Lampade per proiettori X-White - X-White Bulbs

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39060 H1 12 55 P14,5s 2 Pcs

39163 H1 24 70 P14,5s 2 Pcs

39191 H3 12 55 PK22s 2 Pcs

39061 H4 12 60/55 P43t 2 Pcs

39086 H4 24 75/70 P43t 2 Pcs

39366 (H5) 12 60/55 P45t 1 Pcs

39137 (H5) 24 75/70 P45T con adattatore H4>R2 1 Pcs

39062 H7 12 55 PX26d 2 Pcs

39087 H7 24 70 PX26d 2 Pcs

39183 H8 12 35 PGJ19-1 2 Pcs

39184 H9 12 65 PGJ19-5 2 Pcs

39185 H10 12 42 PY20d 2 Pcs

39063 H11 12 55 PGJ19-2 2 Pcs

39424 H11 24 70 PGJ19-2 2 Pcs

39186 H13 12 60/55 PJ26,4t 2 Pcs

39164 HB3 
9005 12 65 P20d 2 Pcs

39369 HB3 
9005XS 12 65 P20d 2 Pcs
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TOPLIGHT ITALIA |  Visio X-White

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39165 HB4 12 55 P22d 2 Pcs

39370 HB4 
9006XS 12 55 P22d 2 Pcs

39417 H16 12 19 PGJ19-3 2 Pcs

41340 H18 12 65 PY26D-1 2 Pcs

41426 H19 12 60/55  PU43t-3 2 Pcs

39363 H27W/1 
880 12 27/1 PG13 2 Pcs

39364 H27W/2 
881 12 27/2 PGJ13 2 Pcs

39175 H15 12 55/15 PGJ23t-1 1 Pcs

39420 H15 24 60/20 PGJ23t-1 1 Pcs

39406 H8B 12 35 PGJY19-1 2 Pcs

39407 H9B 12 65 PGJY19-5 2 Pcs

39408 H11B 12 35 PGJY19-2 2 Pcs

39414 HIR2 
9012 12 55 PX22d 2 Pcs

Lampade per proiettori Visio X-White - Visio X-White Bulbs
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Lampade Visio X-White per interni e di segnalazione - Signalling and interiors Visio X-White Bulbs

Code ECE Volt Watt Base Note Box

41721 P26S 12 15 S3 Moto 10 Pcs

39344 HS5 12 35/30 P23T Moto 1 Pcs

39365 HS1 12 35/35 PX42t Moto 2 Pcs

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39428 HPC19W 12 19 PU20d-3 1 Pcs

39078 HP24W * 12 24 HPSL 2A * Solo bulbo / Only bulb 1 Pcs

39379 PS24W 12 30 PG20/3 Halogen 1 Pcs

39404 PS19W 12 19 PG20/1 1 Pcs

39405 PSX24W 12 24 PG20/7 1 Pcs

39411 PSX26W 12 26 PG18,5d 1 Pcs

39427 P13W 12 13 PG18,5-1 1 Pcs

41376 PW24W 12 24 WP3,3x14,5/3 1 Pcs

LA
M

PA
D

E 
/ 

BU
LB

S 

Lampade per proiettori Visio X-White - Visio X-White Bulbs
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Lampade Visio X-White per interni e di segnalazione - Signalling and interiors Visio X-White Bulbs

Code ECE Volt Watt Base Note Box

41377 PW19W 12 19 WP3,3x14,5/3 1 Pcs

41386 PH19W 12 19 1 Pcs

41416 C5-PH16W 12 16 1 Pcs

41417 C5-PH24W 12 24 1 Pcs

41418 FC5-PH16W 12 16 1 Pcs

41419 FC5-PH24W 12 24 1 Pcs

41420 PH16W 12 16 1 Pcs

39139 W5W 12 5 W2,1X9,5d 10 Pcs

39286 W5W 12 5 W2,1X9,5d Original blue 2 Pcs

39377 W5W 24 5 W2,1X9,5d Original blue 2 Pcs

39402 W5W 12 5 SW2,1X9,5d Halogen 2 Pcs

39176 C5W 
11x38 12 5 SV8,5 2 Pcs

39378 C5W 
11x38 24 5 SV8,5 2 Pcs

39396 W21W 12 21 W3X16d 2 Pcs

39348 W21/5W 12 21/5 W3X16q 2 Pcs

39129 H6W 12 6 BAX9s Halogen 1 Pcs
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Lampade Visio X-White per interni e di segnalazione - Signalling and interiors Visio X-White Bulbs

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39380 T4W 12 10 BA9s Halogen 2 Pcs

39381 H10W 12 10 BAY9s Halogen 2 Pcs

39382 H21W 12 21 BAY9s Halogen 2 Pcs

CRYSTAL CROMO

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39171 W5W 12 5 W2,1X9,5d 2 Pcs

39158 P21W 12 21 BA15s 2 Pcs

39180 P21/5W 12 21/5 BAY15d 2 Pcs

39159 W21/5W 12 21/5 W3X16q 2 Pcs

39174 C5W 
11x38 12 5 SV8,5 2 Pcs

39170 H6W 12 6 BAX9s 2 Pcs
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TOPLIGHT ITALIA |  Visio X-White
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Lampade per proiettori standard 
Standard Bulbs

Lampade LONG LIFE - LONG LIFE Bulbs

La gamma di lampade classiche garantisce  massime prestazioni per esigenze standard, a�idabilità e ottimo rapporto 
qualità - prezzo. 

STANDARD BULBS 
The range of classic lamps guarantees maximum performance for standard needs, reliability, and an excellent value for money. 

da
vi

le
s 

- s
to

ck
.a

do
be

.c
om

 

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39001 HL+ H4 12 60/55 P43t 1 Pcs

39042 HL+ H7 12 55 PX26d 1 Pcs

Progettate per o�rire una elevata luminosità e una durata nettamente superiore rispetto alle soluzioni alogene standard.
 
Designed to o�er high brightness and a significantly longer lifetime than standard halogen solutions.
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Lampade per proiettori standard - Standard Bulbs

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39008 H1 12 55 P14,5s 1 Pcs

39080 H1 24 70 P14,5s 1 Pcs

39104 H2 12 55 X511 1 Pcs

39023 H3 12 55 PK22s 1 Pcs

39105 H3 24 70 PK22s 1 Pcs

39001 H4 12 60/55 P43t 1 Pcs

39081 H4 24 60/55 P43t 1 Pcs

41361 H19 12 60/55 PU43t 1 Pcs

39010 R2 12 45/40 P45t 1 Pcs

39383 R2 24 55/50 P45t 1 Pcs

39024 (H5) 12 60/55 P45t 1 Pcs

39136 (H5) 24 60/55 P45t 2 Pcs

39042 H7 12 55 PX26d 1 Pcs

39082 H7 24 70 PX26d 1 Pcs

41360 H18 12 65 PY20d-1 1 Pcs

39028 H8 12 35 PGJ19-1 1 Pcs

39154 H9 12 65 PGJ19-5 1 Pcs

39029 H10 12 42 PY20d 1 Pcs
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Lampade per proiettori standard - Standard Bulbs

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39025 H11 12 55 PGJ19-2 1 Pcs

39413 H11 24 70 PGJ19-2 1 Pcs

39155 H12 12 53 PZ20d 1 Pcs

39156 H13 12 60/55 PJ26,4 1 Pcs

39398 H16 12 19 PGJ19-3 1 Pcs

39106 HB1 
9004 12 65/45 P29t 1 Pcs

39026 HB3 
9005 12 60 P20d 1 Pcs

39036 HB3 
9005XS 12 60 P20d 1 Pcs

39031 HB4 
9006 12 55 P22d 1 Pcs

39347 HB4 
9006XS 12 51 P22d 1 Pcs

39107 HB5 
9007 12 65/55 PX29t 1 Pcs

39009 HIR2 
9012 12 55 PX22d 1 Pcs

39030 H15 12 55/15 PGJ23t-1 1 Pcs

39419 H15 24 60/20 PGJ23t-1 1 Pcs
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Lampade per proiettori standard - Standard Bulbs

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39033 H8B 12 35 PGJY19-1 1 Pcs

39034 H9B 12 65 PGJY19-5 1 Pcs

39035 H11B 12 55 PGJY19-2 1 Pcs

39356 H27W/1 
880 12 27 PG13 1 Pcs

39193 H27W/2 
881 12 27/2 PGJ13 1 Pcs

39384 PGJ13 
894 12 37 PGJ13 1 Pcs

39387 PG13 
885 12 50 PG13 1 Pcs

39385 PGJ13 
886 12 50 PGJ13 1 Pcs

39386 PGJ13 
887 24 50 PGJ13 1 Pcs

41722 (S3) 12 18 P26s Moto 10 Pcs

39368 S3 12 15 P26s Moto 10 Pcs

39556 (S3) 6 15 P26s Moto 10 Pcs

41728 12 35 PX15d Moto 10 Pcs

41729 12 25 PX15d Moto 10 Pcs

41730 12 18 PX15d Moto 10 Pcs
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Lampade per proiettori standard - Standard Bulbs

Lampade per interni e di segnalazione - Signalling and interiors Standard Bulbs

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39555 (S1) 6 25/25 BA20d Moto 1 Pcs

41726 (S2) 6 35/35 BA20d Moto 1 Pcs

39349 S2 12 35/35 BA20d Moto 1 Pcs

39350 (S2) 12 45/40 BA20d Moto 1 Pcs

39397 (S2) 24 45/40 BA20d Moto 1 Pcs

39343 HS5 12 35/30 P23t Moto 1 Pcs

39353 HS1 12 35/35 PX43t Moto 1 Pcs

41734 T19 12 35/35 P15d-25-3 Moto 1Pcs

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39418 HPC19W 12 19 PU20d-3 1 Pcs

39077 HP24W 12 24 HPSL 2A Solo bulbo / Only bulb Type 
Peugeot/Citroen 1 Pcs

41363 HP24W 12 24 HP24W 1 Pcs

39432 HPC16W 12 16 PU20d-1 1 Pcs

39073 PS19W 12 19 PG20/1 1 Pcs

39071 PSX24W 12 24 PG20/7 1 Pcs

39072 PS24W 12 24 PG20/3 1 Pcs
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Lampade per interni e di segnalazione - Signalling and interiors Standard Bulbs

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39352 PS24W 12 30 PG20/3 - 
H16KL 1 Pcs

39075 P13W 12 13 PG18,5d-1 1 Pcs

39076 PSX26W 12 26 PG18,5d 1 Pcs

39359 PY24W 12 24 PGU20/4 1 Pcs

39430 PW24W 12 24 WP3.3x14.5/3 1 Pcs

39491 PW19W 12 19 WP3.3x14.5/3 1 Pcs

39492 PW16W 12 16 WP3.3x14.5/3 1 Pcs

41378 HP16W 12 16 HPSL2A 1 Pcs

41379 HP24W 12 24 HPSL2A 1 Pcs

41382 PW16W 12 16 1 Pcs

41383 PW24W 12 24 1Pcs

41412 PH16W 12 16 1 Pcs

41414 PH19W 12 19 1 Pcs

39422 HPC24WY 12 24 PU20d-6 Amber 1 Pcs
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Lampade per interni e di segnalazione - Signalling and interiors Standard Bulbs

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39429 HPC16W 12 15 PU20D-2 Amber 1 Pcs

39074 PSY19W 12 19 PG20/2  Amber 1 Pcs

39070 PSY24W 12 24 PG20/4  Amber 1 Pcs

39493 PWY19W 12 19 WP3.3x14.5/4  Amber 1 Pcs

39431 PWY24W 12 24 WP3.3x14.5/4  Amber 1 Pcs

41641 PWY24W 12 24 WP3.3x14.5/4  Amber Silver 1 Pcs

41380 HP16W 12 16 HPSL2A Amber 1 Pcs

41381 HP24W 12 24 HPSL2A Amber 1 Pcs

41384 PW16W 12 16 Amber 1 Pcs

41385 PW24W 12 24 Amber 1 Pcs

41413 PHY16W 12 16 Amber 1 Pcs

41415 PHY19W 12 19 Amber 1 Pcs

TOPLIGHT ITALIA | Lampade standard
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Lampade per interni e di segnalazione - Signalling and interiors Standard Bulbs

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39433 PSY24W 12 24 PG20/4
Amber 
Silver 
Cromo

10 Pcs

39003 P21/5W 12 21/5 BAY15d 10 Pcs

39084 P21/5W 24 21/5 BAY15d 10 Pcs

39037 P21/4W 12 21/4 BAZ15d 10 Pcs

41433 P21/5W 24 21/5 BAZ15d 10 Pcs

39340 P21/5W 12 21/5 BA15d 10 Pcs

39004 P21W 12 21 BA15s 10 Pcs

39083 P21W 24 21 BA15s 10 Pcs

39339 P21W 12 21 BAU15s 10 Pcs

39409 (P21W) 12 20 BA15s Beep Beep 1 Pcs

39410 (P21W) 24 20 BA15s Beep Beep 1 Pcs

39067 PY21/5 12 21/5 BAY15d Amber Cromo 1 Pcs

39068 PY21W 12 21 BAY15S Amber Cromo 1 Pcs

39160 PY21W 12 21 BAU15S Amber Cromo 1 Pcs

39345 PY21W 12 21 BA15s Amber Painted 10 Pcs

39195 PY21W 24 21 BA15s Amber Painted 10 Pcs

39088 PY21W 12 21 BAU15s Original Amber 10 Pcs

39014 PY21W 12 21 BAU15s Amber Painted 10 Pcs

39403 PY21W 24 21 BAU15s Original Amber 10 Pcs

39358 PY21/5W 12 21/5 BAY15d Amber 10 Pcs

41743 PR21/5W 12 21/5 BAY15d Red 10 Pcs

39357 PR21W 12 21 BA15s Red 10 Pcs

39559 PR21/5W 12 21/5 BAW15s Red 10 Pcs

39560 PR21/5W 12 21/5 BAY15d Red 1 Pcs

39561 PR21W 12 21 BAW15s Red 10 Pcs

39341 PR21/5W 12 21/5 BAZ15d Red 2 Pcs

39006 W1,2W 12 1,2 W2X4,6d 10 Pcs

39016 W2W 12 2 W2X4,6d 10 Pcs

39130 W1,2W 24 1,2 W2X4,6d 10 Pcs

39143 W2W 24 2 W2X4,6d 10 Pcs

TOPLIGHT ITALIA | Lampade standard
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Code ECE Volt Watt Base Note Box

39013 W3W 12 3 W2,1X9,5d 10 Pcs

39002 W5W 12 5 W2,1X9,5d 10 Pcs

39131 W3W 24 3 W2,1X9,5d 10 Pcs

39144 W5W 24 5 W2,1X9,5d 10 Pcs

39005 R5W 12 5 BA15s 10 Pcs

39011 R10W 12 10 BA15s 10 Pcs

39085 R5W 24 5 BA15s 10 Pcs

39128 R10W 24 10 BA15s 10 Pcs

39089 DIN Type J 12 2 BA7s 10 Pcs

39133 DIN Type J 24 3 BA7s 10 Pcs

39111 (T2W) 12 2 BA9s 10 Pcs

39012 T4W 12 4 BA9s 10 Pcs

39132 24 4 BA9s 10 Pcs

41359 24 14 BA9s 10 Pcs

41432 T5W 12 5 BA9s 10 Pcs

41431 T3W 24 3 BA9s 10 Pcs

41733 12 23 BA9s Halogen 10 Pcs

39351 12 10 BA9s Halogen 1 Pcs

39015 H6W 12 6 BAX9s 0 1 Pcs

39022 H21W 12 21 BAY9s 0 1 Pcs

39354 H10W 12 10 BAY9s 0 1 Pcs

39367 H21W 24 21 BAY9s 0 1 Pcs

Lampade per interni e di segnalazione - Signalling and interiors Standard Bulbs

TOPLIGHT ITALIA | Lampade standard
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Lampade per interni e di segnalazione - Signalling and interiors Standard Bulbs

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39032 H21W 12 21 BAY9s Amber Halogen 1 Pcs

39094 C10W 12 10 SW7-8 11x31 mm 10 Pcs

39007 C5W 12 5 SV8,5 10,5x38 mm 10 Pcs

39021 C10W 12 10 SV8,5 10,5x38 mm 10 Pcs

39148 C5W 24 5 SV8,5 10,5x38 mm 10 Pcs

39149 C10W 24 10 SV8,5 10,5 x 38 mm 10 Pcs

41429 C5W 24 5 SV8,5 11x41mm 10 Pcs

39090 C5W 12 5 SV8,5 10x41 mm 10 Pcs

39091 C10W 12 10 SV8,5 10x41 mm 10 Pcs

39095 C3W 12 3 SV7-7,5 10x38 mm 10 Pcs

39096 C3W 12 3 SV7-7,5 7,5x30 mm 10 Pcs

39115 C18W 12 18 SV8,5 13,5x41 mm 10 Pcs

39116 C21W 12 21 SV8,5 13,5x41 mm 10 Pcs

41746 C15W 6 15 SV8,5 15X44mm 10 Pcs

39108 W5W 12 5 W2,1X9,5d Amber 10 Pcs

39173 W5W 12 5 W2,1X9,5d Amber Cromo 2 Pcs

39018 W16W 12 16 W2,1X9,5d 10 Pcs

39109 W18W 12 18 W2,1X9,5d 10 Pcs

39110 W21W 12 21 W2,1X9,5d 10 Pcs

41740 W15W 12 10 W2,1X9,5d 10 Pcs

39020 W21W 12 21 W3X16d 10 Pcs

39019 W21/5W 12 21/5 W3X16q 10 Pcs

39027 WY21W 12 21 W3X16d Amber 2 Pcs

39138 WY21W 12 21 W3X16d  Amber Painted 10 Pcs

39172 W21W 12 21 W3X16d Amber Cromo 2 Pcs

TOPLIGHT ITALIA | Lampade standard
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Code ECE Volt Watt Base Note Box

39192 W21W 12 21 W3X16d Red 10 Pcs

39189 W21/5W 12 21/5 W3X16q Red 10 Pcs

39039 P27W 12 27 W2,5X16d 10 Pcs

39038 P27/7W 12 27/7 W2,5X16q 10 Pcs

39041 P27W 12 27 W2,5X16d Amber 10 Pcs

39040 P27/7W 12 27/7 W2,5X16q Amber 10 Pcs

39017 WY21W 12 21 W2,1X9,5d Amber 10 Pcs

39400 WY16W 12 16 W2,1X9,5d Amber 10 Pcs

41720 12 10 BAU15S 10 Pcs

41731 R10W G18 12 10 BA15S Amber 10 Pcs

41732 R21W G18 12 21 BA15S 10 Pcs

41735 R10W G18 6 10 BA15s 10 Pcs

41736 R5W G18 6 5 BA15s 10 Pcs

41737 T3W 6 3 BA9s 10 Pcs

41738 T4W 6 4 BA9s 10 Pcs

41739 T4W 6 5 BA9s 10 Pcs

41741 P21/5W 6 21/5 BAY15d 10 Pcs

41742 P15/15W 6 15/5 BAY15d 10 Pcs

Lampade per interni e di segnalazione - Signalling and interiors Standard Bulbs

TOPLIGHT ITALIA | Lampade standard
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Code ECE Volt Watt Base Note Box

39182 Plug-In WB 24 1,2 BAX9,5d/2 Per Tachigrafi / 
For Tachograph 10 Pcs

41430 Plug-In WB 24 1,2 B8,5d 10 Pcs

39097 Plug-In WB 12 1,2 B8,5d 10 Pcs

39098 Plug-In WB 12 2 B8,5d 10 Pcs

39462 Plug-In WB 12 1,5 B8,5d 10 Pcs

39099 Plug-In WB 12 1,2 BAX9,5d 10 Pcs

39100 Plug-In WB 12 1,2 B8,4d 10 Pcs

39101 Plug-In WB 12 1,5 BX8,4d 10 Pcs

39102 Plug-In WB 12 2 BX8,4d 10 Pcs

39103 Plug-In WB 12 5 B10d 10 Pcs

39113 Plug-In WB 12 1,2 B8,7d 10 Pcs

39114 Plug-In WB 12 2 B8,7d 10 Pcs

Code ECE Volt Watt Base Note Box

41745 Festoon 
15x44 6 10 15x44 10 Pcs

41747 Festoon 
11x39 6 5 11x39 10 Pcs

41749 Festoon 
8x31 6 3 8x31 10 Pcs

41750 6 0,6 Per Bici 
For Bikes 10 Pcs

41751 6 3 Per Bici 
For Bikes 10 Pcs

Lampade per interni e di segnalazione - Signalling and interiors Standard Bulbs

Lampade con attacco in vetro e base in plastica - Plug in wedge base lamps

TOPLIGHT ITALIA | Lampade standard
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Lampade con attacco in vetro e base in plastica - Plug in wedge base lamps

TROUSSE DI LAMPADE

Code ECE Volt Watt Base Note Box

39438 Plug-In WB 12 1,2 BX8,5d 10 Pcs

39439 Plug-In WB 12 2 BX8,5d 10 Pcs

39440 Plug-In WB 12 1 BX8,5d 10 Pcs

39441 Plug-In WB 12 0,36 BX8,5d 10 Pcs

39442 Plug-In WB 12 2 B8,3d 10 Pcs

39443 Plug-In WB 12 1,2 B8,3d 10 Pcs

39444 Plug-In WB 12 1,8 T5 10 Pcs

39445 Plug-In WB 12 2 B12,3d 10 Pcs

41425 Plug-In WB 12 1,2 Per / for Alfa Romeo 10 Pcs

39043

12V - 1,2W - B8,5d - 20x / 12V - 1,2W - B8,7d - 10x   
12V - 2W - B8,3d -  10x / 12V - 1,2W - B8,3d - 10x  
12V - 5W - B10d - 2x / 12V - 1,2W - BX8,5d -  10x   
12V - 1W - BX8,5d - 10x / 12V - 1W - BX8,5d - 10x   
12V - 1,5W - B8,5d - 10x / 12V - 2W - B8,5d - 20x   

12V - 2W - B8,3d - 10x / 12V - 1,8W - T5 - 10x   
12V - 2W - B12,3d - 2x / 12V - 2W - BX8,5d - 10x   

12V - 0,36W - BX8,5d - 10x / 12V - 2W - BX8,4d - 10x  

Code Note

39479 1-H4, 1-P21/5, 1-W5W, 1-Fusibile / Fuse 10A, 
1-Fusibile / Fuse 15A

39480 1-H7, 1-P21/5, 1-R5W, 1-W5W, 1- Fusibile / Fuse 
10A, 1-Fusibile / Fuse 15A

39481 1-H7, 1-H1, 1-P21/5, 1-W5W, 1-Fusibile / Fuse 10A, 
1-Fusibile / Fuse 15A
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Connettori - connectors
La gamma di connettori TOPLIGHT garantisce e�icienza e a�idabilità con un ottimo rapporto qualità-prezzo

STANDARD LAMPS 
TOPLIGHT’s range of connectors o�ers e�iciency and reliability with excellent value for money
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CONNETTORI LAMPADE SPECIFICHE - 
LAMP-SPECIFIC CONNECTORS

ATTACCHI LAMPADE - BULB BASES

Cod. 40807 Imballo Packaging 2 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type H7

Applicazioni Anabb. Fiat 500, 500L, 
Ford Focus, Opel Adam, 
Corsa, Grandland X

Cod. 40775 Imballo Packaging 10 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T20

Applicazioni Fiat 500 (2007-2015) e 
Daily

Cod. 40776 Imballo Packaging 10 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type P21/5W

Applicazioni Fiat 500 e Panda

Cod. 40777 Imballo Packaging 5 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type P21

Applicazioni Fiat 500X, Ducato & Iveco 
Daily

2 PIN

Cod. 40813 Imballo Packaging 2 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type H11

Applicazioni Lampada fendinebbia Fiat 
500, Renault Clio & Iveco 
Daily

Cod. 40815 Imballo Packaging 2 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type W5W

Applicazioni Luce targa Alfa Romeo 
Mito e Fiat Grande Punto
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Cod. 40804 Imballo Packaging 2 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type H1

Base

Cod. 40711 Imballo Packaging 5 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type H1

Base P14,5s / PK22s

Uscita Cavi / Connection
Dritta / Direct

Cod. 40715 Imballo Packaging 5 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type H4

Base P43t

Uscita Cavi / Connection
Ad angolo / Angle

Cod. 40710 Imballo Packaging 5 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type H1

Base P14,5s / PK22s

Uscita Cavi / Connection
Ad angolo / Angle

Cod. 40798 Imballo Packaging 5 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type H7 CERAMIC

Base Px26d

Uscita Cavi / Connection
Dritta / Direct

Cod. 40799 Imballo Packaging 5 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type H4 CERAMIC

Base P43t

Uscita Cavi / Connection
Dritta / Direct

Cod. 40713 Imballo Packaging 5 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type H7

Base Px26d

Uscita Cavi / Connection
Ad angolo / Angle

Cod. 40797 Imballo Packaging 5 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type H11

Base PGJ19 

Uscita Cavi / Connection
Dritta / Direct

Cod. 40802 Imballo Packaging 2 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type H8-H11

Base

Cod. 40803 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type H13

Base

Cod. 40790 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type HB1-9004

Base

Cod. 40788 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type HB3-9005

Base P20d

Cod. 40789 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type HB4-9006

Base P22d

CONNETTORI - CONNECTORS

Cod. 40714 Imballo Packaging 5 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type H4

Base P43t

Uscita Cavi / Connection
Dritta / Direct

Cod. 40712 Imballo Packaging 5 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type H7

Base Px26d

Uscita Cavi / Connection
Dritta / Direct
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Cod. 40792 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T8,5

Base BA9S

Cod. 40716 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40717 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40718 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40734 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40735 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40736 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40737 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40743 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40745 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40746 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40748 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40749 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40791 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type HB5-9007

Base PX29t

Cod. 40738 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T5

Base W2x4,6d

CONNETTORI - CONNECTORS
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Cod. 40751 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40752 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40761 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40765 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10

Base W2,1x9,5d

Cod. 40805 Imballo Packaging 2 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type W16W

Base

Cod. 40816 Imballo Packaging 5 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10 W5W

Base

Cod. 40817 Imballo Packaging 5 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10 W5W

Base

Cod. 40818 Imballo Packaging 5 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T10 W5W

Base

Cod. 40770 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T20

Base W3X16d

Cod. 40771 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T20

Base W3X16q

Cod. 40772 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T20

Base W3X16d

Cod. 40773 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T20

Base W3X16q

Cod. 40780 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T20

Base W3X16d

Cod. 40781 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type T20

Base W3X16q

Cod. 40719 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type P21

Base BA15S

CONNETTORI - CONNECTORS
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Cod. 40726 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type P21

Base BA15S

Cod. 40727 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type P21

Base BA15S

Cod. 40732 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type P21

Base BA15S

Cod. 40793 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type P21

Base BA15S

Cod. 40795 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type P21/5W

Base BA15D

Cod. 40796 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type PY21/5W

Base BAY15D

Cod. 40806 Imballo Packaging 2 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type PY21

Base

Cod. 40721 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type PY21/5W

Base BAY15D

Cod. 40724 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type P21

Base BA15S

Cod. 40725 Imballo Packaging 1 Pcs.

Tipo Lampada / Bulb Type P21

Base BA15S

CONNETTORI - CONNECTORS
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CONNETTORI FANALERIA E ALTRE 
APPLICAZIONI - LIGHTING CONNECTORS 
AND OTHER APPLICATIONS

Cod. 40808 Imballo Packaging 1 Pcs.

N° Poli / N° of poles 14-8

Applicazioni Fanale anteriore Fiat 
Ducato dal 2011, Citroen 
Jumper dal 2011 e Peugeot 
Boxer dal 2012

Cod. 40810 Imballo Packaging 1 Pcs.

N° Poli / N° of poles 14

Applicazioni Fanale anteriore BiXeno 
e LED AUDI, SKODA, VW, 
SEAT & MAN - Sensore 
livello sosp. posteriori e 
valvola farfalla Ford

Cod. 40811 Imballo Packaging 1 Pcs.

N° Poli / N° of poles 14

Applicazioni Fiat Grande Punto, Duca-
to, Panda & Alfa Romeo 
Mito, Giulietta & Lancia 
Y, Musa & Iveco Daily &  
Citroen Jumper  (prima 
2008) & Peugeot Boxer 
(prima 2008)

Cod. 40812 Imballo Packaging 1 Pcs.

N° Poli / N° of poles 8

Applicazioni Fiat Grande Punto, Duca-
to, Panda & Alfa Romeo 
Mito, Giulietta & Lancia 
Y, Musa & Iveco Daily &  
Citroen Jumper  (dopo 
2008) & Peugeot Boxer 
(dopo 2008)

Cod. 40809 Imballo Packaging 1 Pcs.

N° Poli / N° of poles 14-8

Applicazioni Lancia Musa e Ypsilon dal 
2010 con fanale lenticolare

Cod. 40814 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 2

Applicazioni Proiettore fendinebbia 
VW, Seat, Smart, Skoda 
e Mercedes - Pompa 
tergicristalli FCA

Cod. 40823 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 4

Applicazioni Fanale posteriore Fiat 
Punto 188, Panda 169 e 
Stilo 192

Cod. 40824 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 4

Applicazioni Fanale posteriore Fiat 
Panda, Fiat  500 e Alfa 
Romeo Stelvio

Cod. 40825 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 5

Applicazioni Fanale posteriore Fiat 
Punto 199 - Debimetro 
gruppo VAG

Cod. 40826 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 6

Applicazioni Fanaleria posteriore Bmw 
Serie 1 F20, F21 e Bmw 
Serie 2 F22. Fiat 500X, Fiat 
Nuova 600 e Jeep Avenger

Cod. 40827 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 4

Applicazioni Fanale posteriore Fiat - 
Alfa - Lancia

Cod. 40828 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 5

Applicazioni Fanale posteriore Fiat 
500L-Alfa Romeo GT
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Cod. 40830 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 6

Applicazioni Fanale posteriore Fiat 
Multipla, Idea, Stilo, Doblo 
& Lancia Ypsilon, Musa 
& Fiat Ducato, Peugeot 
Boxer e Citroen Jumper 
vecchio modello

Cod. 40831 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 6

Applicazioni Fanale posteriore Dacia

Cod. 40832 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 6

Applicazioni Citroen, Fiat, Peugeot, 
Dacia Dokker, Duster, 
Logan e Sandero

Cod. 40833 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 6

Applicazioni Fanale posteriore Gruppo 
VAG

Cod. 40835 Imballo Packaging 1 Pcs.

N° Poli / N° of poles 4

Applicazioni Fanaleria posteriore Fiat 
500, 500X, 500L, 500C

Cod. 40834 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 8

Applicazioni Fanale posteriore Fiat 
Ducato dal 2011, Citroen 
Jumper  dal 2011 e Peugeot 
Boxer dal 2011

Cod. 40838 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 5

Applicazioni Motore tergicristalli 
Ducato

Cod. 40836 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 2

Applicazioni Faretti d’ingombro e 
fendinebbia Audi, Seat, 
Skoda e VW

Cod. 40829 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 6

Applicazioni Alfa Romeo, Fiat, Lancia, 
Citroen Jumper e Peugeot 
Boxer

Cod. 40837 Imballo Packaging 2 Pcs.

N° Poli / N° of poles 10

Applicazioni Faro principale  Fiat 
Ducato, Audi A3, A4, A6 e 
Volkswagen

CONNETTORI FANALERIA E ALTRE 
APPLICAZIONI - LIGHTING CONNECTORS 
AND OTHER APPLICATIONS
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Cod. 40839 Imballo Packaging 1 Pcs.

N° Poli / N° of poles 7

Applicazioni Fanali Aspock nero inne-
sto a vite

Cod. 40840 Imballo Packaging 1 Pcs.

N° Poli / N° of poles 7

Applicazioni Fanali Aspock giallo inne-
sto a baionetta

Cod. 40841 Imballo Packaging 1 Pcs.

N° Poli / N° of poles 7

Applicazioni Fanali Aspock verde inne-
sto a baionetta

TIPO ASPOCK - ASPOCK KIND

SCOPRI LA GAMMA PROFESSIONAL 
NEL CATALOGO DEDICATO

EXPLORE THE PROFESSIONAL RANGE 
IN THE DEDICATED CATALOG
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In un mondo sempre più frenetico ed in movimento gli ausili alla guida sono gli alleati migliori per chi guida. TopLight, da sem-
pre attenta alle necessità degli automobilisti più esigenti, amplia la sua gamma di Driving Aids con la nuova Dash Cam

In a caothic world, driving aids are the driver’s best ally. TopLight, which has always been attentive to the needs of the most de-
manding drivers, expands its range of Driving Aids with the new Dash Cam.

Cod. 413063

Connessione / Connectivity: Wi-Fi
Archiviazione / Storage: TF (max 128GB)
Telecamera / Camera Sensor: GC2083
WiFi: Supportato / Supported
Microfono / Microphone: Supportato / 
Supported
Risoluzione / Resolution: 1080P
Angolazione / Viewing Angle: 120°
Alimentazione / Power Supply: 5–12V
Grandangolo / Wide Angle Lens: 130°
Frame rate: 30fps
Lente / Lens: 4P
Assorbimento / Current Draw: 1A
Interfaccia / External Interface Cavo: USB 
(2.8 m) / USB Cable (2.8m)
Pulsanti / Buttons: Nessuno / None
Spazio di registrazione / Recording Capa-
city: 48 ore / 48 hrs

Dash Cam - Driving AIDS

PHOTO

CONTINUOS 
RECORDING

WIDE ANGLE 
LENS

VIDEO 
RECORDING

TOPLIGHT ITALIA | Driving AIDS

REGISTRAZIONE CONTINUA FINO A 24ORE
CONTINUOUS RECORDING UP TO 24 HOURS

MEMORIA FINO A 128GB 
(SCHEDA SD NON INCLUSA)

MEMORY UP TO 128GB 
(SD CARD NOT INCLUDED)

CAVO DI CORRENTE DA 4M INLCUSO
4M POWER CABLE INCLUDED
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Parking sensors - Driving AIDS
Una gamma di prodotti in linea con la filosofia di TOPLIGHT: facciamo di tutto a�inché l’automobilista possa vederci bene, in 
marcia come in manovra e lo facciamo con ogni mezzo

A range of products in line with the TOPLIGHT philosophy: We do everything we can to ensure that the driver can se cleary, either 
while driving or manoevring and we do it by any means necessary

KIT PARKING SENSOR - 12V

Cod. 39284

-Tensione d’esercizio:12V
-Operating voltage: 12V
-Assorbimento massimo: <6W
-Max power: <6w
-Temperatura d’esercizio: -40°C-+80°C
-Operating temperature: -40°C-+80°C
-Rilevamento: 0.3m-2.0m/0.4m-1.5m
-Alarm  Distance:0.3m-2.0m/0.4m-1.5m
-Volume: >80 Db
-Alarm voice:>80 Db
-Frequenza: 40 kHz
-Frequency:40 kHz

CORNICE TARGA CON SENSORI
Licence Plate with SensorS

Cod. 39285

-Tensione d’esercizio:12V
-Operating voltage: 12V
-Assorbimento massimo: <6W
-Max power: <6w
-Temperatura d’esercizio: -40°C-+80°C
-Operating temperature-40°C-+80°C
-Rilevamento: 0.3m-2.0m/0.4m-1.5m
-Alararn Distance:0.3m-2.0m/0.4m-1.5m
-Volume: >80 Db
-Alarm voice:>80 Db
-Frequenza: 40 kHz
-Frequency:40 kHz

TOPLIGHT ITALIA | Driving AIDS
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MONITOR + CAMERA

Cod. 413061

-Display: 7’’ Digital TFT LCD
-Formato: 16:9
-Display Format: 16:9
-Assorbimento/Power: ≤5W
-Video: 2 ingressi telecamera, 1 ingresso AV -display automatico 
durante la retromarcia
-Video: 2 Cam input ,1 AV input auto display when reversing
-Sistema: Commutazione automatica PAL/NTSC
-System: PAL/NTSC auto switch

KIT MONITOR + CAMERA

Cod. 39592

-Display: 4.3’’ digital TFT LCD
-Assorbimento/Power:≤4W
-Risoluzione/Resolution:800x480
-Video: 2 AV con commutazione automatica dell’ingresso durante 
la retromarcia
-Video: 2 AV input auto switch when reversing
-Sistema: Commutazione automatica PAL/NTSC
-System: PAL/NTSC auto switch

MONITOR + CAMERA WIRELESS

Cod. 413062

-Sistema: PAL/NTSC
-System: PAL/NTSC
-Luminosità/Brightness: 400 cd/m2
-Angolazione/Viewing Angle: 170°
-Frequenza/Frequency:2400-2483.5MHz
-Trasmissione/Transmitting distance:>200M(senza ostacoli/No 
obstacle)
-Supporto/ Spports SD Memory Card: ≤128Gb
-Temperatura d’esercizio/Operating Temperature:-20°C~+70°C, 
RH90%

MONITOR

Cod. 39594

-Display: 4.3’’ digital TFT LCD
-Assorbimento/Power:≤4W
-Contrasto/Contrast:350:1
-Risoluzione/Resolution:800x480

Cod. 413061C Ricambio cavo / Spare Cable

Cod. 413061M Ricambio / Spare Monitor

Cod. 413061V Ricambio / Spare Camera

TOPLIGHT ITALIA | Driving AIDS
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Lampade da O£icina - Workshop Lights

Code Specifiche / Specifications Q.ty

39936 Lampada da ispezione Magnetica a Led
Magnetic Led inspection lamp 1Pcs

Caratteristiche
- Tecnologia LED COB all’avanguardia che fornisce un’emissione ultra lumi-
nosa fino a 500 LM
- Lente ottica in vetro temprato
- Batteria agli ioni di litio per una ricarica rapida e coerente
- Gancio per appendere integrato per il montaggio all’interno dell’o�icina
- Fondo magnetico regolabile

Features
- State-of-the-art COB LED technology that provides ultra-bright emission 
up to 500 LM
- Tempered glass optic lens
- Lithium ion battery for fast and consistent charging
- Integrated hanging hook for mounting inside the workshop
- Adjustable magnetic bottom

SMARTLITE EASY

Specifiche / Specifications

LED:             5W COB

LUMINOSITÀ / BRIGHTNESS: 280/500 LM

BATTERIA / BATTERY: 18650 tipo Li-ion 3.7V  2200mAh

DURATA / WORKING TIME: 2 ore per 500 LM
3.5ore per 280  LM

RICARICA / CHARGING TIME 4hrs

IP RATE IP65

SMARTLITE ULTRABRIGHT
Caratteristiche
- Faro portatile ricaricabile in alluminio e supporto in nylon
- La nuova tecnologia COB LED fornisce una resa luminosa fino a 1000 
LM
- Dimmer  100~1000 LM
- Interruttore a 3 posizioni: mezza potenza – tutta potenza – spento
- Indicatore di carica e scarica
- Base Magnetica regolabile per un utilizzo più pratico
- Batteria agli ioni di litio per veloci ricariche

Features
- Portable rechargeable worklight in aluminium with support in nylon
- New COB LED technology provides a light output of up to 1000 LM
- 100~1000 LM dimmer
- 3-position switch: half power - all power - o�
- Charged and discharged indicator
- Adjustable Magnetic Base for more practical use
- Lithium-ion battery for fast recharging

Specifiche / Specifications

LED:             10W COB

LUMINOSITÀ / BRIGHTNESS: 400/1000 LM

BATTERIA / BATTERY: 7,4V Li-on 
2200mAh 

DURATA / WORKING TIME: 1,5 hours @ 1000 LM
4 hours @ 400 LM

RICARICA / CHARGING TIME 4hrs

CARICATORE / MAIN ADAPTER: 220V AC ADAPTER X1
12V DC ADAPTER X1

Code Specifiche / Specifications Q.ty

39167 Faro da lavoro ricaricabile portatile
Portable rechargeable work light 1Pcs
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Code Specifiche / Specifications Q.ty

39932 Lampada frontale a Led con accensione Hands Wave
Led front lamp with Hands Wave switch-on led 1Pcs

Caratteristiche
- Corpo regolabile 
- Sensore attivato dal movimento (Hands Wave) 
- Togliere dalla banda e utilizzare come una sola luce con calamita 
- Impermeabile

Features
- Adjustable body 
- Motion-activated sensor (Hands Wave) 
- Remove from the band and use as a single light with magnet 
- Waterproof

SMARTLITE HEAD

Specifiche / Specifications

LED:             3W COB

LUMINOSITÀ / BRIGHTNESS: 120/260 LM

BATTERIA / BATTERY: Li-Poly 3.7V 1400mAh

DURATA / WORKING TIME: 2hrs @ 260 LM
4hrs @ 120 LM 

RICARICA / CHARGING TIME 2.5hrs

IP RATE IP44

CARICATORE / MAIN ADAPTER: MICRO 5V-1A USB

Code Specifiche / Specifications Q.ty

412555 Lampada a Led da O�icina 
Lamp for workshop 1Pcs

LAMPADA E27 A LED PER OFFICINA - E27 LED BULB FOR WORKSHOP
Specifiche / Specifications

LUMEN 1200

KELVIN 6000

VOLTAGE 12>80V

LED Chip 2835 30 pcs

BASE E27

TOPLIGHT ITALIA | Lampade officina
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Note

Top Light Italia Srl ha curato con particolare attenzione la stesura del presente cata-
logo; declina comunque ogni responsabilità per eventuali errori od omissioni relative 

ai dati dei prodotti.  
Le immagini dei prodotti nel catalogo sono puramente indicative, Top Light Italia Srl si 
riserva il diritto di apportare modifiche migliorative agli stessi e al contenuto del catalogo 
senza l’obbligo di darne preventiva comunicazione. I marchi automobilistici riportati sul 
presente catalogo servono solo per identificare l’adattabilità dei nostri prodotti ai singoli 
modelli di auto.

Top Light Italia Srl has taken special care in the preparation of this catalogue. The 
company however declines all liability for any errors or omissions relating to product 

data. Product images in the catalogue are purely indicative.  Top Light Italia Srl reserves 
the right to make change to images or to catalogue content with no obligation to give prior 
notice. The automotive brands shown in this catalog are used only to identify the adapta-
bility of our products to individual car models.

IT EN



Trova le lampade e le istruzioni di montaggio per il tuo veicolo!
Find the right bulbs and installation instructions for your vehicle

TOPLIGHT ITALIA | Street Vision

VEDERCI BENE E IN QUALUNQUE SITUAZIONE. 
Da questo semplice concetto nasce il progetto STREET VISION di 
Top Light. Poter guidare in sicurezza sotto una pioggia battente, 
come viaggiare sotto una nevicata o in mezzo alla nebbia o semplice-
mente in condizioni di scarsa visibilità senza dover a�aticare la vista, 
sono solo alcuni degli obiettivi che ci poniamo quando pensiamo allo 
sviluppo dei nostri prodotti. Facciamo di tutto a�inché l’automobili-
sta possa vederci bene, in marcia come in manovra e lo facciamo 
con ogni mezzo.

SEE CLEARLY, IN ANY SITUATION. 
STREET VISION, a Top Light project, was created from this simple 
concept. To be able to drive safely in the pouring rain, or travel un-
der a snowfall or in the fog or simply in conditions of poor visibility 
without straining your eyes. These are just some of the objectives 
we set for ourselves when we think about the development of our 
products. 
We do everything we can to ensure that motorists can see cle-
arly, either while driving or manoeuvring, and we do it with all 
vehicles.

IT EN

TOP LIGHT • STREET VISION

WE ARE TOPLIGHT

+39 347 8329349
Assistenza
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